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Declara alcalde Juan Rodolfo Sánchez formalmente instalado el H. Ayuntamiento de Toluca 2019-2021 
· Las prioridades del gobierno municipal son la seguridad y la reconstrucción de vialidades 
· Se instalará Consejo Municipal de Seguridad Pública e iniciará sesiones diarias de trabajo 
Toluca, Estado de México, martes 1 de enero de 2019.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, llevó a cabo la instalación formal del H. Ayuntamiento 2019-2021, marco en que resaltó que la seguridad y la recuperación de las vialidades son prioridad para su gobierno, por lo que el miércoles 2 de enero a las 8:00 horas se instalará el Consejo Municipal de Seguridad Pública y comenzarán las sesiones diarias de trabajo con el objetivo de avanzar en el tema.
El Cabildo de la capital quedó conformado por: Alma América Rivera Tavizón, como primera síndico; Cruz Urbina Salazar, segundo síndico; Ana Janet Cruz Rodríguez; tercera síndico; Irma Rodríguez Albarrán, primera regidora; José Antonio Díaz Sánchez, segundo regidor; Concepción García Alcántara, tercera regidora; Arturo Chavarría Sánchez, cuarto regidor; Araceli Martínez Gómez, quinta regidora; Erika Mandujano Romero, sexta regidora; María Eugenia Muciño Martínez, séptima regidora; Sandra Díaz Mejía Sanabria, octava regidora.
Complementan dicho cuerpo colegiado Marité del Río Domínguez, novena regidora; Marlene Estefanía Rodea Díaz, décima regidora; Geciel Mendoza Flores, décimo primera regidora; Nelly Dávila Chagoya, décimo segunda regidora; Estrella Eulalia Garduño Saldívar, décimo tercera regidora; Heladio Hernández Álvarez, décimo cuarto regidor; Paola Jiménez Hernández, décimo quinta regidora, y Édgar Gutiérrez Ramírez, décimo sexto regidor. 
	Respecto a la instalación del Consejo Municipal de Seguridad Pública el alcalde explicó que habrán de llevarse a cabo sesiones diarias de trabajo con las áreas municipales, estatales y fuerzas armadas; además, se iniciará un programa orientado a la recuperación de las vialidades a través del reencarpetado y el bacheo, con un presupuesto que rondará los 70 millones de pesos, ya que el daño a la infraestructura vial es severo y existe falta de mantenimiento. 
Asimismo, durante la sesión se aprobó la iniciativa presentada por el alcalde para reformar, adicionar y derogar diversos artículos del Bando Municipal Toluca 2018 y del Código Reglamentario Municipal, atendiendo los principios constitucionales plasmados en los artículos 115 fracciones I, II y III de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, lo dispuesto en los artículos 122, 123, 124 y 128 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México y el artículo 31, fracciones I y IX, 48 fracciones XIII, LXXXVI, LXXXVII, LXXXVIII, LXXXIX, CLX y CLXIV de la Ley Orgánica del Estado de México y considerando los principios que regirán la administración municipal, que serán: mejora en la eficiencia de gobierno y administración pública municipal, racionalización del gasto público, transparencia en el manejo de recursos públicos y rendición de cuentas, reestructuración de la administración pública mediante las reformas y adiciones al Bando Municipal y al Código Reglamentario, para redimensionar y compactar las dependencias administrativas, así como sus funciones, pasando de 23 a 10 direcciones generales que representarán ahorro y contención del gasto público.
En el acto se llevó a cabo la suscripción de las actas y demás documentos relativos a la entrega-recepción por parte de los presidentes municipales entrante y saliente, ante la presencia del representante del gobierno estatal, Sotero López Molina, y del comisionado del Órgano Superior de Fiscalización del Estado de México, Óscar Bordos Arceaga, de conformidad con lo establecido en el artículo 19 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México.
	 

Toluca, Estado de México.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, llevó a cabo la instalación formal de los integrantes del H. Ayuntamiento 2019-2021, ocasión en la que explicó que la seguridad y la recuperación de las vialidades son prioridad para su gobierno, por lo que el miércoles 2 de enero a las 8:00 horas se instalará el Consejo Municipal de Seguridad Pública y comenzarán las sesiones diarias de trabajo con el objetivo de avanzar en el tema.

