Comunicado Núm. 0003/2019

Aprueba Cabildo de Toluca bonificaciones en el pago de predial y agua potable durante 2019
· Serán del 34 y 38 por ciento en beneficio directo de grupos vulnerables 
Toluca, Estado de México, martes 1 de enero de 2019.- Durante la sesión de instalación del Cabildo de Toluca 2019-2021, sus integrantes aprobaron por unanimidad el punto de acuerdo presentado por el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, a través del cual se autoriza una bonificación del 34 por ciento a favor de pensionados, jubilados, huérfanos menores de 18 años, personas con discapacidad, adultos mayores, viudas o viudos sin ingresos fijos y personas físicas cuya percepción diaria no rebase tres salarios mínimos generales vigentes, en el pago del impuesto predial para el ejercicio fiscal 2019. 
Asimismo, se aprobó la bonificación del 38 por ciento en el pago de derechos por el suministro de agua potable, drenaje, alcantarillado, recepción de los caudales de agua residuales para su tratamiento o manejo en conducción, para el mismo periodo fiscal.
Durante su intervención, el presidente municipal de Toluca precisó que de esta manera se da cumplimiento a lo establecido en la Ley de Ingresos de los Municipios del Estado de México, que establece: “Apoyar a los grupos vulnerables, personas en situación especial y adultos mayores, para que gocen el beneficio del 34 por ciento de descuento en su pago a través de una campaña de regularización fiscal y de estímulos en materia de impuesto predial durante el ejercicio fiscal 2019”.      
Por otra parte, dijo que en caso de haber una situación especial o que se requiera de un trato especial, se canalice a la instancia competente para brindarle el apoyo correspondiente: “Hay mucha gente en Toluca que se ve afectada cada año, personas que incluso no saben que tienen acceso a este tipo de beneficios, pese a que cada año se hace un esfuerzo de comunicación para que la gente esté enterada”, por lo que se intensificará en esta oportunidad.
De manera complementaria, se aprobó el punto de acuerdo presentado por el Sánchez Gómez para llevar a cabo campañas de regularización y el otorgamiento de bonificaciones en el pago anual del impuesto predial, del 8, 6 y 4 por ciento durante los meses de enero, febrero y marzo de 2019, respectivamente. 

De la misma forma, se aprobó otorgar las mismas bonificaciones en el pago anual por concepto de suministro de agua potable, drenaje, alcantarillado, recepción de los caudales de agua residuales para su tratamiento o manejo en conducción. 
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