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Instala Juan Rodolfo Sánchez Mesa de Coordinación Territorial para la Construcción de la Paz
· Participan la Secretaría de la Defensa Nacional, las policías federal, estatal, municipal e instituciones de procuración de justicia

· Se pondrán en marcha seis Bases de Operación Mixta en la capital mexiquense

Toluca, Estado de México, miércoles 2 de enero de 2019.- Uno de los objetivos de la Mesa de Coordinación Territorial para la Construcción de la Paz, formalmente instalada por el presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, es reducir los índices delictivos para regresar a la capital mexiquense la seguridad y convivencia armónica. El primer edil reiteró que la prioridad de su gobierno será garantizar la seguridad de la población.
En el acto, realizado en el Salón Presidentes del Palacio Municipal y acompañado del delegado del Programa de Desarrollo Integral región Toluca, Mario Magno Díaz, el alcalde reconoció la labor de las policías municipal, estatal y federal, así como de los efectivos de la Secretaría de la Defensa Nacional, quienes diariamente realizan un esfuerzo para proteger a los ciudadanos, marco en que el gobierno local será un aliado permanente que contribuya a regresar la paz a la capital mexiquense.
Anunció que estará en completa comunicación con los municipios del Valle de Toluca para sumar esfuerzos y acciones que garanticen la seguridad, movilidad y servicios de quienes visitan el municipio, mediante una visión metropolitana que favorezca la resolución de las principales problemáticas entre demarcaciones.
Sánchez Gómez dio a conocer que las mesas de trabajo se realizarán diariamente y buscan obtener información valiosa que permita conocer los puntos donde se deba prestar mayor atención: “Vamos a tomar con mucha seriedad y dedicación el combate a la delincuencia y la construcción de un ambiente seguro en el municipio de Toluca”, dijo. 

En la mesa de trabajo estuvieron presentes el secretario del Ayuntamiento, Ricardo Moreno Bastida, el director general de Seguridad Pública municipal, Roberto Valdés García, así como representantes de la Secretaría de la Defensa Nacional, Policía Federal, Secretaría de Seguridad Estatal, Procuraduría General de la República y de la Fiscalía General de Justicia del Estado de México, quienes rindieron parte de novedades registradas en las últimas horas.
Durante dicho informe, los representantes del Ejército Mexicano, la Policía Federal y la PGR reportaron saldo blanco en las últimas horas, por su parte, la Fiscalía de Justicia mexiquense informó que recibió 16 denuncias por diversos ilícitos, principalmente robo, y la policía municipal comunicó la detención de un hombre por su presunta responsabilidad en el delito de robo de vehículo.
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