Comunicado Núm. 0005/2019
Dejará Toluca de ser la ciudad del bache: Juan Rodolfo Sánchez
·  Banderazo de inicio al Programa de Emergencia de Bacheo y Repavimentación
Toluca, Estado de México, miércoles 2 de enero 2019.- Al considerar que es uno de los temas prioritarios, el presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, dio el banderazo de inicio al Programa de Emergencia de Bacheo y Repavimentación (PEBR) en la calle Laguna del Volcán, entre boulevard Solidaridad Las Torres y Paseo Tollocan, donde aseguró que la capital dejará de ser la ciudad del bache.

El propósito del programa es intensificar la recuperación y mantenimiento de calles y avenidas del municipio de Toluca, razón por la que se inició con el reencarpetado con mezcla asfáltica de dos mil 90 metros cuadrados del tramo mencionado, los trabajos quedarán concluidos este jueves, por lo que el primer edil, solicitó la comprensión de la ciudadanía.
Luego de señalar que es un programa ambicioso en que se invertirán importantes recursos económicos, el alcalde reconoció que existen zonas donde el bacheo es insuficiente, por ello se realizarán tareas de repavimentación y de ser necesario, se reconstruirán las calles. 

Por su parte, el director general de Desarrollo Urbano y Obra Pública, Alejandro Verduzco Murillo, precisó que no sólo se trata de hacer el trabajo sino de llevarlo a cabo con calidad, “trataremos de que este trabajo avance lo más posible antes de que llegue la temporada de lluvias, siempre con un trabajo de calidad”.

En su oportunidad el cuarto regidor, Arturo Chavarría Sánchez, entregó un Manual de Procedimiento para el bacheo a la empresa responsable de las obras, mismas que deben ser realizadas por expertos en la materia y no por personal administrativo del municipio.  
Durante el acto, el alcalde estuvo acompañado por el segundo síndico, Cruz Urbina Salazar; la primera regidora, Irma Rodríguez Albarrán; el segundo regidor, José Antonio Díaz Sánchez; la tercera regidora, Heidi García Alcántara; el cuarto regidor, Arturo Chavarría Sánchez; la quinta regidora, Araceli Martínez Gómez; el sexto regidor, Erick Mandujano Romero; el octavo regidor, Sandro Mejía Sanabria; la décima regidora, Marlet Rodea Díaz; al décimo primer regidor, Geciel Mendoza Flores; la décima segunda regidora, Nelly Dávila Chagoya; al décimo tercera regidora, Estrella Garduño Saldivar; el décimo cuarto regidor, Eladio Hernández Álvarez y la décimo quinta regidora, Paola Jiménez Hernández, los delegados de Seminario 2 de Marzo, Las Torres, San Buenaventura, Nueva Oxtotitlán, San Juan Tilapa, Adolfo López Mateos y San Felipe Tlalmimilolpan. 
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Toluca, México.- Al considerar que es uno de los temas prioritarios en el municipio el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez, dio banderazo de inicio del programa de emergencia de bacheo y repavimentación, en la calle Laguna del Volcán entre avenida las Torres y Paseo Tollocan, ahí dijo que Toluca dejará de ser la ciudad del bache.

