Pie de Nota. 0012/2019
Se realizan trabajos de mantenimiento en parques, jardines y camellones de Toluca 
Toluca, Estado de México, domingo 6 de enero de 2019.- Trabajadores de las direcciones generales de Servicios Públicos, Medio Ambiente, Desarrollo Urbano y Obra Pública de Toluca iniciaron tareas de mantenimiento en áreas verdes de Paseo Colón, los camellones de Venustiano Carranza, Comonfort e Hidalgo Poniente, en los Parque Gelatao y Reforma, así como Paseo Matlatzincas, que consiste en la poda estética de planta de ornato y árboles, retiro de maleza, basura y limpieza de las áreas verdes porque la población toluqueña merece espacios dignos donde pasar ratos de esparcimiento y visualizar una ciudad limpia. 

Tal como lo anunció el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, de manera gradual, se recuperará la belleza de las calles, parques, jardines y camellones de la capital con el objetivo de brindar una buena imagen urbana y que sean bien aprovechados por la ciudadanía para la recreación familiar.

Mantener en buen estado estos espacios es tarea prioritaria de la administración municipal, por lo que se llevan a cabo tareas de poda de árboles y pasto, cultivo de plantas de ornato y retiro de basura, entre otras.

