Comunicado Núm. 0014/2019
Prepara Toluca grandes sorpresas para celebrar a los Reyes de la Casa 
· Será el sábado 12 y domingo 13 de enero en la Plaza de los Mártires, a partir de las 10:00 horas
Toluca, Estado de México, lunes 7 de enero de 2019.- Grandes sorpresas, mucha diversión y espectáculos de artistas reconocidos como Chuponcito, Wuapayasos, El Mago Frank, Lagrimita y Costel, así como una exhibición de lucha libre, son los que tiene preparados el gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, para celebrar a los Reyes de la Casa y que podrán disfrutar de forma gratuita el sábado 12 y domingo 13 de enero en la Plaza de los Mártires, a partir de las 10:00 horas. 
	Para la administración 2019-2021 de la capital es compromiso que la población tenga acceso a la cultura, el arte y el esparcimiento, por lo que el sábado 12 este espacio se vestirá de fiesta y pintará sonrisas en cientos de niñas y niños con espectáculos de Circolandia Hermanos Cedeño, después, las familias podrán disfrutar del show de Destrampados, una función de lucha libre de la AAA, Lagrimita y Costel y el show del payaso Chuponcito. 
[bookmark: _GoBack]	El domingo 13 estarán Los Amorosos más Polémicos de la TV, posteriormente se presentará el espectáculo del Consejo Mundial de Lucha Libre CMLL, el Mago Frank y los Wuapayasos.  


Toluca, Estado de México.- Grandes sorpresas, mucha diversión y espectáculos de artistas reconocidos como Chuponcito, Wuapayasos, El Mago Frank, Lagrimita y Costel, así como exhibición de lucha libre son los que tiene preparados el gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, para celebrar a los Reyes de la Casa, actividades que podrán disfrutar de forma gratuita el sábado 12 y domingo 13 de enero en la Plaza de los Mártires, a partir de las 10:00 horas.
