Comunicado Núm. 0015/2019
Inicia en Toluca acopio de árboles de navidad naturales 
· Habrá 13 lugares distribuidos de forma estratégica en el municipio
Toluca, Estado de México, lunes 7 de enero 2019.- Con el objetivo de triturarlos e incorporarlos al suelo para la generación de nuevas plantas, el gobierno municipal de Toluca invita a la población a depositar sus árboles navideños naturales en 13 centros de acopio que se instalarán en la capital, mediante un servicio gratuito que estará vigente hasta el próximo 28 de febrero. 
Este año la Dirección de Servicios Públicos, a través de la campaña “Para seguir dando vida”, espera recolectar más de dos mil pinos con el fin de contribuir al cuidado del medio ambiente ya que los árboles serán enviados a PROBOSQUE para crear composta, la cual funciona como abono para áreas verdes, jardines y parques del municipio. 
Con esta dinámica las autoridades locales buscan inhibir que las familias toluqueñas los abandonen o quemen en espacios públicos, terrenos baldíos o caminos rurales.
Las familias podrán depositar los árboles secos en los centros de acopio distribuidos de forma estratégica en el municipio: en las colonias Independencia y La Mora, en horario de 8:00 a 17:00 horas; Wal Mart Terminal, Súper Kompras (Fidel Velázquez, Pino Suárez y San Buenaventura), El Calvario, con horario de 9:00 a 18:00 horas de lunes a sábado; en el Mercado Morelos, Comercial Mexicana de San Mateo Oxtotitlán, La Galia (San Pedro Totoltepec), El Cerrillo Vista Hermosa, Santa María Zozoquipan y Sauces V, con horario de 9:00 a 18:00 horas de lunes a viernes.
Para mayor información, la administración municipal pone a disposición de la población el número telefónico 2 13 12 10. 
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Toluca, México.- Con el objetivo de triturarlos e incorporarlos al suelo para la generación de nuevas plantas, el gobierno municipal de Toluca invita a la población a depositar sus árboles navideños naturales en los 13 centros de acopio, tienen hasta el próximo 28 de febrero, el servicio es gratuito.
