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Impulsa Toluca cuidado de la salud a través de los SIAMAS 
· En sus instalaciones se brindan consultas generales, odontológicas, nutricionales y gineco-obstétricas, atención psicológica, entre otras.

Toluca, Estado de México, miércoles 09 de enero de 2019.- Con el propósito de cuidar la salud de las familias de la capital mexiquense e impulsar la cultura de prevención de enfermedades, el Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia DIF Toluca pone a disposición de los toluqueños 11 SIAMAS, que son modelos de atención primaria multidisciplinaria, únicos en su tipo a nivel nacional, que integran servicios para proteger a la población más vulnerable, ubicados estratégicamente en el territorio municipal.   	
	En sus instalaciones se brindan consultas generales, odontológicas, nutricionales y gineco-obstétricas, atención psicológica y pláticas para prevenir y detectar enfermedades de manera oportuna; además, cuenta con laboratorio para análisis de biometría hemática, perfil hepático, tipo de sangre, perfil perinatal y de coagulación, glucosa, triglicéridos y ácido úrico, entre otros, así como servicio de farmacia, donde es entregado el medicamento recetado por el médico especialista, que queda cubierto con el pago de la consulta.
	Al respecto, un trabajador social en cada SIAMAS determina el costo de la consulta, ya que se hace un estudio socieconómico; asimismo, se brindan asesorías jurídicas y psicológicas así como diversas actividades para prevenir la violencia y el maltrato infantil.
	Los SIAMAS se encuentran ubicados en San Pablo Autopan, San Cristóbal Huichochitlán, El Cerrillo Vista Hermosa, Cacalomacán, San Juan Tilapa, la colonia Unión, Héroes del 5 de Mayo y Ocho Cedros.  Para mayor información, los interesados pueden consultar las redes sociales en Facebook: DIF Toluca y Twitter: @DIFTOLUCA  o en la página www.diftoluca.gob.mx. 

Toluca, Estado de México.- Con el propósito de cuidar la salud de las familias de la capital mexiquense e impulsar la cultura de prevención de enfermedades, el Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia DIF Toluca pone a disposición de los toluqueños 11 SIAMAS, que son modelos de atención primaria multidisciplinaria, únicos en su tipo a nivel nacional, que integran servicios para proteger a la población más vulnerable, ubicados estratégicamente en el territorio municipal.   	
