Comunicado Núm. 0030/2019
Trabaja Toluca en diferentes ejes que generan resultados
· Detallan autoridades avances en materia de seguridad, medio ambiente, desarrollo urbano y obra pública, servicios públicos y desarrollo económico.

Toluca, Estado de México, lunes 14 de enero 2019.- El alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, informó sobre los avances significativos que se obtuvieron la semana pasada en materia de repavimentación, bacheo, limpieza de parques, jardines y camellones, recuperación y  mantenimiento de plazas públicas y fuentes como la del Bicentenario o del Águila en Paseo Colón, acciones enfocadas a generar los resultados que la población demanda.

 
En conferencia de prensa el primer edil reveló que se trabaja en diversos ejes sin descuidar ningún rubro, con énfasis en temas de Seguridad Pública y la recuperación de vialidades y calles que se encuentran deterioradas.

Por su parte el secretario del Ayuntamiento, Ricardo Moreno Bastida, tras reportar saldo blanco durante el festejo Para Los Reyes de la Casa que se llevó a cabo en la Plaza de los Mártires el pasado fin de semana, anunció que el Club Deportivo Toluca donará las aguas tratadas que genera para el riego de jardines, parques y camellones.

En su intervención, la directora general de Medio Ambiente, Ana Margarita Romo Ortega, detalló que se realiza limpieza profunda de los principales camellones, jardines y parques de la ciudad, en especial a los ubicados en los accesos principales a Toluca, con un enfoque de sustentabilidad para conservar la diversidad biológica y los servicios ambientales, pues actúan como biofiltros al mejorar la calidad del aire y del suelo.

Entre los parques y jardines atendidos se encuentran el Guelatao, Los Jardines y Reforma, Juan Fernández Albarrán, Lázaro Cárdenas, Sor Juana Inés de la Cruz, Laura Méndez de Cuenca, Valle Verde y Los Jaguares. 

En cuanto a Desarrollo Urbano y Obra Pública el titular del área, Alejandro Verduzco Murillo, dio a conocer que se realizan tareas de repavimentación en la calle Horacio Zúñiga, entre Sitio de Cuautla y Felipe Villanueva; en Urawa, entre 5 de Mayo y Paseo Tollocan y en Paseo San Buenaventura, entre Vicente Guerrero y Sitio de Cuautla. 
Se realizan trabajos de bacheo en la calle Andrés Benavides, entre Paseo Tollocan y Venustiano Carranza; Isidro Fabela, entre Paseo Tollocan y La Maquinita; en Coyotzin, entre Lerdo y Agustín Millán; Texcoco, entre Paseo Matlatzincas y 18 de Marzo; Tenancingo, entre Gómez del Villar y Quintana Roo; Venustiano Carranza, entre Paseo Colón y Vicente Guerrero; en Juan Aldama a partir de Venustiano Carranza; Gustavo Baz, entre Isidro Fabela y Paseo Tollocan; Felipe Berriozábal, entre Pino Suárez y Paseo Tollocan; Gómez Farías, entre Rodolfo Soto y Paseo Vicente Guerrero y en Independencia, Tlachaloya Primera Sección.

Subrayó la importancia de recuperar las calles de la ciudad pues en las que presentan un grave deterioro, razón por la que se ha dejado de lado el bacheo para realizar reencarpetado con la técnica de fresado y renivelación de rejillas y tapas de drenaje. 

Por su parte, el director general de Servicios Públicos, Jesús Antonio Caballero Díaz, detalló que continúa el aseo de plazas y fuentes públicas con el objetivo de recuperar la infraestructura urbana de la capital. 

Finalmente, Luis Felipe García Chávez, titular de Desarrollo Económico, informó que ya hubo acercamiento con las diferentes Cámaras de Comercio y los líderes de comerciantes, con el fin de que conozcan la propuesta y las políticas de esa dirección.
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