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Aplica Policía de Toluca operativo especial en zona de ductos

· Sedena y grupos especiales de la Policía Municipal establecen recorridos permanentes

Toluca, Estado de México, lunes 21 de enero de 2019.- Elementos de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca aplican un operativo especial de vigilancia en la zona norte de la capital, cuyo objetivo es vigilar las zonas por donde cruzan los ductos de Petróleos Mexicanos (Pemex) a fin de evitar el robo de combustible y proteger la integridad de los pobladores.
En coordinación con personal de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena), alrededor de 20 elementos del grupo Fuerzas Especiales de Acción y Reacción de la Policía Municipal realizan recorridos preventivos de manera permanente en al menos ocho puntos de la zona norte, donde se han detectado tomas clandestinas de hidrocarburos.
Los poblados de San Pablo Autopan, Ejidos de Calixtlahuaca, San Cayetano Morelos, San Carlos y la colonia Aviación Autopan, son los sitios por donde pasan ductos de Petróleos Mexicanos por lo que, además de establecer recorridos con grupos especiales, elementos municipales asignados al sector tienen la consigna de mantenerse alerta ante cualquier situación de riesgo.
Hasta el momento las autoridades municipales reportan la zona sin novedad, contexto en el que exhortan a la población a que en caso de detectar actividad inusual o ser testigo de un hecho ilícito, como extracción ilegal o fuga de hidrocarburo, lo reporte de manera inmediata al número único de emergencias 911.
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