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Permanente recolección de basura en Paseo Matlatzincas; se evitan focos de infección

· Dos contenedores con capacidad de 30 m3 y dos más de 4 m3 funcionan como puntos de transferencia
· Además se realizan labores de limpieza en distintas vialidades de la capital mexiquense

Toluca, Estado de México,  domingo  27 de enero de 2019.- Para evitar que la acumulación de basura ocasione focos de infección y la proliferación de fauna nociva, personal de la Dirección de Servicios Públicos de Toluca lleva a cabo recorridos permanentes en Paseo Matlatzincas y, con apoyo de dos unidades, diariamente retira en promedio 33 toneladas de residuos sólidos, que en fin de semana aumenta hasta 45 toneladas.
En esa vialidad se ubican de manera permanente cuatro contenedores, dos de los cuales tienen capacidad de 30 metros cúbicos y los otros cuatro metros cúbicos, que funcionan como puntos de transferencia de residuos sólidos, lo que beneficia a las familias de la delegación Barrios Tradicionales.
A fin de prevenir inundaciones durante la temporada de lluvias, la autoridad municipal hace un llamado a la población para que no dejen las bolsas de basura en las aceras ni las arrojen al camellón o a la vialidad, lo que deriva en la obstrucción de coladeras y drenajes.
En este contexto, el viernes,  personal del Departamento de Limpieza laboró en el bajopuente de Alfredo del Mazo y Paseo Tollocan, donde con el apoyo de dos camionetas con portacontenedor se recolectaron aproximadamente 400 kilos de residuos sólidos.
Otra cuadrilla realizó labores de barrido manual en Albert Einstein, en el tramo comprendido de Paseo Tollocan a Primero de Mayo, delegación Santa Ana Tlapaltilán; en la avenida 5 de Mayo, en el tramo de Sor Juana Inés de la Cruz a Paseo Tollocan y en la avenida Venustiano Carranza.
Asimismo, en respuesta a un reporte ciudadano, una cuadrilla de trabajadores de la Dirección de Servicios Públicos realizó el retiro de escombro y residuos sólidos de la calle 20 de Noviembre, colonia Independencia, que representaba un riesgo de salud para los habitantes de la zona.
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