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[bookmark: _GoBack]Remiten al “Diablito” a 31 personas resultado del operativo Sin Alcohol se Conduce Mejor

· Los infractores fueron sancionados con un arresto inconmutable de 12 a 36 horas.

Toluca, Estado de México, lunes 28 de enero de 2019.- Un total de 31 personas fueron remitidas al “Diablito” durante el fin de semana, por haber superado el nivel permitido en la prueba del alcoholímetro, como resultado de la aplicación del programa Sin Alcohol se Conduce Mejor que desarrolla el Ayuntamiento de Toluca.
Del 24 al 27 de enero, personal de la Comisaría de Tránsito y Vialidad, Policía Municipal, Contraloría, DIF y Defensoría de los Derechos Humanos, establecieron filtros de revisión en diversos puntos donde entrevistaron a dos mil 780 conductores, a 75 de los cuales se les aplicó la prueba.
Los conductores remitidos fueron trasladados y puestos a disposición de la Oficialía Calificadora Especializada en Alcoholimetría, conocida como “Diablito”, donde el juez calificador les impuso la sanción de arresto inconmutable de 12 a 36 horas, de acuerdo con el grado de alcohol registrado en la prueba.
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