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· Instalan Comisión de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.
Toluca, Estado de México, viernes 1 de febrero de 2019.- Toluca trabaja arduamente para proteger el derecho a la información de los toluqueños, darle seguridad a sus datos personales y prevenir la corrupción, con lo que se busca “ser reconocido como un municipio transparente, tenemos que ser la imagen del Estado de México”.
Así lo expresó el octavo regidor, Sandro Abdías Mejía Sanabria, durante la sesión de instalación de la Comisión de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, en la que funge como presidente. 
Para la actual administración  la transparencia y la rendición de cuentas tienen gran importancia, entendidas como herramientas para promover la vigilancia del desempeño del gobierno y el combate a la corrupción.
Además, se requiere una sociedad informada para contar con un mejor gobierno y recuperar la confianza de los ciudadanos en sus autoridades.
Mejía Sanabria aseguró que se pondrá especial atención en el mundo digital, ya que ha aumentado la incidencia de robo de identidad, conocidos como ciber bullying y sexting.
Por esta razón se debe “hacer hincapié en la necesidad de impulsar la aprobación de un reglamento municipal que regule la protección de datos personales, que será nuestra bandera en esta comisión”, dijo. 
Estas acciones se complementarán con el Seminario Internacional de Acceso a la Información como un Derecho Humano, que se tiene planeado llevar a cabo hacia mediados de año. 
De igual forma, se redoblarán los esfuerzos en materia de capacitación a las instituciones y servidores públicos en la materia.
La comisión está integrada por la séptima regidora, María Eugenia Muriño Martínez, como secretaria; la tercera síndico, Ana Janet Cruz Rodríguez; el segundo regidor, José Antonio Díaz Sánchez, y el décimo cuarto, Eladio Hernández Álvarez, como vocales. 
Estuvieron presentes el representante de la presidenta del Infoem, Pedro Isaac González; la titular de la Unidad de Transparencia de Toluca, Lorena Navarrete Castañeda; en representación del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, el director general de Desarrollo Económico, Luis Felipe García Chávez, miembros del H. Cabildo y población en general. 
La instalación de esta comisión se sustenta en lo establecido en el artículo sexto, apartado A, fracción VIII de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.  
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