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Inauguran Primer muestra FOTOLUCA, en la Plaza González Arratia

· La muestra fotográfica consta de 48 imágenes de 19 fotógrafos del Valle de Toluca; estará montada hasta el 25 de febrero.

Toluca, Estado de México, viernes 8 de febrero de 2019.- “La vida puede resumirse en un beat, un latido; el corazón de nuestra madre, ése que escuchamos en su vientre, el monosílabo dicho, el primer ritmo emanado por las percusiones,   y en el caso de un fotógrafo: ese hermoso click que de forma mágica construye un puente invisible hasta la mente, la creatividad y las emociones”, expresó la fotoperiodista Tania Contreras durante la inauguración de la Primer muestra FOTOLUCA, en la Plaza González Arratia.
La muestra fotográfica consta de 48 imágenes de 19 fotógrafos del Valle de Toluca, que podrá admirarse hasta el 25 de febrero, fue inaugurada por los fotoperiodistas: Sergio Castro Solís, Tania Contreras, Jorge Alvarado y el secretario del Ayuntamiento de Toluca, Ricardo Moreno Bastida.  
“Si bien cada fotografía contiene un sello único en cuanto a técnica y percepción del autor, también es una presentación de la realidad alcanzada por el click en el momento preciso;   y son esos momentos precisos poco divulgados y apreciados por las personas que se encuentran fuera del gremio periodístico”, expresó Tania Contreras,  quien a nombre de sus compañeros agradeció al Ayuntamiento de Toluca y a los fotoperiodistas el apoyo para generar espacios de divulgación.
A nombre del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, el funcionario municipal expresó su apoyo y reconocimiento al gremio: “Creo que no captan ustedes un momento sino una imagen a través de un ojo, de una lente que se eterniza y que en la eternidad vuelve a cobrar sentido en los sentimientos de las personas y es parte de la historia”.
 “Hoy la historia no se explica sin una imagen;  no solamente las palabras hablan sino que las imágenes hablan más que mil palabras”, expresó Moreno Bastida al reconocer el esfuerzo y la iniciativa del colectivo.
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Pie de Foto: 
Toluca, México.- Inauguran la Primer muestra FOTOLUCA, en la Plaza González Arratia. Consta de 48 imágenes de 19 fotógrafos del Valle de Toluca de una selección de 150 fotografías. 
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