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Comunicado Núm. 0539/2019

Sancionados en Toluca 21 conductores en operativo Alcoholímetro 
Toluca, Estado de México, lunes 27 de mayo de 2019.- La Dirección General de Seguridad Pública de Toluca implementó este fin de semana el programa “Sin alcohol se conduce mejor”, cuyo resultado fue de 21 infractores remitidos al “Diablito” por presentar niveles de alcohol superiores a los permitidos. 
Este dispositivo da respuesta a la necesidad de prevenir pérdidas humanas y materiales a consecuencia del consumo excesivo de alcohol o sustancias nocivas, por ello, se realizaron dos mil 26 entrevistas y se aplicaron 50 pruebas, de las cuales 21 fueron negativas.

De acuerdo con el Bando Municipal vigente, los infractores cumplieron con arresto administrativo inconmutable, y en caso de reincidir, la o el conductor deberá acudir a las sesiones de terapia de rehabilitación para personas alcohólicas, las cuales se realizarán en la Oficialía Calificadora; de no presentarse a terapia, se aplicarán a los infractores las medidas de apremio previstas en dicho documento. 
Pie de foto

Toluca, México.- La Dirección General de Seguridad Pública de Toluca implementó, este fin de semana, el programa “Sin alcohol se conduce mejor”, cuyo resultado fue de 21 infractores remitidos al “Diablito” por presentar niveles de alcohol en aire exhalado superiores a los permitidos. 
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