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Danza, música, teatro, títeres y muchas sorpresas con Cultura en Movimiento de Toluca 

· Se han programado 15 actividades gratuitas en el Centro Histórico 

Toluca, Estado de México, viernes 10 de enero de 2020.- Danza, música, teatro, títeres y muchas sorpresas más son las que prepara el gobierno municipal de Toluca, a través del programa Cultura en Movimiento, que ha agendado 15 actividades gratuitas para disfrutar este fin de semana en las plazas públicas de la capital.
La Dirección de Cultura invita a la población a disfrutar este sábado 11 de enero, a las 12:00 horas en la Capilla Exenta, el recital a cargo de la Orquesta Juvenil de la Academia Bemol; a las 13:00 se presentará Canta cuento… cuentos para despertar, una posibilidad de disfrutar de la literatura y la música en un proyecto multidisciplinario. 
A las 13:00 horas también, pero en la Plaza González Arratia, se presentará el Ballet Folclórico de Toluca; mientras que a las 14:00 horas la compañía de títeres Titiriluca dará un espectáculo para niños y papás, y a las 15:00 horas las familias podrán disfrutar del ritmo de Jazz’ Toy y a las 16:00 de la Caravana Artística de Toluca.
El domingo 12 de enero el Parque Cuauhtémoc-Alameda recibirá a los visitantes a partir de las 13:00 horas con el talento del Ballet Folclórico de Toluca, Guita Cuentacuentos y LASUN, con un excelente trabajo de recuperación de música latinoamericana y la fusión con los acordes y ritmos de República Checa y el aire nostálgico de Europa del Este.
Por su parte la Plaza González Arratia oferta un programa muy interesante: a las 13:00 horas la alegría de la Banda Municipal de Música, a las 14:00 horas el Ensamble de Solistas del Ayuntamiento de Toluca con la calidad vocal que los caracteriza; a la 15:00 horas Diana Miriam, a las 16:00 horas Danny García y el cierre del día estará a cargo del Grupo la Proyección de los N.


Pie de foto 
Toluca, México.- Danza, música, teatro, títeres y muchas sorpresas más son las que prepara el gobierno municipal de Toluca a través del programa Cultura en Movimiento, que prepara 15 actividades gratuitas para disfrutar este fin de semana en las plazas públicas de la capital.
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