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Comunicado Núm. 0060/2020

Instala Toluca su Comité Municipal de Movilidad

· Para ofrecer a la población medios seguros y eficientes de transporte

· El secretario de Movilidad del estado reconoce compromiso del alcalde

Toluca, Estado de México, miércoles 29 de enero de 2020.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, rindió protesta ante el secretario de Movilidad del Gobierno del Estado de México, Raymundo Martínez Carbajal, como presidente del Comité Municipal de Movilidad, cuyo objetivo es contribuir a una movilidad sustentable, segura y eficiente, a través de un servicio de calidad en la capital.
	A su vez, Juan Rodolfo Sánchez Gómez tomó protesta a los integrantes del citado Comité, marco en que señaló que actualmente la movilidad no puede entenderse sin la perspectiva de derechos humanos, por lo que tienen la obligación de asegurarse de que la población tenga medios seguros y eficientes para transportarse.
	Recordó que Toluca Capital enfrenta importantes retos de movilidad, uno de los cuales es la siniestralidad vial que ha llegado a cobrar alrededor de 200 vidas al año, por lo que “es urgente que se realicen cambios significativos en la manera en que podemos movernos los toluqueños, y para que tengamos éxito es necesario que esos cambios sean gestionados por el gobierno municipal, pero asumidos e impulsados por los ciudadanos”, expresó.
	Por su parte, el secretario de Movilidad de la entidad, Raymundo Martínez Carbajal, reconoció el compromiso del presidente municipal y mencionó que comparte su visión de instaurar la jerarquía de la movilidad en la entidad; explicó que esta jerarquización debe poner en el centro de atención al ser humano y proteger este derecho, que va más allá del asunto del transporte.

Martínez Carbajal señaló que la importancia de los comités municipales consiste en compartir una visión que genere diálogo e intercambio de opiniones para definir de manera conjunta el curso histórico de la movilidad para la gente.
	El Comité Municipal de Movilidad de Toluca está integrado por el director del Instituto Municipal de Planeación, Ramón Gutiérrez Martínez, quien fungirá como presidente suplente; el director general de Seguridad Pública de Toluca, Roberto Valdés García, como secretario técnico, y como vocales especializados, el director general de Movilidad Zona 1, Moisés Vázquez Castillo, y el delegado regional de Movilidad Toluca, Omar Ortega Sánchez.
[bookmark: _GoBack]	En calidad de vocales integran el comité: el décimo sexto regidor de Toluca, Eymar Gutiérrez Ramírez, y los directores generales de la administración pública municipal, Josué Negrete Gaitán, Ana Margarita Romo Ortega, Alejandro Verduzco Murillo, Luis Felipe García Chávez y Erick Coronel Contreras.



Pie de foto 
Toluca, México. - El alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez rindió protesta ante el secretario de Movilidad del Gobierno del Estado de México, Raymundo Martínez Carbajal, como presidente del Comité Municipal de Movilidad, órgano que tiene como objetivo contribuir a una movilidad sustentable, segura y eficiente, a través de un servicio de calidad en la capital mexiquense.  
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