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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0039/2020
Entrega IMCUFIDET material deportivo a escuelas del municipio
Toluca, Estado de México, domingo 19 de enero de 2020.-  Con el objetivo de promover la práctica del deporte en instituciones educativas, el Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Toluca (IMCUFIDET), llevó a cabo la entrega de materiales deportivos a escuelas de educación básica del municipio, ejercicio que se replicará en el mayor número de planteles posible. 
Durante la entrega en las escuelas Primaria “Cuauhtémoc” y Telesecundaria No. 407 “Lic. Benito Juárez”, el director general del IMCUFIDET, David Gutiérrez Figueroa, reiteró que con esta iniciativa se dota a las instituciones de materiales que fortalezcan el desarrollo y el aprendizaje de los alumnos. 


Las escuelas recibieron balones de básquetbol y fútbol soccer, pelotas de esponja, redes para canasta de básquetbol y redes para voleibol.
Con la distribución del material educativo, se da cumplimiento a la encomienda del gobierno municipal, respecto a tomar las medidas necesarias para fomentar una vida sana a través del deporte. 
Pie de foto
Toluca, México.- Con el objetivo de promover la práctica del deporte en las escuelas, Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Toluca (IMCUFIDET), llevó a cabo la entrega de materiales deportivos a escuelas de educación básica del municipio, ejercicio que se replicará en el mayor número de escuelas posible. 
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