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Toluca está cambiando; Centro Histórico dará la bienvenida a un nuevo espacio público vibrante, vanguardista y sustentable 

· Será un pulmón verde para el Valle de Toluca y tendrá el primer Planetario del Estado de México 
· Se lanzará una convocatoria para que las familias lo nombren y lo hagan suyo

Toluca, Estado de México, miércoles 15 de enero de 2020.- Rumbo a la celebración de los 500 años de Toluca, el Centro Histórico dará la bienvenida a un nuevo espacio vibrante, vanguardista y sustentable, en un parque público de 9 mil 300 metros cuadrados que generarán un pulmón verde para todo el Valle de Toluca y tendrá el primer Planetario de la entidad, único a nivel nacional por sus características tecnológicas y sus grandes dimensiones. 
El gobierno del Estado de México, en coordinación con el Ayuntamiento de Toluca, creará esta infraestructura de alto estándar que generará inversión, desarrollo comercial, cultural y turístico, y abrirá sus puertas en 2021 para el disfrute de la comunidad. 
En conferencia de prensa, el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez explicó que se trata de un momento histórico para la capital, ya que se transformará la Plaza Ángel María Garibay, que tiene como punto de referencia el Cosmovitral, y se aprovechará todo el espacio del estacionamiento subterráneo, ya que la plancha no aguantaba el peso y requería mejoras. 
Por su parte el gobernador Alfredo del Mazo Maza explicó que este proyecto, con una inversión de 350 millones de pesos, busca impulsar y recuperar la vida cultural del Centro Histórico de Toluca y contará con andadores, mobiliario urbano incluyente, sistema de aprovechamiento de agua pluvial y fuentes interactivas.
También detalló que serán más de 24 mil metros cuadrados los que se intervendrán en total para convertirse en 32 mil metros de áreas aprovechables, en especial 14 mil metros de áreas verdes, mil 200 espacios comerciales, andadores, espacios de exposiciones, áreas de convivencia y el planetario con una pantalla de 18 metros, de 360 y 180 grados.
Asimismo, el titular del Ejecutivo, acompañado de los secretarios de Obra Pública, Cultura y Turismo, Rafael Díaz, Marcela González y Evelyn Osornio, respectivamente , agradeció el apoyo y respaldo del alcalde Juan Rodolfo Sánchez, ya que “hemos trabajado de la mano en todos estos proyectos que serán de beneficio para todo el estado, pero en especial para las familias del Valle de Toluca, que tendrán la oportunidad de contar con este gran espacio que implica un esfuerzo importante y una gran inversión”. 
Como se busca que las familias adopten este espacio de convivencia, se lanzará una convocatoria para ponerle nombre, ya que el objetivo es que sea símbolo de unión en el Estado de México, de convivencia familiar, riqueza cultural y la fortaleza de la capital, Toluca. 
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