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Comunicado Núm. 0032/2020

Toluca se viste de fiesta y celebra el 115 aniversario de las Alacenas de Los Portales 
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· El alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez encabeza la conmemoración y devela placa conmemorativa 

Toluca, Estado de México, jueves 16 de enero de 2020.- Toluca se viste de fiesta y celebra el 115 aniversario de las Alacenas de Los Portales, que llenan de tradición, sabor y colorido el Centro Histórico de la capital al ofrecer delicias gastronómicas típicas como garapiña, dulces artesanales, tortas y antojitos mexicanos. 
El alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez encabezó el aniversario y develó una placa conmemorativa, marco en que reconoció la importancia de este sector que desde 1905 ha sido parte de la memoria colectiva de la población y ahora, con 64 alacenas, sigue aportando vida y alegría a los miles de transeúntes. 
Acompañado de los diputados Mónica Álvarez Nemer y Juan Maccise Naime; el segundo síndico Cruz Urbina Salazar; el segundo regidor José Antonio Díaz Sánchez; el director general de Desarrollo Económico, Luis Felipe García Chávez; el presidente del patronato Pro Centro Histórico, Adolfo Ruiz Pérez, y del primer delegado del Centro Histórico, Guillermo Sánchez, Sánchez Gómez reiteró que se trabaja para recuperar y difundir la riqueza histórica, cultural y patrimonial de Toluca, así como propiciar un buen futuro. 
En su intervención, la diputada Mónica Álvarez Nemer  felicitó a los integrantes de las Alacenas, pidió que se continúe trabajando en conjunto por Toluca y para el bienestar para sus habitantes, como se ha venido haciendo en esta administración.
Por su parte, la representante de los comerciantes, Lizbeth Santana Díaz, invitó a las familias toluqueñas y visitantes a conocer los productos que ofrecen en Los Portales de La Paz, Reforma y Constitución, donde la tradición heredada de generación en generación desde 1905 muestra la riqueza y diversidad gastronómica de Toluca.  
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