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Comunicado Núm. 0049/2020

[bookmark: _GoBack]Con el concierto Los Planetas, la OFiT inicia la Temporada Dominical 2020 

· El próximo 26 de enero a las 13:00 horas en el Teatro Morelos. Entrada libre

· Contará con la colaboración de la Asociación Astronómica del Valle de Toluca 

Toluca, Estado de México, jueves 23 de enero de 2020.- La Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) inicia la Temporada Dominical 2020 con el extraordinario concierto Los Planetas, que se realizará el domingo 26 de enero a las 13:00 horas en el Teatro Morelos. La entrada será libre. 
	El Ayuntamiento de Toluca invita a las familias de la capital y visitantes a deleitarse con la Suite de los Planetas, de Gustav Holsteste, interpretada por los músicos bajo la batuta del maestro Gerardo Urbán y Fernández, quienes estarán acompañados por el Coro Filarmónico de la capital, bajo la dirección de la maestra Lisset González Rodríguez.
	Además, en esta ocasión el concierto contará con la colaboración de la Asociación Astronómica del Valle de Toluca.  
Cabe destacar que la OFiTpekes regresa y estará esperando a todos los niños de Toluca en el lobby del teatro, para que vivan una experiencia astronómica/musical increíble. La cuota de recuperación de la ludoteca es de 80 pesos por niño.

Pie de foto 
Toluca, México.- La Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT), da la bienvenida a la Temporada Dominical 2020, con el extraordinario concierto Los Planetas, que se realizará este domingo 26 de enero a las 13:00 horas en el Teatro Morelos. Entrada libre.
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