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                                  2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0058/2020

El alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, refrenda su compromiso con el deporte.
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· Buscan Osos Toluca, primer equipo de fútbol americano profesional en la entidad, ser ícono en el deporte
Toluca, Estado de México, martes 28 de enero de 2020.- El gobierno municipal de la capital reafirma su compromiso con el deporte, por lo que el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez acompañó al equipo de futbol americano Osos Toluca durante su presentación oficial previo al inicio de su segunda temporada, en un evento insólito realizado en Barrios Tradicionales.
	La alegría y la pasión del deporte se hicieron notar cuando el Barrio de Zopilocalco se vistió de azul y blanco con la llegada de los talentosos jugadores, ante quienes el presidente municipal dijo que “queremos que los Osos se conviertan en un ícono de Valle de Toluca”, por lo que felicitó a quienes son parte de este proyecto y los exhortó a enorgullecerse por defender una ciudad con casi medio milenio de historia.
En este marco, Sánchez Gómez recordó que la administración que encabeza apoya todas las expresiones deportivas, ejemplo de ello es el trabajo que se ha realizado para rehabilitar más de 40 campos de futbol, marco en que explicó que se realizó la presentación en esa zona de la capital porque se busca darle dinamismo a Toluca y fomentar la actividad deportiva. 
 Por su parte, el director deportivo de los Osos, Juan Carlos Maya, reconoció el compromiso del alcalde de apoyar todas las expresiones deportivas, ya que es una excelente estrategia para reconstruir el tejido social y dejar cosas buenas en la sociedad, sobre todo a las nuevas generaciones, como los 50 integrantes de los Osos –entre quienes se encuentran seis extranjeros y 22 novatos-, ya que son profesionistas, jugadores profesionales e, incluso, más de la mitad del equipo tiene maestrías, con lo que son un ejemplo para niños y jóvenes de que "sí se puede estudiar, sí se puede trabajar, sí se puede hacer ejercicio, y eso va a traer beneficios a todos en la ciudad", expresó.
Asimismo, invitó a las familias toluqueñas a acompañarlos en el inicio de la temporada, el próximo domingo 9 de febrero a las 12:00 horas contra el equipo Fundidores de Monterrey, que se llevará a cabo en el estadio La Fortaleza de la Universidad Siglo XXI en Toluca, donde demostrarán su pasión por trascender y cumplir los sueños. 
Cabe destacar que el Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Toluca (IMCUFIDET), ha apoyado a este talentoso equipo con una cancha en la Unidad Deportiva de la colonia Nueva Oxtotitlán para sus entrenamientos, a fin de que se posicione como un ícono en la entidad. 
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Toluca, México.- El gobierno municipal de Toluca reafirma su compromiso con el deporte, por lo que el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez acompañó al equipo de futbol americano Osos Toluca durante su presentación oficial ante el inicio de su segunda temporada, en un evento insólito realizado en Barrios Tradicionales.
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