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                               2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0027/2020
Sofocan Bomberos Toluca 34 incendios de pastizales 
Toluca, Estado de México, martes 14 de enero de 2020.- Durante el presente año personal de la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Toluca, ha atendido un total de 34 incendios de pastizales en diversos puntos del municipio. 
Los siniestros se presentaron en las delegaciones Barrios Tradicionales, San Pablo Autopan, San Pedro Totoltepec, San Buenaventura, San Mateo Oxtotitlán y El Seminario, donde únicamente se han registrado daños materiales. 

Elementos del cuerpo de Bomberos están atentos a los llamados de la población y exhortan a la ciudadanía a prevenir este tipo de situaciones, por lo que recomienda evitar fogatas al aire libre, no arrojar colillas de cigarro a los pastizales, no encender pirotecnia cerca de baldíos, no arrojar o dejar vidrios u otro tipo de materiales que pueda originar un incendio. 

El gobierno de la capital pone a disposición de la población los números telefónicos 722 2 17 83 56, 722  2 17 83 23 y el 911, para reportar alguna emergencia. 
Pie de foto
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