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Es Toluca sede de la Primera Feria de Empleo Metropolitana 2020

· Participarán 250 empresas asentadas en el Valle de Toluca
Toluca, Estado de México, viernes 21 de febrero de 2020.- Promover el desarrollo económico en el ámbito regional y la mejora de la calidad de vida de los habitantes del Valle de Toluca, es el objetivo central de la Primera Feria de Empleo Metropolitana 2020, a celebrarse el próximo 6 de marzo en la Plaza de los Mártires de la capital mexiquense.
	Los organizadores del evento, los municipios de Toluca, Zinacantepec, San Mateo Atenco, Metepec, Temoaya, Almoloya de Juárez y el Consejo de Cámaras y Asociaciones Empresariales del Estado de México (Concaem), informaron que se contará con el respaldo de los gobiernos federal y estatal, así como la participación de al menos 250 empresas que en conjunto ofertarán alrededor de dos mil plazas laborales.
	En su oportunidad, Luis Felipe García Chávez, director de Desarrollo Económico de Toluca, refrendó el compromiso del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez por impulsar políticas públicas metropolitanas, que en la práctica impacten de manera favorable en el bienestar de la población, mediante oportunidades de empleo bien remuneradas.
	Coincidió con Gilberto Sauza  Martínez, presidente de Concaem, en la trascendencia y relevancia de esta feria, primera de carácter metropolitano que sintetiza la suma de esfuerzos y capacidades de los seis municipios involucrados, cuyo compromiso es atender una permanente demanda social y con ello resolver una parte significativa de la problemática municipal.
	En este contexto, Gerardo Paredes Gorostieta Femat, Agustín Alcántara Castañeda, Alfredo Patricio Domínguez y Juan Saucedo Lara, titulares de Desarrollo Económico de Zinacantepec,  Metepec, Temoaya y San Mateo Atenco, resaltaron la inclusión y sinergia como factores que hicieron posible cristalizar esta Primera Feria de Empleo.
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