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Realiza Juan Rodolfo recorrido de supervisión por bóveda del Río Verdiguel 

· Informó que actualmente se tienen detectados 12 puntos de riesgo

· Estuvo acompañado por el secretario de Obra Pública de la entidad                                                                    

Toluca, Estado de México, jueves 13 de febrero de 2020.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, y el Secretario de Obra Pública del Estado de México, Rafael Díaz Leal Barrueta, realizaron un recorrido de supervisión por un tramo de la bóveda del Río Verdiguel para constatar el estado que actualmente guarda esa infraestructura.
	Previo a su ingreso a la bóveda, el alcalde de la capital informó que la actual administración mantiene un monitoreo permanente del cauce, con especial atención en 12 puntos detectados como sitios de riesgo, mismos que se están atendiendo de manera puntual en coordinación con autoridades estatales.  
	Sánchez Gómez recordó que la bóveda tiene más de un siglo de antecedente y los materiales con que fue construida ya caducaron, por lo que se requiere una intervención, sobre todo en los puntos con mayor riesgo, por lo que a pesar de que es un cauce de orden federal el municipio de Toluca realiza acciones y trabajos para evitar riesgos a la población.
	Por su parte, el secretario de Obra Pública de la entidad, Rafael Díaz, resaltó la estrecha coordinación con las autoridades municipales para llevar a cabo el monitoreo y los proyectos de reforzamiento de la infraestructura, acciones encaminadas a evitar incidentes que pongan en peligro la vida de los toluqueños y a prevenir estragos durante la temporada de lluvias, como encharcamientos e inundaciones.
	Los funcionarios estuvieron acompañados por el titular del Organismo Agua y Saneamiento de Toluca, Fernando Álvarez Malo, así como por el responsable de la Unidad de Planeación de la capital, Ramón Gutiérrez Martínez, y el décimo sexto regidor de Toluca, Eymar Gutiérrez Ramírez. 


Pie de foto
Toluca, México.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, y el Secretario de Obra Pública del Estado de México, Rafael Díaz Leal Barrueta, realizaron un recorrido de supervisión por un tramo de la bóveda del Río Verdiguel para constatar el estado que actualmente guarda esta infraestructura.


Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221
image1.png




