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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0115/2020

Estamos empeñados en que Toluca sea una ciudad segura, principalmente para mujeres y niñas: Juan Rodolfo 

· Instalan tres órganos para abatir la violencia de género y elevar su calidad de vida
· Urgente que escuchemos el reclamo de las mujeres que exigen pare la violencia: JRSG 

[bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, jueves 20 de febrero de 2020.- “Estamos empeñados en que Toluca sea una ciudad segura para todos sus habitantes, principalmente para las mujeres y las niñas, tanto en las calles como en sus casas, escuelas y centros de trabajo, por eso trabajamos en una estrategia integral, completa y transversal que alcance a todos los sectores y nos involucre a todos”, aseguró el alcalde de la capital Juan Rodolfo Sánchez Gómez. 
Así se expresó durante la instalación y toma de protesta a los integrantes del Sistema Municipal para la Igualdad de Trato y Oportunidades entre Mujeres y Hombres para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las Mujeres, acto en el que también se instalaron la Mesa de Trabajo para Atender las Declaratorias de Alerta de Violencia de Género por Feminicidio y Desaparición y el Grupo Municipal para la Prevención del Embarazo en Adolescentes.
Acompañado de la vocal ejecutiva del Consejo Estatal de la Mujer y Bienestar Social, Melissa Estefanía Vargas Camacho, el presidente municipal explicó que se implementaron estas acciones ya que “es urgente que escuchemos de verdad el reclamo de millones de mujeres que exigen que ya pare la violencia de la que son víctimas y, sobre todo, que la sociedad no tolere más esta forma de abuso”. 
Asimismo, señaló que el combate a la violencia física, psicológica y sexual hacia mujeres y niñas debe ser una prioridad en la agenda de los tres órdenes de gobierno, para considerar las necesidades y demandas específicas de las víctimas, y remarcó que para que las mujeres puedan confiar en sus autoridades “tenemos que demostrar que nuestros planes y protocolos de actuación realmente garanticen la prevención, detección y persecución de los actos de violencia contra las mujeres de manera eficaz e inmediata”. 
El primer edil explicó que abatir esta problemática es una tarea que convoca a todos, no sólo porque el problema es compartido sino porque la solución requiere la transformación integral de la sociedad, con esfuerzos bien orientados al desarrollo de las mujeres, igualdad de condiciones educativas, laborales, económicas y sociales, así como un combate frontal a toda forma de abuso, por lo que los perpetradores de violencia deben saber que sus actos no quedarán impunes y que la sociedad lo reprueba tajantemente.
El alcalde hizo un llamado a una reconfiguración social, la promoción de nuevos valores entre los hombres, así como el impulso a la educación, respeto a los derechos fundamentales e igualdad entre mujeres y hombres.
En su intervención, la vocal ejecutiva del Consejo Estatal de la Mujer y Bienestar Social, Melissa Estefanía Vargas Camacho, reconoció la voluntad política del presidente municipal y del Cabildo para llevar a cabo estas iniciativas, y recalcó que Toluca cuenta con el apoyo del gobernador Alfredo del Mazo.
Por su parte, la directora general del Instituto Municipal de la Mujer de Toluca, María de Lourdes Medina Ortega, explicó que con esta acción se tiene como objetivo la conjunción de esfuerzos, instrumentos, políticas, servicios y acciones institucionales para mejorar la calidad de vida de las toluqueñas.

Pie de foto 
Toluca, México.- “Estamos empeñados en que Toluca sea una ciudad segura para todos sus habitantes, principalmente para las mujeres y las niñas, tanto en las calles, como en sus casas, escuelas y centro de trabajo, por eso trabajamos ampliamente en una estrategia integral, completa y transversal que alcance a todos los sectores y nos involucre a todos”, aseguró el alcalde de la capital Juan Rodolfo Sánchez Gómez.
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