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La lectura cobra vida en las Bibliotecas de Toluca 

· Habrá actividades para toda la familia 

· Durante el 2019 se brindó atención a más de 50 mil beneficiarios

Toluca, Estado de México, martes 11 de febrero de 2020.- La lectura cobra vida en las Bibliotecas Públicas Municipales de Toluca, y bajo el lema “Leer te lleva más lejos” el gobierno de la capital busca que la población, principalmente los niños, estimulen su imaginación, creatividad, conocimiento y diversión a través de extraordinarias actividades durante febrero.
Como parte de su labor cultural permanente, el Ayuntamiento apuesta en convertir las 23 Bibliotecas Públicas Municipales y la ludoteca en centros de convivencia comunitaria, que fomenten la armonía en el tejido social al realizar actividades mensuales como talleres, cuentacuentos, presentaciones literarias y artísticas gratuitas. 
De acuerdo a la Dirección de Cultura, durante el 2019 se brindó atención a más de 50 mil usuarios, de los cuales el 43% reciben actividades específicas para su grupo de edad y género con cuentacuentos, presentaciones literarias, talleres y cursos de verano. Del total de beneficiarios, se contó con la presencia de 12 mil 980 niñas y 10 mil 700 niños de 0 a 12 años, mientras que de 13 a los 17 años, se registró  una asistencia de 3 mil 884 mujeres y 3 mil 748 hombres.
 En cuanto al rango de edad de 18 a 29 años, se contabilizó a 4 mil 220 mujeres y 2 mil 180 hombres. La población adulta también asistió a las actividades de las bibliotecas y para muestra las 10 mil 100 mujeres y 2 mil 260 hombres que asistieron en un rango de edad de 30 a 59 años, en tanto que se registraron 3 mil 664 mujeres y 576 hombres adultos mayores.
 Además, se ejecutaron más de mil 100 actividades de fomento a la lectura y 164 de carácter artístico durante el mismo año, donde 16 de estas bibliotecas cuentan con Wi-Fi de libre acceso, con la finalidad de convertirse en centros de consulta tanto bibliográfica como electrónica.
Cabe mencionar que durante el 2019 se impulsó la rehabilitación de los 24 recintos, de los cuales 8 han sido inscritos en el Programa del Fondo de Infraestructura Social Municipal (FISM), rehabilitando y dignificando el espacio para el uso de la población.
La Dirección de Cultura invita a conocer el programa de actividades completo, en las redes sociales.
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Toluca, México.- La lectura cobra vida en las Bibliotecas Públicas Municipales de Toluca, y bajo el lema “Leer te lleva más lejos” el gobierno de la capital busca que la población, principalmente los niños, estimulen su imaginación, creatividad, conocimiento y diversión a través de extraordinarias actividades que llegarán durante febrero.
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