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Celebra Toluca Día Internacional de la Lengua Materna

· Poesía, canto y baile tradicional para conmemorar esta importante fecha

Toluca, Estado de México, viernes 21 de febrero de 2020.- Con danza, canto y poesía el Ayuntamiento de Toluca, a través de la Segunda Regiduría, conmemoró el Día Internacional de la Lengua Materna con un acto realizado en las instalaciones de la Universidad Univer Milenium, donde autoridades y académicos coincidieron en la importancia de promover y rescatar el multilingüismo y la diversidad cultural de nuestra entidad.
	En representación del segundo regidor José Antonio Díaz Sánchez, su secretario particular, Baltazar Hernández Camacho, resaltó la importancia de reconocer nuestros orígenes ya que los procesos de globalización amenazan con extinguir una parte fundamental de nuestro legado cultural.
	Por su parte, la directora académica del plantel Rectoría, Susana Gabriela Gaytán Nájera, agradeció al gobierno municipal y particularmente al segundo regidor su compromiso y labor para mantener vivas nuestras lenguas maternas, mediante acciones que promuevan su potencial, al ser esta fecha una oportunidad inmejorable para conocer nuestras raíces y conservar nuestro patrimonio.
	Durante el acto, representantes del pueblo otomí recitaron poesía y presentaron cantos y bailes tradicionales de su cultura que, de acuerdo con el Instituto Nacional de los Pueblos Indígenas, constituyen la quinta etnia más numerosa de la República Mexicana.


Pie de foto
Toluca, México.- Con danza, canto y poesía autoridades de Toluca conmemoraron el Día Internacional de la Lengua Materna, con un acto realizado en las instalaciones de la Universidad Univer Milenium donde los asistentes coincidieron en la importancia de promover y rescatar el multilingüismo y la diversidad cultural de nuestra entidad.
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