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                                             2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0077/2020

El público de la OFiT dará la vuelta al mundo entre valses y danzas

· El domingo 9 de febrero a las 13:00 horas en el Teatro Morelos

· Disfrutarán las melodías consideradas las más bonitas del planeta 

Toluca, Estado de México, jueves 6 de febrero de 2020.- La Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) prepara el concierto “La vuelta al mundo entre Valses y Danzas", que se llevará a cabo el domingo 9 de febrero a las 13:00 horas en el Teatro Morelos, con el que el público podrá escuchar y disfrutar música de diversos países, que deleitará sus oídos. 
El gobierno municipal de Toluca invita a este extraordinario concierto de la temporada dominical, que tendrá un programa con las melodías consideradas las más bonitas del mundo, entre las que destacan El Danubio Azul, Voces de Primavera, Vals número 2 de la Suite de Jazz de Shostakovich, el Vals Mascarada de Khachaturian, Bauern Polka y Danza Húngara números 5 y 6, entre otros. 
La entrada será libre y gratuita ya que los músicos, bajo la batuta del maestro Gerardo Urbán y Fernández, siguen la instrucción del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez de brindar espectáculos de calidad a la población, que enriquezcan el espíritu humano, reconstruyan el tejido social y sin ningún desembolso.
Cabe recordar que mientras los adultos disfrutan del concierto, los pequeños de 3 a 12 años de edad pueden acudir a la Ofitpekes, donde vivirán una increíble experiencia lúdico/didáctica que los hará conocer a fondo las danzas y valses más bonitos del mundo mientras se divierten.
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Pie de foto 
Toluca, México.- La Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) prepara el concierto “La vuelta al mundo entre Valses y Danzas", que se llevará a cabo el domingo 9 de febrero a las 13:00 horas en el Teatro Morelos, con el que el público podrá escuchar y disfrutar música de diversos países que deleitarán sus oídos.
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