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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0116/2020

Analizan crear Centro de Capacitación en materia de Protección Civil en Toluca 

· El alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, visitó a la subestación de Bomberos Parque "Exportec"
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Toluca, Estado de México, jueves 20 de febrero de 2020.- El alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, y el coordinador general de Protección Civil estatal, Luis Felipe Puente Espinosa, realizaron una visita a las instalaciones de la Subestación de Bomberos Parque “Exportec”, ya que existe la posibilidad de establecer un Centro de Capacitación estatal en esa materia.
	Los funcionarios revisaron las instalaciones de la subestación y un predio adyacente –perteneciente a los industriales del lugar- para sentar las bases de una futura reunión que, en caso de resultar procedente, buscará la firma de un convenio de colaboración entre el gobierno municipal y la Asociación de Industriales de Exportec II, para construir este Centro de Capacitación con apoyo del gobierno estatal.
Esta acción beneficiaría al Parque Industrial y a personal de protección civil de 12 a 14 municipios hermanos que se capacitarían en el nuevo centro, ya que hasta el momento el único existente en la entidad está ubicado en Tecámac. 
Durante el recorrido, estuvieron presentes también el coordinador municipal de Protección Civil y Bomberos de Toluca, Hugo Antonio Espinoza Ramírez; el director del Organismo Agua y Saneamiento de Toluca Fernando Álvarez Malo, así como el director de Operaciones del órgano estatal, Ricardo de la Cruz Musalem.




Pie de foto 
Toluca, México.- El alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, y el coordinador General de Protección Civil Estatal, Luis Felipe Puente Espinosa, realizaron una visita relámpago a las instalaciones de la  subestación de Bomberos Parque “Exportec”, ya que existe la posibilidad de erigir un Centro de Capacitación Estatal en la materia.
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