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Comunicado Núm. 0084/2020

Realiza Toluca esfuerzo sin precedentes en el cuidado y protección de animales de compañía

· El alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, anunció que en breve se construirá un hospital para atender a perros y gatos callejeros. 

[bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, domingo 9 de febrero de 2020.- En el marco del primer aniversario del programa “Regala un paseo” organizado por el gobierno municipal de Toluca, el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez reconoció la labor que realiza el Centro Municipal de Bienestar Animal en coordinación con asociaciones protectoras y anunció que, en breve, la administración local realizará una importante inversión para atender a perros y gatos en situación de calle.
	En el acto realizado a un costado de la Fuente del Águila, el alcalde reiteró que se ha realizado un esfuerzo sin precedentes para proteger y procurar a los animales de compañía, indicó que en tan sólo un año de gobierno se logró esterilizar a más de 27 mil perros y gatos, el objetivo, dijo, será realizar alrededor de 70 mil intervenciones de este tipo durante los tres años de gobierno.
	Asimismo, anunció que en breve el gobierno municipal realizará una importante inversión para incrementar las capacidades del actual Centro de Bienestar Animal y construir un hospital público que atienda a perros y gatos en situación de calle, proyecto que pondrá a Toluca como una de las primeras ciudades del país en contar con un servicio de este tipo.
	Por su parte, la directora de Medio Ambiente de Toluca, Ana Margarita Romo Ortega, señaló que el programa “Regala un Paseo” tiene como objetivo promover la cultura del cuidado, protección y adopción de animales de compañía, detalló que tan solo en lo que va de la actual administración se han realizado 448 campañas de esterilización y aplicado más de 11 mil vacunas antirrábicas, acciones con lo que se ha logrado dar cobertura al 100 por ciento de las delegaciones de la capital.   
	En el acto, en el que además se realizó una jornada de esterilización, paseos en bici, clases de yoga y actividades para la inclusión de personas con discapacidad, el alcalde entregó reconocimientos a Asociaciones Protectoras de Animales y entregó cachorros en adopción.
Durante la ceremonia, el alcalde estuvo acompañado por el síndico, Cruz Urbina Salazar, los regidores: Geciel Mendoza Flores, Estrella Eulalia Garduño Zaldívar y Araceli Martínez Gómez, el director General de Gobierno, Josué Negrete Gaytán, el contralor municipal, Everardo Hernández Gonzáles, el Secretario Técnico de la Presidencia, Mario Montiel Castañeda, la Directora del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, además del Coordinador del Centro y Control y Bienestar Animal, Emanuel Pedraza Reyes y representantes de distintas asociaciones protectoras de animales.


Pie de foto
Toluca, México.-  En el marco del primer aniversario del programa “Regala un paseo” organizado por el gobierno municipal de Toluca, el alcalde de la capital Juan Rodolfo Sánchez Gómez reconoció la labor que realiza el Centro Municipal de Bienestar Animal en coordinación con asociaciones protectoras de animales y anunció que en breve la administración local realizará una importante inversión para atender a perros y gatos en situación de calle.
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