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El gobierno de Toluca continúa con trabajos de rehabilitación de espacios públicos

· Eliminación de grafiti, lavado de fuentes y monumentos, además de corte de pasto en áreas verdes

Toluca, Estado de México, martes 25 de febrero de 2020.- A través de la Dirección General de Servicios Públicos, el gobierno municipal de Toluca realiza trabajos de rehabilitación de espacios públicos y mantenimiento de la infraestructura vial para la mejora de la imagen urbana.
Durante las últimas horas, personal adscrito a dicha dirección llevó a cabo la aplicación de pintura en palapas y juegos infantiles, ubicados en calle 5 de Mayo en Rincón de San Lorenzo.
De igual manera, por instrucciones del alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, se lavaron las fuentes 1, 2 y 3 del Teatro de los Jaguares, mismas acciones que se replicaron en los monumentos: Agustín Millán, Leona Vicario, Margarita Azueta, Alfonsina García, Plutarco González, Madre Teresa de Calcuta, González Arratia, Fray Andrés de Castro y Hombre Cósmico.
De acuerdo con Jesús Antonio Caballero Díaz, Director General de Servicios Públicos, se continúa con el programa de retiro de grafiti, acciones implementadas recientemente en las avenidas Lago Winnipeg, Isidro Fabela, Manuel Buendía Téllez Girón y José Ramón Albarrán en la delegación Santa Cruz Atzcapotzaltongo, así como en avenida Sta. Elena en Rincón de San Lorenzo y en la avenida Alfredo del Mazo. 
Entre las actividades realizadas por el personal de la Dirección de Servicios Públicos, destacan el corte de pasto en las áreas verdes de Geovillas San Mateo, en la calle Independencia de San Mateo Otzacatipan, en espacios del Fraccionamiento La Floresta de San Pedro Totoltepec, en el parque ubicado entre calle Laguna de la Asunción y Laguna Misteriosa, de la Colonia Nueva Oxtotitlán, y en el parque de Rinconada de San Lorenzo.
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