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En el Día Naranja Municipal, Toluca refrenda su compromiso con niñas y mujeres 

· Es el segundo año que se conmemora este día para prevenir y erradicar la violencia de género

Toluca, Estado de México, miércoles 25 de marzo de 2020.- En el marco del Día Naranja, proclamado por la ONU el 25 de cada mes, el Ayuntamiento de Toluca refrenda su compromiso de generar conciencia para prevenir la violencia contra niñas y mujeres, con acciones y estrategias que han dado buenos resultados en la capital.
          Durante el segundo año que se conmemora el Día Naranja Municipal, la administración que preside el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez no baja la guardia en el tema y, pese a la contingencia por el Covid-19, sigue trabajando a través del Instituto Municipal de la Mujer para mejorar la calidad de vida de las toluqueñas, empoderarlas y construir una sociedad más justa y libre de violencia.
Por esta razón, en atención a las dos Alertas de Violencia de Género y en cumplimiento de los Objetivos para el Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030, número 5 de Igualdad de género y número 10 de Reducción de las desigualdades, se han implementado programas ambiciosos que buscan ir al fondo del problema social, para atacar las causas de la violencia y transformar desde la raíz y los hogares a la sociedad.
Entre las acciones realizadas se encuentra el otorgamiento de asesorías psicológicas y jurídicas gratuitas, pláticas de sensibilización en delegaciones y escuelas en temas como educación sexual y reproductiva, jornadas de salud con mastografías, módulos de prevención de embarazo, orientación alimentaria y vacunación, así como cursos de capacitación en cocina, repostería, globoflexia y diversos oficios para que tengan libertad económica y puedan emprender sus propios negocios.
Cabe recordar que en 2019, durante la décima sesión ordinaria de Cabildo, los ediles aprobaron por unanimidad declarar como Día Naranja Municipal el 25 de marzo de cada año.
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