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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0176/2020
Toluca y Profepa liberan aves canoras y de ornato en el Parque Sierra Morelos 
Toluca, Estado de México, martes 17 de marzo de 2020.- La Delegación de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente en el Estado de México, en coordinación con la Dirección General de Medio Ambiente de Toluca, realizaron la liberación de cuatro ejemplares de aves canoras y de ornato en el Parque Estatal Sierra Morelos.
De acuerdo con la dependencia federal los ejemplares fueron decomisados en un domicilio del municipio de Polotitlán.
Las especies que fueron liberadas son: Cuitlacoche Toxsostoma Curvirostre, Cenzontle Mimus Polyglottos, Primavera o Mirlo Dorso Canela Turdus Rufopalliatus y Tordo de alas canelas o Turpial Boyerito Icterus Cayanensis.

Cabe señalar que las causas principales de la extinción masiva de las especies son: deforestación, caza, extracción y comercio ilegal, introducción de especies exóticas o nocivas en hábitats de las especies nativas.

Las especies fueron previamente evaluadas por personal técnico calificado para verificar que la liberación no influyera en su reintroducción al medio silvestre.
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