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            2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0136/2020
Acuerda Cabildo de Toluca analizar propuestas en torno del uso de pirotecnia en la capital
· En la sesión el secretario del Ayuntamiento informó que no se sancionará a las servidoras públicas que deseen participar en el movimiento Un día Sin Nosotras 

Toluca, Estado de México, martes 3 de marzo de 2020.- Durante la Trigésima Octava sesión ordinaria del Cabildo, encabezada por el presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, sus integrantes acordaron generar una iniciativa que regule el uso de pirotecnia, con el fin de contribuir a reducir las afectaciones a la salud y el medio ambiente. 

La propuesta fue formulada por la primera regidora, Irma Rodríguez Albarrán, quien manifestó su preocupación por los daños y consecuencias que trae a la salud, a los animales de compañía y al medio ambiente la quema de pirotecnia en la capital, expresión que fue respaldada por el resto de ediles quienes se comprometieron a generar una iniciativa que regule el uso de estos productos.


Asimismo, declararon procedente el dictamen emitido por la Comisión de Ingresos relativo a la exención del impuesto sobre adquisición de inmuebles y otras operaciones traslativas de dominio de bienes muebles y del impuesto predial, así como las constancias vigentes de la exención del pago respecto del inmueble propiedad municipal ubicado en la avenida Arboleda, San Mateo Otzacatipan.

Durante el punto relativo a asuntos generales, el secretario del Ayuntamiento, José Francisco Vázquez Rodríguez, informó que se ha girado un oficio en el que se informa que las servidoras públicas que laboran en el gobierno municipal que deseen participar en el movimiento Un día Sin Nosotras, a celebrarse el próximo 9 de marzo, no enfrentarán consecuencias derivado de su inasistencia con lo que la actual administración refrenda su compromiso con las mujeres y apoyar en el ámbito de su competencia a prevenir y erradicar la violencia de género.


Por su parte, el cuarto regidor, Arturo Chavarría Sánchez, solicitó al pleno del Cabildo hacer un pronunciamiento respecto a regresar la categoría de Parque Nacional a la zona del Nevado de Toluca, debido a que su estado actual daña de manera importante la flora y fauna de esta zona, que representa el pulmón más importante del Valle de Toluca.

En su intervención la quinta regidora, Araceli Martínez Gómez, se solidarizó con las y los estudiantes de la Universidad Autónoma del Estado de México que en los últimos días se han manifestado por casos de acoso sexual, marco en que solicitó a la directora del recién integrado Instituto Municipal de la Mujer mantenerse atenta y cercana a quienes contacten con la autoridad local y soliciten su apoyo en este tema.   
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