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              2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0196/2020
Entrega Toluca equipo de protección a personal de Servicios Públicos
· Se entregaron dos mil pares de guantes de carnaza y cinco mil cubrebocas
Toluca, Estado de México, jueves 26 de marzo de 2020.- La dirección General de Servicios Públicos del Ayuntamiento de Toluca, entregó equipo de protección al personal que labora en esta dependencia y que realiza funciones en las 47 delegaciones de la capital.
De acuerdo con el titular del área, José Antonio Caballero Díaz, se distribuyeron dos mil pares de guantes de carnaza y cinco mil cubrebocas para protección del personal que realiza tareas como la recolección de basura y trabajos de sanitización, entre otros.
El equipo entregado permite a los trabajadores del Ayuntamiento de Toluca desarrollar sus labores de manera segura, ágil y eficiente, además les brinda mayor protección durante sus funciones.
Cabe señalar que, en respuesta a la pandemia mundial del COVID-19 y luego de que autoridades federales declararan la fase dos de esta contingencia en el país, el gobierno municipal ha intensificado las labores de sanitización con el propósito de prevenir la propagación y contagio del coronavirus.
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