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Comunicado Núm. 0183/2020

Toluca presenta Cuarentena Online con el programa #CulturAdentro

· Habrá 145 cápsulas culturales, enriquecedoras y de recreación para toda la familia 

[bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, viernes 20 de marzo de 2020.- La Dirección de Cultura del Ayuntamiento de Toluca, por instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, llevará a cabo la Cuarentena Online con el programa #CulturAdentro con 145 cápsulas culturales para toda la familia, a partir del 23 de marzo con una programación dinámica, novedosa y gratuita a través del Facebook de la dependencia municipal.
El Ayuntamiento de la capital hará un alto a las actividades presenciales, pero la cultura no se detendrá y se ofrecerán estas actividades en línea que enriquecerán al público, entre ellas 10 cápsulas con el Cronista de la Ciudad, el maestro Gerardo Novo Valencia, llamadas “Historia mínima de Toluca”.
Asimismo, chicos y grandes podrán disfrutar de cinco episodios de “En los tiempos del dios Tolo”, con el arqueólogo investigador Ricardo Jaramillo Luque; cinco más de “Calixtlahuaca y su museo” con la directora de dicho inmueble, Jeniré Escobar; mientras que la cuentacuentos Alma Bernal prepara 20 cápsulas de historias para niños de todas las edades, en “Érase una vez en cuarentena”.
De igual forma, para los amantes de las letras se ofrecerá “El Laberinto de Ostoa”, 20 capítulos con el dramaturgo Alejandro Ostoa, que presentará libros del Fondo de Cultura Económica de todos los géneros como teatro, poesía, crónica y narrativa; mientras que “#AbraPalabra con Paloma Cuevas” llegará con 10 cápsulas de recomendaciones de libros de Editorial Alfaguara y Fondo Editorial Tierra Adentro.
De igual forma, para pasar momentos de sana recreación, el gobierno municipal presenta “Magia a domicilio”, que sorprenderá a las familias con 12 cápsulas del Mago Bat Lord, ganador de “México tiene talento”, en el que aprenderán a hacer magia desde su casa; 20 más de “La vida tiene chiste” con Tini el Payaso, quien contará los mejores chistes para toda la familia.
También este tiempo se llenará de música, por lo que se ofrecerán 10 cápsulas con el Ensamble de Solistas del Municipio de Toluca en “Micro conciertos de Bel Canto”, y “Pídela y escúchala” con los cantantes Arturo Ferrer y Diego César, con tres transmisiones en vivo los miércoles en un espacio de complacencias para todo público.
Con “Titiriluca presenta”, la Compañía de Títeres de Toluca, se narrará un cuento diferido en 10 capítulos; mientras que “Dibujo y creatividad para pequeños grandes artistas”, serán 10 cápsulas para aprender a dibujar y utilizar la creatividad, con los artistas Francisco Galindo y Flor Angélica Flores y “Te cuento para que me cuentes” serán 6 episodios en donde el dramaturgo Alejandro Ostoa explicará de manera breve y concisa cómo escribir un cuento breve divididas en: Estructura del cuento breve, El narrador y cómo contamos nuestro cuento, La creación de nuestro personaje, Desarrollo interesante del cuento, Creando la atmósfera y La corrección final.
	Todas las cápsulas estarán disponibles en la página de Facebook: Dirección de Cultura de Toluca.
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