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Recorre gobierno de Toluca delegaciones para conocer necesidades de la población

· Reiteran autoridades su compromiso de ser un gobierno cercano a la gente 

Toluca, Estado de México, miércoles 18 de marzo de 2020.- Personal de la Dirección General de Bienestar Social ha recorrido calles y planteles educativos de las delegaciones Cacalomacán, Tlachaloya Primera y Segunda Sección, San Cayetano Morelos y Seminario Conciliar, en compañía de delegados, autoridades auxiliares, directores escolares y vecinos, para conocer de primera mano las necesidades de la población.
Por instrucciones del presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, el Ayuntamiento de la capital busca ser un gobierno cercano a la gente, atender sus peticiones y crear estrategias transversales y acciones firmes que den como resultado la reconstrucción del tejido social. 
Por esta razón, el director general de Bienestar Social, Jorge Erick Coronel Contreras, junto con su equipo de trabajo, realizó recorridos para identificar de manera directa las necesidades de las familias de diversas zonas para establecer acciones prioritarias que mejoren sustancialmente su calidad de vida, además de hacer equipo con la población y realizar acciones que sumen a la cohesión, integración y bienestar social en el municipio.
Cabe destacar que este trabajo de acercamiento y comunicación continuará de manera permanente en la capital, ya que el objetivo es llegar y atender a todas las delegaciones.
 

Pie de foto 
Toluca, México.- La Dirección General de Bienestar Social ha recorrido calles y planteles educativos de diversas delegaciones, como Cacalomacán, Tlachaloya Primera y Segunda Sección, San Cayetano Morelos y Seminario Conciliar, en compañía de delegados, autoridades auxiliares, directores escolares y vecinos, para conocer de primera mano las necesidades de la población.
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