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            2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0168/2020
Asesoran a beneficiarios de FONTOL 2020 sobre finanzas personales 
Toluca, Estado de México, domingo 15 de marzo de 2020.- El gobierno municipal de Toluca, a través de la Dirección General de Desarrollo Económico, impartió un curso sobre Finanzas Personales a beneficiarios del Fondo de Apoyo a los Emprendedores Toluqueños (FONTOL), mismo que les ayudará a administrar de forma eficaz el microcrédito otorgado. 
Incentivar la economía local y hacer crecer los negocios de los emprendedores toluqueños, es una de las preocupaciones y ocupaciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, motivo por el que se capacita de forma permanente a los pequeños y medianos empresarios, que reciben respaldo mediante alguno de los programas municipales. 

En esta ocasión, beneficiarios de la primera entrega del FONTOL 2020 asistieron a la asesoría gratuita que impartió personal del Departamento de Estrategia Competitiva, en la que abordaron cuatro temas fundamentales: Por qué no me alcanza mi dinero, Tipos de deudas (Activos y Pasivos), Cómo planificar mis ingresos y Metas Financieras.

Cabe recordar que en la primera entrega del FONTOL 2020, fueron beneficiados 2016 emprendedores con un monto total de un millón 412 mil pesos; incluso, como resultado de la responsabilidad y al nivel de compromiso de los beneficiarios no se registra cartera vencida.
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