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Jóvenes Construyendo el Futuro, gran muestra de confianza del Presidente Andrés Manuel López Obrador: JRSG

· Reciben constancias de capacitación egresados del programa

· En el evento estuvieron presentes la secretaria del Trabajo y Previsión Social, Luisa María Alcalde Luján; el subsecretario de Empleo, Horacio Duarte Olivares, y la secretaria del Trabajo estatal, Martha Hilda González Calderón


Toluca, Estado de México, viernes 28 de febrero de 2020.- El programa Jóvenes construyendo el futuro es una gran muestra de confianza del presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, hacia los jóvenes, y se traduce en un mensaje concreto: que son importantes para nosotros, expresó el alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, durante la entrega de constancias de capacitación a aprendices egresados de dicha iniciativa.
Al dar la bienvenida a la secretaria del Trabajo y Previsión Social, Luisa María Alcalde Luján; al subsecretario de Empleo, Horacio Duarte Olivares; a la delegada de Programas para el Bienestar del Estado de México, Delfina Gómez Álvarez, a la secretaria del Trabajo estatal, Martha Hilda González Calderón, y a la diputada Mónica Angélica Álvarez Nemer, Sánchez Gómez reconoció al presidente de México por hacer de este programa una plataforma para abrir espacios a los jóvenes, mejorar su economía, brindarles capacitación, aprendizaje y que se acerquen al mundo laboral. 
 	Además, felicitó a los egresados porque "ustedes no son sólo el futuro, sino el presente de México, por eso me da mucho gusto que los diferentes órdenes de gobierno estemos haciendo este esfuerzo, porque la administración municipal ha trabajado fuertemente en este programa y, de acuerdo al subsecretario Duarte, el desempeño de Toluca ha sido de 10".
En su intervención, la secretaria del Trabajo y Previsión Social, Luisa María Alcalde Luján, reconoció a los egresados y dio la bienvenida a otros jóvenes que se incorporan a un programa que ha dado grandes resultados, a través de una política bien construida que se ha convertido en ejemplo para otros países.
Por su parte, el subsecretario de Empleo, Horacio Duarte Olivares, agradeció a los becarios haber confiado en esta iniciativa para transformar su realidad, porque por muchos años se les cerró la puerta y no tenían oportunidades. Valoró la hospitalidad del alcalde Juan Rodolfo Sánchez y su disposición para construir juntos un proyecto que haga realidad un México mejor y un Estado de México mejor.
Igualmente, la delegada de Programas para el Bienestar del Estado de México, Delfina Gómez Álvarez, tras explicar que son alrededor de 95 mil beneficiarios en todo el Estado de México, con recursos por más de mil 624 millones de pesos, resaltó el papel de los ayuntamientos y empresarios por recibir a los nuevos talentos. 
En representación de cerca de 400 becarios del programa en el Ayuntamiento de Toluca, Dante Arias y Mariana Gómora, agradecieron el año de capacitación, aprendizaje y experiencia que recibieron, así como la confianza de un gobierno que impulsa a la juventud. 
Previamente, el alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, la secretaria del Trabajo y Previsión Social, Luisa María Alcalde Luján; el subsecretario de Empleo, Horacio Duarte Olivares, y la secretaria del Trabajo estatal, Martha Hilda González Calderón, asistieron a la Planta Nestlé ubicada en la capital para conocer los avances y frutos del programa Jóvenes construyendo el futuro en dicha empresa, en voz de los beneficiarios y de la vicepresidenta de Recursos Humanos de Nestlé México, Nora Villafuerte.
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