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            2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0158/2020
Estrenan uniforme más de mil servidores públicos de Toluca
· El alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, dignifica la labor de empleados municipales
Toluca, Estado de México, jueves 12 de marzo de 2020.- El alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, encabezó la entrega de uniformes a empleados del gobierno municipal con lo que, dijo, se dignificará su labor, les dará identidad y permitirá un mejor desempeño de sus actividades.

Durante el acto celebrado en la Plaza de los Mártires, el presidente municipal agradeció a los cientos de trabajadores el esfuerzo que realizan día a día para ofrecer una mejor Toluca a la población, marco en que los exhortó a mantener su compromiso y de esta forma corresponder a la ciudadanía con un servicio de calidad.


“No vamos a descansar y vamos a poner solución donde haya fallas, el reto que tenemos es formar un gobierno que sirva a la gente, y no vamos a eludir esa tarea”, señaló momentos antes de anunciar que la actual administración trabaja para mejorar las percepciones de los trabajadores, lo que no sería posible sin el apoyo del Cabildo.

El alcalde reconoció el trabajo que realizan hombres y mujeres, quienes incluso dan la vida por los demás, y les pidió tener confianza en el actual gobierno. Reconoció en los servidores públicos el motor del gobierno, por lo que es fundamental escuchar su opinión de las acciones e indispensable su consejo.


Por su parte, el director general de Administración del Ayuntamiento de Toluca, Carlos Romero Ruiz, indicó que se entregaron siete mil 409 piezas y accesorios de trabajo a alrededor de mil trabajadores que día a día transforman calles, parques, jardines y plazas para ofrecer a la población una ciudad digna.

Asimismo, el secretario general del Sindicato de Trabajadores del Estado y Municipios, sección Toluca, Juan Gabriel Garduño López, reconoció el esfuerzo del presidente municipal para dotar de las herramientas que faciliten, dignifiquen y den identidad a la invaluable labor que realizan cientos de trabajadores del gobierno municipal.


En el acto estuvieron presentes integrantes del Cabildo, así como la directora general de Medio Ambiente, Ana Margarita Romo Ortega; el director general de Servicios Públicos, Jesús Antonio Caballero Díaz; el director general de Desarrollo Urbano y Obra Pública, Alejandro Verduzco Murillo; el director general de Bienestar Social, Jorge Erick Coronel Contreras; el director general de Seguridad Pública, Roberto Valdés García; el director general de Desarrollo Económico, Luis Felipe García Chávez, y el secretario del Ayuntamiento, Francisco Vázquez Rodríguez.     
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