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Comunicado Núm. 0192/2019
Reunión de apoyo y coordinación con los líderes del comercio de Toluca

Toluca, Estado de México, martes 24 de marzo de 2020. El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, sostuvo hoy una reunión de trabajo con los líderes de empresarios y comerciantes locales del Valle de Toluca para acordar las políticas y medidas a aplicar durante este periodo de contingencia por COVID-19, con el fin de proteger tanto la actividad económica en el municipio como a la población en general.

Estuvieron presentes: Laura González Hernández, presidenta del Consejo Coordinador Empresarial del Estado de México; Juan Felipe Chemor, presidente de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo del Valle de Toluca; Elisa Crespo Ferrer, vicepresidenta de Cluster Automotriz Estado de México; Gilberto Javier Sauza Martínez, presidente del Consejo de Cámaras y Asociaciones Empresariales del Estado de México; Julián Niembro Rivera, presidente de Estacionamientos Unidos del Valle de Toluca, A.C.; Adolfo Ruiz Pérez, presidente del Patronato Pro-Centro Histórico de Toluca; Jorge Luis Pedraza Navarrete, presidente de la Asociación de Distribuidores de Gasolina y Lubricantes A.C., así como otros líderes. 

Durante la reunión, acordaron en conjunto mantener las medidas preventivas y las acciones sanitarias en los giros comerciales de Toluca, y el gobierno municipal confirmó que, para evitar actos de corrupción, los inspectores y verificadores del Ayuntamiento sólo realizarán actos de acompañamiento al comercio, sin aplicar sanciones, velando sólo por el cumplimiento de las medidas sanitarias a favor del bienestar de los toluqueños.

En caso de que algún empresario o comerciante tenga alguna duda, puede consultar los detalles de los acuerdos tomados directamente con los líderes de los organismos mencionados. 
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