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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0147/2020

Rinden homenaje a comandante de Toluca Saúl Santín Cruz, quien perdiera la vida al salvar a una mujer

· Entregó su vida para combatir una de las formas más de deleznables de violencia, un feminicidio: Juan Rodolfo
· Estuvieron presentes la viuda, los hijos, amigos y familiares del oficial 

Toluca, Estado de México, sábado 6 de marzo de 2020.- En homenaje por haber entregado su vida al servicio, el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, síndicos, regidores, directores y 800 elementos del estado de fuerza de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca acompañaron a la familia del comandante Saúl Santín Cruz, heroico policía abatido en su labor mientras salvaba a una ciudadana, durante una ceremonia de cuerpo presente. 
 El presidente municipal explicó que el comandante caído y los oficiales heridos “tienen un compromiso profundo con una causa trascendente cuya única recompensa que podían tener era el orgullo de dedicar su vida a todos nosotros y a nuestras familias, porque lo que estos tres valientes estaban haciendo era combatir unas de las formas más deleznables de violencia que enfrenta hoy nuestro país, impedir un feminicidio, de los muchos que, lamentablemente, se consuman”.
Asimismo, acompañado de la viuda Lorena Acuña, sus hijos, familiares y amigos del comandante, Sánchez Gómez recordó que los hombres y mujeres que protegen y sirven a los toluqueños, como la mayoría de las personas, se levantaron temprano, dijeron adiós a su familia y se dirigieron a sus labores, “pero su trabajo no es como el de los demás, en cuanto se ponen el uniforme saben que en cualquier momento la llamada del deber puede poner en peligro su vida, ayer el comandante Santín respondió a esa llamada, lo mismo hicieron el oficial Pablo Antonio Ramírez, que se encuentra gravemente herido, y el oficial Francisco Javier Pérez, quien recibió también una herida de bala”.
El presidente reiteró a los hijos del comandante que su padre no murió en vano “para darle algo de sentido a esta tristeza hay que convertirla en acción; la legítima indignación y el coraje que sentimos puede y debe transformarse en un ambiente de paz si hacemos lo que nos toca”.
En este sentido, explicó que este cambio social exige de los policías lealtad, seriedad dedicación y gratitud por el pueblo de México; a los servidores públicos, tomar con seriedad, empeño y dedicación el trabajo, con respeto al presupuesto público, apego a las leyes y a la necesidad de justicia que los toluqueños exigen; así como a los ciudadanos, ya que la sociedad no debe perder de vista el valor del testimonio que ayer dio el comandante.
Además, hizo un llamado a la población a trabajar en equipo con el gobierno municipal ya que “Toluca no será un mejor municipio sólo con el empeño de sus autoridades, sino será un mejor lugar para vivir si tenemos mejores ciudadanos”, pues el pueblo anhela paz y justicia y “el comandante Santín ya pagó su cuota para construir ese ambiente, nos toca a nosotros, sólo nosotros seremos constructores de esperanza y paz”. 
La valentía del elemento con 10 años de trayectoria fue reconocida por los toluqueños quienes brindaron una ofenda de aplausos mientras que la comitiva realizaba el recorrido desde el jardín Zaragoza, por la avenida Miguel Hidalgo, hasta llegar a la Plaza de los Mártires, encabezados por el grupo de motociclistas, la Banda de Guerra y rodeados por una valla de cadetes. 
Al llegar a la plaza se realizó una guardia de honor por el presidente municipal de Toluca, el director general de Seguridad Pública, Roberto Valdés García y los ediles del Ayuntamiento; después, las distintas corporaciones de Toluca en respeto del oficial caído llevaron a cabo un desfile, pase de lista y el toque del silencio. 
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