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               2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0175/2020
Rescata gobierno de Toluca sitios que dan identidad a la capital
· Realiza labores de limpieza a fuentes del municipio
Toluca, Estado de México, martes 17 de marzo de 2020.- El rescate de sitios que dotan de identidad a la capital es uno de los esfuerzos emprendidos por el gobierno de Toluca, razón por la cual la Dirección General de Servicios Públicos brinda mantenimiento continuo a las 54 fuentes ubicadas en la geografía de la capital.

La administración que encabeza el presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, lleva a cabo las tareas de limpieza de esta infraestructura que llena de belleza y armonía las plazas y zonas donde se ubican, que además dan cuenta de la historia y cultura de la ciudad.

Los trabajos consisten en la limpieza, mantenimiento hidráulico, eléctrico, descalcificación y, en su caso, reparación de fugas o desperfectos en la cantera, acciones que además de garantizar una fuente estéticamente agradable, constituyen un tema de salud pública debido a que cientos de visitantes gozan de contemplar, escuchar e incluso de tocar el agua.


Entre las fuentes más destacadas se encuentra la del Centenario, conocida como del Águila, ubicada en Paseo Colón, creada en 1910 por el artista Juan de Dios Fernández para conmemorar el centenario de la Independencia, seguida de la de las Musas, Garibay, Hombre Cósmico, Estrella de Cobre, Reforma, Danzante y Pies Mojados, localizadas en sitios que se asocian con la cultura, historia e identidad de Toluca. 
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