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               2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0170/2020
Brinda Toluca dos mil asesorías en materia de regularización de la tierra 
· Cifra sin precedentes en cuanto a orientación para estos trámites en la capital
Toluca, Estado de México, lunes 16 de marzo de 2020.- Durante el último semestre el gobierno municipal de Toluca, a través de la Dirección de Tenencia de la Tierra, ha brindado poco más de dos mil asesorías gratuitas a ciudadanos que no cuentan con certeza jurídica de su patrimonio; orientación que ha permitido iniciar el trámite de inmatriculación administrativa y de esta forma regularizar la tenencia de su inmueble.


De acuerdo con el titular de la dependencia, Bernardo Vázquez Vilchis, la instrucción del presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, es clara y consiste en dar certidumbre legal a los toluqueños sobre aquellos predios que no cuenten con antecedente registral.

Vázquez Vilchis indicó que la cifra de atención en este rubro no tiene precedentes y se debe a un compromiso de la actual administración, con el objetivo de ofrecer a los pobladores un documento que acredite de manera legítima la posesión de su propiedad.


Los beneficiados con estas asesorías son principalmente aquellos que solo cuentan con un contrato privado de compra-venta, pero carecen de un documento legalmente inscrito en el Instituto de la Función Registral, predios en los que procede el trámite de inmatriculación administrativa.


El funcionario explicó que anteriormente el área encargada de atender estos temas operaba como un pequeño departamento de la administración municipal, sin embargo, la visión y sensibilidad del alcalde Sánchez Gómez permitió que se incrementaran sus atribuciones y se convirtiera en dirección, lo que permitió la puesta en marcha de campañas itinerantes que visitan las 47 delegaciones, donde personal calificado ofrece de manera gratuita asesorías y seguimiento a estos trámites.     

Pie Foto
Toluca, México.- En el último semestre el gobierno municipal de Toluca a través de la Dirección de Tenencia de la Tierra ha ofrecido cerca de 4 mil asesorías gratuitas a pobladores que no cuentan con certeza legal de su patrimonio, ciudadanos que han sido orientados para iniciar su trámite de inmatriculación administrativa y de esta forma regularizar la tenencia de su propiedad.
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