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Por su calidad, #CulturAdentro de Toluca llegará a otras ciudades del país

· La capital está a la vanguardia en la generación de programación cultural

Toluca, Estado de México, martes 14 de abril de 2020.- Debido a la exitosa respuesta al programa #CulturAdentro, impulsado por el Ayuntamiento de Toluca para acompañar a las familias durante la contingencia por el COVID-19, se encuentra listo el segundo bloque de transmisiones que, en esta ocasión, se realizará en sinergia con otras ciudades del país para contribuir al enriquecimiento cultural del Valle de Toluca.
Derivado de las instrucciones del presidente municipal de la capital, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, la Dirección de Cultura continúa a la vanguardia en la generación de programación dinámica, novedosa, lúdica y gratuita, para contribuir al aprendizaje y disfrute de las familias mientras se resguardan del coronavirus.
La programación de #CulturAdentro, por su calidad y contenido enriquecedor, será exportada en intercambio por medio de la Red Interciudades Cultura, que está conformada por Toluca, Xalapa, Mérida, Tlaxcala y Playa del Carmen, al tiempo que materiales de esas ciudades llegarán a la capital para proveer al público de un abanico de posibilidades y la oportunidad de conocer lo que se está haciendo en materia cultural en otras partes de nuestro país.
Cabe recordar que en su primera etapa se implementaron 145 cápsulas culturales, con el objetivo de proporcionar recreación para toda la familia mediante literatura, magia, música, humor y manualidades, entre otros temas, y se registraron 438.3 horas reproducidas de video en las primeras dos semanas de su implementación, además de que llegó a público de México, España, Palestina, Perú, Estados Unidos y Bolivia.
En este contexto, cabe destacar que el gobierno municipal, visionario y a la vanguardia, comenzó a transmitir las cápsulas culturales desde el 17 de marzo, antes de que se decretara de forma oficial la contingencia, previendo suplir la necesidad de interacción de la población con cultura mientras permanecen en sus casas.
La nueva programación de las cápsulas realizadas en la capital y las que llegarán de otras ciudades, estará disponible a partir del 24 de abril en la página de Facebook: Dirección de Cultura de Toluca.
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