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Comunicado Núm. 0237/2020
Refuerzan autoridades de Toluca invitación a la población a permanecer en sus hogares
Toluca, Estado de México, miércoles 15 de abril de 2020.- Sin descuidar las labores de seguridad y vigilancia, elementos y cadetes de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca refuerzan la implementación de labores de perifoneo en el territorio municipal, con la finalidad de que la población ponga en práctica las medidas preventivas esenciales ante la contingencia sanitaria por COVID-19.

  A bordo de las unidades de la corporación de seguridad local, los elementos replican el mensaje del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez en cada una de las 47 delegaciones de la capital, en sitios de alta afluencia como plazas públicas y zonas bancarias, en que se exhorta a la población a mantenerse en casa si no tiene actividades esenciales que realizar.
Asimismo, las autoridades de la capital invitan a conservar la sana distancia, realizar todas las medidas de sanitización en lugares de trabajo y en el hogar, además de extremar medidas de prevención en infantes y adultos de la tercera edad. 
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Toluca, México.- Sin descuidar las labores de seguridad y vigilancia, elementos y cadetes de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca refuerzan la implementación de labores de perifoneo en todo el territorio municipal, con la finalidad de que la población ponga en práctica las medidas preventivas esenciales ante la contingencia sanitaria.
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