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Defensoría Municipal de Toluca, institución fuerte y consolidada 

· Ha dado resultados sin precedentes en materia de Derechos Humanos

· Rompió fronteras y construyó lazos más fuertes 

Toluca, Estado de México, viernes 3 de abril de 2020.- La Defensoría Municipal de Derechos Humanos de Toluca se ha posicionado como una institución más fuerte y consolidada para la ciudadanía, ya que 2019 significó un parteaguas al lograr acciones sin precedentes en el ámbito municipal, rompió fronteras y construyó lazos más fuertes, explicó la defensora María José Bernal Ballesteros.
Por instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, la Defensoría Municipal implementó sus líneas de acción en materia de investigación, capacitación, promoción, divulgación, protección y defensa de los Derechos Humanos, a fin de ofrecer un servicio acorde con las necesidades de la población en general y específicamente de los grupos en situación de vulnerabilidad. 
Durante el informe de labores realizado, se puntualizaron los resultados obtenidos a lo largo de 2019, donde se ubicó la protección de los Derechos Humanos como eje rector de las acciones y decisiones gubernamentales, con el objetivo de fortalecer la dignidad y el goce efectivo de los mínimos vitales en el municipio de Toluca.
Asimismo, se destacó el trabajo coordinado con las áreas que integran la administración pública municipal, con la Comisión de Derechos Humanos del Estado de México (Codhem) y otras instancias gubernamentales, lo que permitirá resolver los desafíos en la materia a los que se enfrenta cotidianamente el municipio.
Cabe destacar que los resultados alcanzados son producto del diálogo, la inclusión y el trabajo en equipo con los diversos sectores del gobierno y de la sociedad civil, donde cada acción efectuada tiene el propósito de lograr una sociedad pacífica y justa.
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