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Comunicado Núm. 0222/2020
Promueve Toluca el uso de los trámites en línea 
Toluca, Estado de México, sábado 4 de abril de 2020.- En el marco de la simplificación y modernización administrativa que impulsa el gobierno del presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, la coordinación general de Mejora Regulatoria de Toluca trabaja y apuesta por la instalación y aprovechamiento de infraestructura tecnológica, a fin de contar con una mayor participación ciudadana en materia digital, como una forma de incentivar el uso de la tecnología de forma ágil, sencilla y útil.
En este sentido, el coordinador general de Mejora Regulatoria, Juan José Gómez Urbina, señaló que al menos el 15 por ciento de la población utiliza esta herramienta tecnológica, pues el usuario está acostumbrado a acudir de manera tradicional a la ventanilla para la firma de documentos; no obstante, poco a poco se avanzará en el tema.  
Pie de foto

Toluca, México. - Cuando un ciudadano acuda a las oficinas del Ayuntamiento de Toluca para realizar algún trámite, contará con apoyo y orientación de servidores públicos para conocer el funcionamiento de la plataforma tecnológica que promueve el gobierno municipal, como una forma de incentivar el uso de la tecnología de forma ágil, sencilla y útil. 
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