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Comunicado Núm. 0232/2020
Realizan autoridades de Toluca más de 32 mil operativos de seguridad 
Toluca, Estado de México, lunes 13 de abril de 2020.- Durante el pasado mes de marzo, la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca realizó en la totalidad del territorio municipal más de 32 mil acciones operativas.
Al ser la seguridad una de las mayores demandas de la población, la administración municipal que encabeza el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez ha diseñado acciones que permitan devolver la paz y tranquilidad a las y los toluqueños, además de generar condiciones necesarias para que cada elemento operativo realice su trabajo con excelencia, lo que permitirá el fortalecimiento institucional.

Entre los operativos permanentes que realiza la corporación local se encuentran los denominados Toluca Segura, Sendero Seguro, Cinturón de Seguridad, Edificio Seguro, Pasajero Seguro y Punto de Revisión, por mencionar algunos.

Lo anterior, con el propósito de avanzar de manera sólida en el combate de la inseguridad de forma frontal, a través de una policía de vanguardia con criterios de estricto apego a los Derechos Humanos y oficiales con plena convicción de servicio a la sociedad toluqueña.

Pie de foto

Toluca, México.- Durante el pasado mes de marzo, la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca realizó más de 32 mil acciones operativas en todo el territorio municipal.
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