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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0238/2020

Gobierno municipal de Toluca, ofrece apoyo integral y psicológico con plan de acción: "Paz en el Hogar"

· Busca fortalecer y sanar vínculos familiares, afectivos, emocionales y amorosos
· Se cuenta con una Red de apoyo psicológico 215 2548 disponible todos los días las 24 horas

Toluca, Estado de México, miércoles 15 de abril de 2020.- “Toluca será tan fuerte como lo sean sus familias, por eso las invito a sumarse a nuestro proyecto Paz en el Hogar, salva al mundo sin salir de tu casa, que forma parte de la estrategia municipal integral de prevención y respaldo en muchos temas, especialmente emocional, afectivo y psicológico”, anunció el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez.  
El gobierno municipal de Toluca impulsó, a través de Ambientes de Paz y Desarrollo, esta estrategia con el fin de aprovechar esta oportunidad de convivencia más intensa derivada de la contingencia por COVID-19 para fortalecer y sanar vínculos familiares, afectivos, emocionales y amorosos.
De esta forma, en YouTube “Toluca, tu canal en cuarentena” y en el Facebook, Twitter, Instagram y de Ambientes de Paz y Desarrollo, así como de las áreas municipales, los toluqueños podrán acceder a un ecosistema de contenidos que ofrezcan orientación y consejos prácticos para mejorar la calidad de la convivencia en el ámbito doméstico.
El alcalde dijo que Paz en el Hogar tendrá cinco rubros: Armonía Familiar, Medio Ambiente, Armonía Vecinal, Recre-arte y Vida Sana a través de videos culturales, de activación física y deportiva, de cultura de la paz, cuidado del medio ambiente, historias y leyendas de Toluca y sus comunidades, economía familiar, recetas de comida sana, actividades artísticas y artesanales, historias y leyendas del municipio, entrevistas con personalidades de Toluca, novedades para los más jóvenes como capsulas de Tik Tok y muchas sorpresas más. 

Sánchez Gómez dio a conocer que se ha construido una Red de apoyo psicológico para los toluqueños que se sientan agobiados, angustiados, ansiosos, preocupados o confundidos por esta situación del coronavirus o aquellos que quieran ayudar a sus seres queridos pueden pedir ayuda y soporte remoto 215 2548 todos los días las 24 horas.

	
Pie de foto 
Toluca, México.- “Toluca será tan fuerte como lo sean sus familias, por eso las invito a sumarse a nuestro proyecto Paz en el Hogar, salva al mundo sin salir de tu casa, que forma parte de la estrategia municipal integral de prevención y respaldo en muchos temas, especialmente emocional, afectivo y psicológico”, anunció el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez a través de un video en redes sociales.  
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