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Comunicado Núm. 0241/2020
Continúa en Toluca el reto # Aversiescierto lanzado por el IMCUFIDET
· Se han subido más de 50 videos en los que participan deportistas, niños y funcionarios públicos
Toluca, Estado de México, viernes 17 de abril de 2020.- El Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Toluca (IMCIFIDET) reitera la invitación para que las familias se unan al reto # Aversiescierto, que lanzó el pasado lunes en redes sociales y al que se han sumado figuras del deporte, entre ellas las futbolistas del Club Deportivo Toluca Femenil, María Natalia Mauleón y Karla Saavedra.
En esta temporada de cuarentena la creatividad y el ocio son una buena combinación para generar iniciativas, donde la participación de los internautas es importante para entretenerse y pasar tiempo en casa ejercitándose; resultado de la convocatoria lanzada por el IMCUFIDET más de 50 personas han subido sus videos y se espera que el fin de semana dicha cifra se incremente.  

Derivado del éxito registrado, el premio del reto se incrementó a tres kits de activación compuesto por tapete, pelota, cuerdas y mancuernas, para igual número de personas que realice más desplantes en 60 segundos, informó el director general del IMCUFIDET, David Gerardo Gutiérrez Figueroa.

Además de las figuras del balompié se han sumado la maratonista y corredora de fondo, Margarita Hernández Flores, integrantes de la familia Lobos Toluca, así como el décimo sexto regidor, Eymar Javier Gutiérrez Ramírez, y la defensora municipal de Derechos Humanos, José María Bernal Ballesterios, todos ellos invitando a más familiares y amigos a cumplirlo.

La dependencia municipal está a la espera de un número mayor de videos a través de FB: Instituto de Cultura Física y Deporte de Toluca; Instagram: IMCUFIDET y Twitter: @Deporte_Toluca, razón por la que invita a la población a continuar ejercitándose con las capsulas deportivas y nutricionales que se promueven mediante la campaña #QuédateyActívate.
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