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               2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0244/2020
Exhorta Policía de Toluca a la población a quedarse en casa
· Llaman a taxistas a reforzar las medidas de prevención
Toluca, Estado de México, lunes 20 de abril de 2020.- Con el propósito de generar conciencia entre la población sobre la importancia de quedarse en casa, a fin de prevenir la propagación y contagio del Covid-19, personal de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca realiza exhortos a la población para evitar salir si no es estrictamente necesario, en atención a instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez. 
De acuerdo con las autoridades sanitarias, actualmente se encuentra activa la fase de mayor contagio en la entidad, por lo que es necesario atender de manera estricta y responsable las medidas preventivas y, con ello, evitar la propagación del coronavirus.

Personal operativo de la Dirección de Seguridad Pública, Movilidad Sustentable y cadetes municipales, invitan a los pobladores de las 47 delegaciones de la capital a evitar salir de sus viviendas y, si requieren hacerlo, tomar las medidas preventivas como utilizar cubrebocas, guantes y gel antibacterial.

De igual forma, la dependencia municipal trabaja en coordinación con la Secretaría de Movilidad del Estado de México, para exhortar a los taxistas de Toluca a reforzar las medidas sanitarias y evitar tanto el contagio como la propagación del virus durante esta etapa.
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