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Comunicado Núm. 0258/2020
Invitan internautas a sumarse a las dinámicas y retos del IMCUFIDET 
· Participan 73 personas en el reto #Aversiescierto
Toluca, Estado de México, domingo 26 de abril de 2020.- Los ganadores del reto #Aversiescierto que lanzó el Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Toluca (IMCUFIDET), invitan a la población a sumarse a la campaña #QuédateyActívate a fin de participar en el próximo desafío al que se convocará este fin de semana con motivo del Día del Niño. 
Un total de 73 personas compartieron sus videos, a través de las redes sociales del IMCUFUDET, mostrando su condición física al realizar el mayor número de desplantes; de entre ellos, los ganadores fueron Danna Aragón, Antonio Reyes Maldonado y Gerardo Vergara, quienes recibieron el premio en la puerta de sus hogares consistente en un kit de activación integrado por tapete, pelota para yoga, cuerdas y mancuernas.
En el reto participaron  figuras del deporte, entre ellas las futbolistas del Club Deportivo Toluca Femenil, María Natalia Mauleón y Karla Saavedra; el jugador Diego Pillado de las Fuerzas Básicas del equipo de los Diablos Rojos;  la maratonista y corredora de fondo, Margarita Hernández Flores; integrantes de la familia Lobos Toluca; el décimo sexto regidor, Eymar Javier Gutiérrez Ramírez, y la defensora municipal de Derechos Humanos, José María Bernal Ballesteros.

Cabe recordar que como parte de la estrategia de Ambientes de Paz, impulsada por el gobierno municipal de Toluca que encabeza el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, para sobrellevar el confinamiento en los hogares, la dependencia local continúa impartiendo sesiones de zumba, ballet, pilates, box, entrenamiento funcional, estiramientos y consejos nutricionales a las 10:00 horas a través de sus redes sociales.
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Toluca, México.- Los ganadores del reto #Aversiescierto que lanzó el Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Toluca (IMCUFIDET), invitan a la población a sumarse a la campaña #QuédateyActívate a fin de participar en el próximo desafío con motivo del Día del Niño. 
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