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Comunicado Núm. 0262/2020

El gobierno de Toluca invita a los propietarios de negocios a registrarse en el directorio empresarial digital

· El sitio busca apoyar a pequeños y medianos comercios durante la pandemia de Covid-19.
Toluca, Estado de México, lunes 27 de abril de 2020.- Con el objetivo de apoyar a las pequeñas y medianas empresas el gobierno municipal de Toluca invita a los propietarios de negocios a registrarse en el directorio empresarial digital, sitio que la actual administración ha habilitado para que comercios puedan ofrecer sus productos y servicios.
Al respecto, la directora de Promoción Económica, Turismo y Empleo, Melania Torres Campuzano, explicó que, ante la pandemia por Covid-19 y por la que autoridades federales han determinado reducir las actividades comerciales no esenciales el gobierno municipal activó un directorio en la página de internet www.toluca.gob.mx/directorio/.
En este sitio los propietarios de comercios podrán ofrecer sus productos y de esta manera impulsar sus ventas durante esta contingencia que actualmente se encuentra en fase III, el escenario más crítico de la pandemia.
Los interesados en registrar sus comercios en este directorio empresarial podrán realizarlo a través del correo electrónico emprendeya@toluca.gob.mx, asimismo el gobierno municipal invita a la población a consultar la página donde podrá encontrar productos y servicios que contribuirán a la economía local.
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