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Comunicado Núm. 0272/2020

Lanza Toluca concurso de baile virtual Toldance

· La convocatoria estará abierta hasta el 6 de mayo

· Habrá grandes sorpresas para los ganadores

[bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, sábado  2 de mayo de 2020.- El gobierno municipal de Toluca invita a los jóvenes de entre 12 y 29 años de edad, nacidos o avecindados en la capital, a participar en el concurso de baile virtual Toldance. La convocatoria estará abierta hasta el 6 de mayo y habrá grandes sorpresas para los ganadores.  
Por instrucciones del presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, la totalidad de las dependencias del Ayuntamiento han desarrollado diversas estrategias para seguir atendiendo a la población y que los toluqueños de todas las edades puedan tener acceso al arte, la cultura y actividades de esparcimiento durante la contingencia por el COVID-19.
De acuerdo con la Dirección de Apoyo a la Juventud, responsable de la convocatoria, los ganadores obtendrán mil 600, mil y 700 pesos en dinero electrónico mediante tarjeta de regalo de Amazon, para el primer, segundo y tercer lugar, respectivamente.
Los interesados deberán solicitar la cédula de inscripción al correo juventud.encuarentena@gmail.com y llenar los formatos que se les enviarán. Podrán grabar el video desde la aplicación TikTok o bien desde la cámara de su celular y cada participante, pareja o grupo, deberán participar en al menos tres géneros diferentes, con una duración no mayor a un minuto.    
La calificación de las propuestas de los concursantes se hará con base en la cantidad de reacciones que el video llegue a tener a lo largo del periodo determinado para la contienda. Habrá tres fases eliminatorias y posteriormente la gran final. Para mayor información los interesados pueden consultar las redes sociales de la Dirección de Apoyo a la Juventud.
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