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              2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0279/2020
Permanente, el trabajo de sanitización en Toluca
· Se desinfectan plazas, mercados, edificios públicos y áreas externas de hospitales
Toluca, Estado de México, miércoles 6 de mayo de 2020.- Con el propósito de reducir la propagación y prevenir el contagio de Covid-19 en zonas públicas el Ayuntamiento de Toluca, a través de la Dirección General de Servicios Públicos, sanitizó de nueva cuenta el Centro Histórico de la capital y complementa las jornadas que se realizan en mercados, tianguis, plazas y zonas que podrían representar puntos de contagio.
Cuadrillas de servidores públicos municipales, apoyados por un tractor, recorrieron las principales calles del polígono del Centro Histórico, donde rociaron una sustancia química a base de sales cuaternarias de amonio de quinta generación, lo que permite la desinfección y sanitización de estas zonas.
El titular de la Dirección de Servicios Públicos, Jesús Antonio Caballero Díaz, explicó que con esta acción se busca reducir la propagación del virus SARS-CoV-2 y contribuir a evitar el contagio de las personas que deben recorrer estos lugares, ya que, de acuerdo con las autoridades sanitarias, esta semana se presentará el pico más alto de la pandemia en nuestro país.
Los trabajos de sanitización forman parte del plan de 150 días puesto en marcha por el presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, para hacer frente a esta pandemia, por lo que los trabajos de sanitización se realizan de manera permanente en todo el territorio de la capital, al tiempo que se exhorta a la población a quedarse en casa.
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Toluca, México.- Con el propósito de reducir la propagación y prevenir el contagio de Covid-19 en zonas públicas, el Ayuntamiento de Toluca a través de la Dirección General de Servicios Públicos sanitizó nuevamente el Centro Histórico de la capital, jornada que se suma a las que se realizan en mercados, tianguis, plazas y zonas que podrían representar puntos de contagio.
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