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Más de 554 mil personas disfrutan de la OFiT durante contingencia por COVID-19
 
· Domingo 10 de mayo,13:00 horas, se transmitirá la primera parte de la Ópera Carmen 

Toluca, Estado de México, sábado 9 de mayo de 2020.- Más de 554 mil personas han disfrutado del talento de la Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) durante la contingencia por COVID-19, y este domingo 10 de mayo a las 13:00 horas se transmitirá la primera parte de la Ópera Carmen, a través de las plataformas de la orquesta de la ciudad y CulturArte.
En el marco del Día de las Madres, la administración que preside el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez realizará la transmisión especial de este extraordinario espectáculo presentado con gran éxito en 2019, que agotó tres funciones en el Teatro Morelos con una magna producción -a cargo de CulturArte y colaboración de la Arquidiócesis de Toluca- en la que participaron más de 300 artistas en escena entre músicos, cantantes, bailarines, guitarristas, un torero, así como la Guardia Montada y el Coro Filarmónico de Toluca.
	La Ópera Carmen es la quinta producción presentada dentro de la temporada de Ópera, establecida por la OFiT, consciente de que la belleza del arte, la cultura y la música pueden ayudar a las familias a sobrellevar la soledad de la cuarentena, por lo que los músicos bajo la dirección del maestro Gerardo Urbán y Fernández los acompañarán en esta fecha especial.
La segunda parte de esta extraordinaria puesta en escena se realizará el domingo 17 de mayo, a las 13:00 horas, y podrá sintonizarse a través de las redes sociales en Facebook de la Orquesta Filarmónica de Toluca, en el canal de Youtube de Gerardo Urbán y Fernández y en CulturArte.
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