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Comunicado Núm. 0291/2020

Atiende Toluca pandemia con respeto a los Derechos Humanos
 
· El gobierno municipal busca proteger la salud de la población 

Toluca, Estado de México, lunes 11 de mayo de 2020.- Con el objetivo de salvaguardar el derecho a la salud de la ciudadanía toluqueña y en congruencia con las indicaciones de las autoridades federales, el Ayuntamiento de Toluca ha emprendido una serie de operativos para exhortar a las familias a seguir las recomendaciones sanitarias y con ello evitar la propagación del COVID-19.
	Cabe resaltar que, a través del acompañamiento del personal de la Defensoría Municipal de Derechos Humanos de Toluca y la Comisión de Derechos Humanos del Estado de México, el gobierno municipal que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez garantiza que los operativos ejecutados de manera permanente en la Terminal de Toluca, Mercado “Benito Juárez”, Central de Abasto, Mercado “Aviación Autopan”, delegaciones y subdelegaciones, sean realizados con estricto apego a la normatividad.
Dichos operativos tienen el objetivo de exhortar a la población a quedarse en casa, minimizar el tránsito en la ciudad y cerrar temporalmente comercios con actividades no esenciales, así como invitar a las familias a utilizar cubrebocas, lavarse las manos de forma constante y evitar aglomeraciones.
Aunado a lo anterior, servidores públicos de la Defensoría Municipal realizan visitas de verificación a instalaciones de la administración local para monitorear que los servicios otorgados se ofrezcan con las medidas sanitarias pertinentes, bajo el principio de no discriminación y respeto a las garantías constitucionales. 
Asimismo, con el objetivo de proteger los derechos de todas las personas, la Defensoría Municipal proporciona el número 722 214 9113 para atender quejas y brindar asesorías de manera gratuita. 
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