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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0275/2020

Reconoce sector empresarial compromiso y labor de la Policía Municipal de Toluca

· Se unen al Ayuntamiento para cuidar la salud de los elementos que protegen a la ciudadanía

Toluca, Estado de México, lunes 4 de mayo de 2020.- Derivado del compromiso y pasión por el servicio que ha demostrado el personal de la Dirección General de Seguridad Pública de la capital, diversos ámbitos del sector empresarial se han unido al Ayuntamiento de Toluca que preside Juan Rodolfo Sánchez para hacer frente a la contingencia del COVID-19 y contribuir a su protección durante su labor diaria de proteger a la ciudadanía.
De esta manera, Honda Metepec se sumó a contribuir por la salud de los integrantes de la Policía Municipal de Toluca, quienes valientemente han redoblado los esfuerzos para proteger a la ciudadanía durante la pandemia por el Coronavirus a través de la sanitización con ozono, gratuita, para las patrullas de seguridad y vialidad de la dependencia.
Cabe recordar que en días pasados la empresa OXXO donó 5 mil cubrebocas a elementos de seguridad, vialidad y a cadetes de Toluca, acciones que, sin duda, contribuyen a que Toluca salga con éxito de esta contingencia, por lo que la Dirección General de Seguridad Pública agradece este servicio e invita a más integrantes del sector empresarial a sumarse a la causa.
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