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Juan Rodolfo informa de manera veraz y oportuna datos de COVID-19 en Toluca

· Dio a conocer las colonias donde hay casos sospechosos, confirmados y/o decesos 

Toluca, Estado de México, lunes 4 de mayo de 2020.- El presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez informó de manera veraz y oportuna el avance del coronavirus en Toluca, porque “nos interesa que la sociedad reafirme las acciones preventivas y entendamos que es urgente que nos guardemos en nuestros hogares, sobre todo quienes no creen que el virus existe, que está lejos de nosotros o que no se van a contagiar”. 
En conferencia de prensa, el alcalde dio a conocer que en Toluca hay 124 casos confirmados de coronavirus -60% son hombres y 40% mujeres, de los que 42.74% están hospitalizados y 57.26% en sus hogares-, 180 casos sospechosos, 370 negativos y seis defunciones; además, el municipio ocupa la posición número 10 a nivel estatal en casos de COVID-19. 
Asimismo, dijo que para tranquilidad de la población, se están cruzando y verificando los datos que ofrece el sector salud con las actas de defunción del Registro Civil, para saber con exactitud cuántas personas de la capital y de municipios aledaños han perdido la vida, por lo que se trabaja en coordinación con los gobiernos municipales del Valle de Toluca.
Sánchez Gómez dijo que Toluca busca tener un gobierno cercano y transparente que mantenga un canal de información abierto y actualizado, por lo que es de los pocos municipios que comunica de forma constante los avances y realiza un monitoreo diario a partir de datos específicos, por lo que reiteró el enfático llamado a quedarse en casa y acatar las medidas sanitarias, ya que se acercan los días de mayor número de contagios y decesos.
Asimismo, dio a conocer un mapa con datos de instancias federales, estatales y municipales, así como de la aplicación COVID-19, de las localidades  donde se registran casos sospechosos, confirmados y decesos por COVID-19, como: Centro Histórico, Barrios Tradicionales, La Maquinita, las colonias Independencia, San Sebastián, Universidad, Santa María de las Rosas, Del Parque, Metropolitana, Colón, Moderna de la Cruz, Felipe Chávez Becerril, Morelos, Ciudad Universitaria, Nueva Oxtotitlán, Sánchez y Adolfo López Mateos.
También se han presentado casos en Cacalomacán, Calixtlahuaca, Capultitlán, San Andrés Cuexcontitlán, San Antonio Buenavista, San Buenaventura, San Felipe Tlalmimilolpan, San Cristóbal Huichochitlán, San Juan Tilapa, San Lorenzo Tepaltitlán, San Marcos Yachihuacaltepec, San Martín Toltepec, San Mateo Oxtotitlán, San Mateo Otzacatipan, San Pablo Autopan, San Pedro Totoltepec, Santa Ana Tlapaltitlán, Santa Cruz Atzcatpotzaltongo, Santa María Totoltepec, Santiago Tlaxomulco, Tecaxic, Santiago Miltepec, Santiago Tlacotepec, Tlachaloya, San Cayetano Morelos y El Cerrillo Vista Hermosa. 
El alcalde dijo que donde se ha registrado el mayor número de defunciones por coronavirus –cuatro- es en Seminario Conciliar, Dos de Marzo, Las Torres y Héroes del 5 de Mayo.
	Por otro lado, mencionó las acciones emprendidas en materia de contención, en 22 filtros en comunidades y colonias, sanitización diaria a 87 áreas del municipio, 208 llamadas al 911 atendidas, 54 perifoneos preventivos en todo el territorio municipal, operativos de verificación a mil 401 giros económicos no esenciales, seguimiento a las quejas en materia de Derechos Humanos y operación de 137 rutas de recolección de basura. 
Asimismo, se han entregado tres mil kits sanitarios a personas que deben salir a trabajar y se realiza el acompañamiento virtual a las familias con 117 actividades deportivas y culturales. En materia de atención a la población vulnerable, se ha brindado consulta médica a casi 800 personas y atención psicológica a decenas de familias; se han detectado 12 mil 326 personas en situación de vulnerabilidad y en el ámbito de atención a la mujer se han brindado 98 asesorías jurídicas y acompañamientos presenciales, aunado a 10 casos de intervención del Grupo Especializado contra la Violencia de Género; además de la entrega de cerca de 500 tinacos en polígonos con servicio de agua intermitente, ya que se busca llegar a tres mil. 
Toluca cuida a sus trabajadores de áreas esenciales, por lo que se han realizado 7 mil 600 chequeos al personal que tiene que laborar diariamente para que la ciudad avance; además, 280 elementos de la Dirección de Seguridad Pública están en la zona de hospitales para proteger al personal de salud y se ha brindado hospedaje gratuito a 80 médicos, enfermeras y quienes lo necesiten. 
Finalmente, Sánchez Gómez pidió a quienes deban salir a trabajar usar cubrebocas, lavarse las manos y mantener la distancia, porque son medidas que pueden salvar vidas. 
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