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Toluca representará a México en evento online internacional  

· Es impulsado por la Ciudad Hermana de Fort Worth, Texas

· El Ensamble de Solistas del Ayuntamiento participará con un número artístico

Toluca, Estado de México, martes 5 de mayo de 2020.- El jueves 7 de mayo, a las 18:00 horas, Toluca participará en el Member Circle Virtual Reception of Fort Worth Sister Cities International (Recepción Virtual de Miembros de las Ciudades Hermanas de Fort Worth), con un número artístico del Ensamble de Solistas del Ayuntamiento, quienes con su talento enviarán al mundo un mensaje de solidaridad, empatía y fraternidad.
	La capital se ha distinguido por forjar vínculos con ciudades del mundo para el intercambio y difusión del quehacer cultural, social y empresarial, con lo que ha logrado tener presencia internacional; ahora que por la contingencia del COVID-19 la humanidad requiere fortalecer la unión la administración municipal, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez, se ha sumado a este proyecto.
Como una manifestación de esta necesidad, la Ciudad Hermana de Toluca, Fort Worth, Texas, llevará a cabo esta iniciativa con el objetivo de reunir por medio de las nuevas tecnologías a sus amigos alrededor del mundo; además, participará con el mensaje de la presidenta de la Asociación de Ciudades Hermanas de la capital, Mónica Álvarez Nemer.
Toluca tendrá una participación protagónica como Ciudad Hermana de Fort Worth, al dar a conocer la cultura nacional en el mundo a través de esta transmisión en vivo; de manera complementaria participarán las Ciudades Hermanas de Fort Worth ubicadas en Indonesia, Hungría, China, Japón, Francia, Italia, Alemania y, por supuesto, México, dignamente representado por Toluca y los interesados podrán disfrutarlo a través de las redes sociales de Fort Worth Sister Cities International https://www.facebook.com/fortworthsistercities/ a partir de las 18:00 horas el 7 de mayo. 
De igual manera, las redes sociales de la Dirección de Cultura de Toluca compartirán este contenido para todos los ciudadanos.

Pie de foto 
Toluca, México.- Toluca participará en el Member Circle Virtual Reception of Fort Worth Sister Cities International (Recepción Virtual de Miembros de las Ciudades Hermanas de Fort Worth) con un número artístico del Ensamble de Solistas del Ayuntamiento, quienes con su talento enviarán al mundo un mensaje de solidaridad, empatía y fraternidad ante la situación que actual el jueves 7 de mayo a las 18:00 horas.
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