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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0340/2020

Toluca reduce la movilidad en la zona de la Terminal de Autobuses y el Mercado Benito Juárez, para proteger a la población del coronavirus

· Se limitará la circulación en las vialidades de Tollocan y 5 de Mayo
· Estas mismas acciones se estarán implementado en las colonias y delegaciones de Toluca 

Toluca, Estado de México, sábado 6 de junio de 2020.- El gobierno municipal de Toluca continúa firmemente con acciones para prevenir contagios por COVID-19 entre la población, por lo que hasta el 14 de junio limitará la circulación vehicular en las vialidades de Tollocan y 5 de Mayo, con el fin de bajar la afluencia en la zona de la Terminal de Autobuses y del Mercado Benito Juárez.
	Estos puntos en los que se busca reducir la movilidad se suman a los anunciados previamente en el Centro Histórico de la capital, pues el Ayuntamiento de Toluca tiene el compromiso de proteger la salud, marco en el que hace un llamado enérgico a que los toluqueños se queden en su casa, debido a que el municipio se encuentra en semáforo rojo.
Asimismo, el gobierno municipal exhorta a transportistas, a conductores particulares y a la población a general a respetar a los elementos de Sustentabilidad Vial y Seguridad Pública que están en los puntos donde se aplican las medidas preventivas, ya que la labor que hacen diariamente es para proteger a las familias de la capital.
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