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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0351/2020

Con acciones preventivas Toluca está lista para la temporada de lluvias 

· Se han realizado trabajos de limpieza y desazolve en ríos, canales y drenaje 

Toluca, Estado de México, miércoles 10 de junio de 2020.- Con acciones preventivas la capital está lista para la temporada de lluvias, pues personal del Organismo Agua y Saneamiento de Toluca llevó a cabo trabajos de limpieza y desazolve en ríos y canales a cielo abierto, así como en la red de drenaje de todo el municipio con el objetivo de prevenir afectaciones.
Hasta el momento se ha realizado la limpieza de 392.59 kilómetros de líneas de drenaje; limpieza y desazolve de 6 mil 455 coladeras y rejillas, la instalación y/o nivelación de 121 brocales y pozos de visita y de 118 rejillas y coladeras así como el retiro de azolve y basura en 45.86 kilómetros de canales a cielo abierto; además, se retiraron 5 mil 229 metros cúbicos de basura y azolve. 
Con estas acciones se benefician a miles de familias de diversas delegaciones como: San Pedro Totoltepec, San Mateo Otzacatipan, San Andrés Cuexcontitlán, San Cristobal Huichochitlán, San Pablo Autopan, Calixtlahuaca, San Lorenzo Tepaltitlán, Tlachaloya, Santiago Miltepec, Santa Cruz Atzcapotzaltongo.
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