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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0355/2020

Toluca registra mil 239 casos de COVID-19, 73 defunciones confirmadas con pruebas y 282 por probable coronavirus según datos de actas de defunción

· Hoy más que nunca, ¡quédate en tu casa, el virus mata, no es un juego!

Toluca, Estado de México, jueves 11 de junio de 2020.- En conferencia de prensa de la Sala Control COVID 19, el secretario del Ayuntamiento, Ricardo Moreno Bastida, expresó de forma contundente: “El mensaje hoy, más que nunca, es: ¡quédate en tu casa, el virus mata, no es un juego!”; y explicó que el municipio ha llevado a cabo todas las medidas necesarias de prevención, pero se necesita el apoyo de la población, pues Toluca está en semáforo rojo y lo único que aplanará la curva es el distanciamiento social. 
Agregó que, en un ejercicio de coordinación intermunicipal, las Oficialías del Registro Civil de Toluca, Metepec y otros municipios vecinos, comparten información sobre los decesos en su localidad para identificar los que corresponden a cada uno, por lo que se cuenta con datos más exactos recabados de las actas de defunción.
El Secretario Técnico de la Sala de Control COVID-19, Pedro Daniel García Muciño, informó que se registra un importante aumento de casos confirmados, pues el promedio diario en junio es de 49 casos y 12 decesos; y reiteró que hay que extremar cuidados con los grupos vulnerables pues las principales complicaciones son, en 15.82%, obesidad; 15.50% hipertensión; 11.95% diabetes y 9.04% tabaquismo. 
Toluca registra mil 239 casos positivos de COVID-19 y 355 defunciones, de las cuales 73 son confirmadas con pruebas de por medio y 282 muertes fueron por probable coronavirus, con lo que la capital ocupa el quinto lugar a nivel estatal, por lo que el gobierno municipal presidido por Juan Rodolfo Sánchez Gómez hace un llamado a la población a quedarse en casa y a aplicar las medidas sanitarias para prevenir más contagios.
Se han registrado defunciones en 42 de las 47 delegaciones que son, en orden descendente de casos: San Mateo Otzacatipan, con 39; San Pablo Autopan, con 29; San Cristóbal Huichochitlán, 28; San Pedro Totoltepec, 23; Santa Ana Tlapaltitlán, 22; San Andrés Cuexcontitlán y San Lorenzo Tepaltitlán, 16; San Mateo Oxtotitlán 13, Santiago Tlacotepec 12, Seminario 2 de Marzo 10, Santa María Totoltepec y La Maquinita, nueve; Barrios Tradicionales y San Juan Tilapa, ocho; Capultitlán, Sánchez, San Sebastián y Santa Cruz Atzcapotzaltongo, siete.
En Cacalomacán, Centro Histórico, Calixtlahuaca y Felipe Chávez Becerril se tiene registro de seis casos; en El Cerrillo Vista Hermosa, San Buenaventura, Santiago Miltepec, San Antonio Buenavista y Moderna de la Cruz, cinco; Adolfo López Mateos, Árbol de las Manitas, Del Parque y Nueva Oxtotitlán, cuatro; Santa María de las Rosas y Santiago Tlaxomulco, tres; Independencia, San Martín Toltepec y Universidad, dos; y Tlachaloya, Metropolitana, San Felipe Tlalmimilolpan, San Cayetano Morelos, San Marcos Yachihuacaltepec y Tecaxic, uno.
Entre las medidas de contención realizadas por Toluca se encuentran: 22 filtros “Quédate en Casa”; atención de 3 mil 101 llamadas recibidas en el 911; 611 perifoneos preventivos; 8 mil 865 verificaciones de giros económicos no esenciales y 23 quejas o denuncias en materia de Derechos Humanos atendidas.
	Igualmente, se han sanitizado 2 mil 337 espacios; se mantienen 87 rutas de recolección de basura; se han entregado 3 mil kits sanitarios y se cuenta con 280 espacios disponibles en el Cementerio Municipal; mientras que se ha acompañado a la población con mil 95 actividades virtuales, 93 operativos donde participa la Defensoría de Derechos Humanos; atención a 30 reportes de maltrato animal, a 55 denuncias por disposición de residuos y 13 por generación de ruido excesivo.
Se ha brindado ayuda a los toluqueños las 24 horas de los siete días de la semana a través de la Línea de Apoyo DIf Toluca 722 215 2548, de las cuales mil 163 han sido atendidas por médicos del DIf; 131 de atención psicológica y 199 asesorías psicológicas para familiares de pacientes con coronavirus.
Se han entregado 983 tinacos, se han atendido 907 solicitudes de apoyo social, se han brindado 292 asesorías jurídicas y acompañamiento a mujeres y 35 casos atendidos con GEAVFyG a mujeres en situación de violencia, en tanto que se han dado 37 atenciones a población vulnerable.
Cabe destacar que también se han realizado 18 mil 620 chequeos diarios al personal municipal que realiza actividades esenciales, para proteger su salud y la de sus familias; asimismo, se ha respaldado al personal médico con operativos de seguridad con 151 elementos en zonas de hospitales, se ha dado hospedaje a 35 doctores y 4 mil 607 apoyos gestionados y entregados por Consejo TEC y Fundación BBVA.
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