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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

Comunicado Núm. 0373/2020

Se espera aumento en casos sospechosos, confirmados y decesos por COVID-19 en próximos días en Toluca

· El alcalde de Toluca Juan Rodolfo Sánchez Gómez, resaltó la importancia del uso del cubrebocas

Toluca, Estado de México, jueves 17 de junio de 2020.- “Los días por venir serán de más desafíos, porque tendremos más casos sospechosos, confirmados y decesos”, señaló el alcalde de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, ya que, de acuerdo a los pronósticos del gobierno federal y estatal, aproximadamente el 20 de junio se tendrá el pico en el municipio y en el Valle de Toluca.
Sánchez Gómez explicó que es indispensable el uso del cubrebocas, ya que es una medida para poder mitigar la propagación de los contagios y con ello los decesos, además, detalló que el propósito central para la administración, en estos momentos, es preservar la salud de la gente, atender el estado psicológico y emocional de las familias, pues algunas llevan más de tres meses de confinamiento, así como propiciar la reactivación de la economía, por lo que se ha mantenido un canal abierto con diferentes sectores del comercio formal para construir un paquete de acciones que formarán parte del plan de reactivación económica.
Esta estrategia se pondrá en acción en cuanto baje la curva, que se tiene previsto para los primeros días de julio; además, el munícipe destacó que se ha tenido todo el apoyo de parte del sector empresarial, ejemplo de ello es que el comercio del Centro Histórico está de acuerdo en mantener las medidas de control en los próximos días que se prevén más contagios, todo por el bien común.
En este sentido, el director de Desarrollo Económico, Luis Felipe García Chávez, explicó que con miras al futuro y con el objetivo de propiciar un regreso seguro y que las unidades económicas realicen un proceso de autodiagnóstico individual, sujeto a validación por la Autoridad Municipal, se implementará el llamado Autodiagnóstico para la Visita de Verificación, para el cumplimiento de Medidas de Prevención e Higiene por COVID-19 en el Municipio de Toluca.
Los interesados podrán encontrar a partir de la próxima semana en el sitio web: www.toluca.gob.mx el Formato de Autodiagnóstico y el Protocolo de Operación del Semáforo que mide el Nivel de Riesgo Sanitario. 
De igual forma, el coordinador de Protección Civil y Bomberos, Hugo Antonio Espinoza Ramírez, explicó que los pasos hacia la reapertura de las unidades económicas y para el regreso seguro son: descarga y revisión de los documentos en www.toluca.gob.mx, llenado del Formato de Autodiagnóstico, Firma y envío del mismo a los correos electrónicos dg.economico@toluca.gob.mx y pc.bomberos@toluca.gob.mx, en respuesta se agendará la Visita de Verificación por parte de la Autoridad Municipal para confirmar el cumplimiento de las disposiciones establecidas por la Autoridad Sanitaria, durante la cual se solicitará se muestre evidencia documental del cumplimiento y de ser afirmativo, se procederá a la colocación del sello con la leyenda “verificado”.
Hacia la reactivación Toluca tiene la visión de tener equilibrio entre el cuidado de la salud y el bienestar social; propiciar el Derecho a la Salud y la salvaguarda de la economía familiar, así como la reactivación de las actividades económicas y la protección de la población sana y vulnerable
El secretario del Ayuntamiento, Ricardo Moreno Bastida, dio a conocer que el gobierno muncipal continúa realizando todas las acciones necesarias para prevenir más contagios y muertes por COVID-19, como sanitizar los espacios públicos.
Además, dio a conocer las delegaciones que más casos presentan son: 46 en San Mateo Otzacatipan; 37 en San Pablo Autopan; 31 en San Cristóbal Huichochitlán y Santa Ana Tlapaltitlán; 25 en San Pedro Totoltepec; 22 en San Lorenzo Tepaltitlán; 17 en San Andrés Cuexcontitlán; 15 en San Mateo Oxtotitlán y Santiago Tlacotepec; 12 en Santa María Totoltepec; 11 en El Seminario 2 de Marzo y Barrios Tradicionales.
Asimismo, se registraron 10 casos en el Centro Histórico y Capultitlán; nueve en La Maquinita, San Juan Tilapa, San Sebastián y Santa Cruz Atzcapotzaltongo; siete en Calixtlahuaca, Moderna de la Cruz y Sánchez; seis en Cacalomacán, Felipe Chávez Becerril y San Buenaventura; cinco en Adolfo López Mateos, Árbol de las Manitas, Cerrillo Vista Hermosa, Del Parque, Santiago Miltepec y San Antonio Buenavista; cuatro en la Nueva Oxtotitlán, Santiago Tlaxomulco y Santa María de las Rosas; tres en Independencia, Morelos y Universidad; dos en San Martín Toltepec, Tecaxic y Tlachaloya; y uno en Ciudad Universitaria, Metropolitana, San Cayetano Morelos, San Felipe Tlalmimilolpan y San Marcos Yachihuacaltepec.
Por otro lado, el secretario técnico de la Sala Control COVID-19, Pedro Daniel García Muciño, explicó que a través de este programa se realiza el monitoreo permanente a la evolución de la contingencia sanitaria en el municipio, por lo que se tienen datos que de los mil 625 casos confirmados de coronavirus, 50.95% son hombres y 49.05% mujeres; además, recordó que los grupos vulnerables deben redoblar cuidados pues la principales comorbilidades en casos confirmados son: hipertensión 15.45%, obesidad 14.89%, diabetes 11.75% y tabaquismo 8.37%. Con mil 625 casos positivos y 415 defunciones, 115 confirmadas y 300 por probable coronavirus, con estos datos, Toluca asciende al cuarto lugar en la posición estatal de contagios por COVID-19,


Pie de foto 
Toluca, México.- Con mil 625 casos positivos y 415 defunciones, 115 confirmadas y 300 por probable coronavirus, Toluca asciende al cuarto lugar en la posición estatal de contagios por COVID-19, por lo que el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez exhortó a quedarse en casa, pues la capital está en el momento más crítico.
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