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Comunicado Núm. 0374/2020

Aplicación Detector COVID-19 Toluca, exitosa estrategia para informar y proteger

· Es gratuita y continúa disponible en las tiendas oficiales App Store y Play Store 

[bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, viernes 19 de junio de 2020.- La innovadora aplicación gratuita denominada Detector COVID-19 Toluca, que el gobierno municipal puso a disposición de la población, ha tenido una excelente aceptación al lograr su propósito de proteger la salud de las familias y mantenerlas informadas durante la contingencia por el coronavirus.
El Ayuntamiento de la capital, que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez, utiliza la tecnología para hacer frente a la pandemia, pues con esta app la población puede acceder a un pre diagnóstico para la detección oportuna de casos e información verídica y confiable, como infografías con recomendaciones para toda la familia, cuidados para ir a hacer las compras, cómo protegerse antes de salir y cómo cuidar a quien nos necesita, mientras que para los más pequeños se incorporan cuentos y actividades para que entiendan lo que está pasando.
Hasta el pasado 16 de junio la aplicación había sido descargada en más de 10 mil dispositivos IOS (51%) y Android (49%); se han generado 269 mil 777 notificaciones push y se han tenido 323 mil 936 interacciones; además, se han aplicado más de 2 mil test y se han registrado 254 casos sospechosos y 16 probables sospechosos, de los cuales se ha dado seguimiento a 185.  
Cabe destacar que, en caso de ser necesario, personal médico del Sistema Municipal DIF Toluca se comunica con los usuarios que utilizan el pre diagnóstico para hacer una segunda valoración y determinar las acciones a seguir.
La aplicación es gratuita y continúa disponible en las tiendas oficiales App Store y Play Store como Detector Covid-19 Toluca; además, en caso de requerir información o apoyo psicológico, las personas pueden comunicarse a la Línea de Apoyo DIf Toluca, 722 215 25 48.


Pie de foto 
Toluca, México.- La innovadora aplicación gratuita denominada Detector COVID-19 Toluca, que el gobierno municipal puso a disposición de la población, ha tenido una excelente aceptación al lograr su propósito de proteger la salud de las familias y mantenerlas informadas durante la contingencia por el coronavirus.


Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221
image1.png




