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Comunicado Núm. 0381/2020
Redobla esfuerzos GEAVFyG Toluca para atender reportes ciudadanos
· Han recibido más de dos mil 300 llamados en lo que va de la administración
Toluca, Estado de México, domingo 21 de junio de 2020.- El Grupo Especializado en Atención a la Violencia Familiar y de Género de Toluca (GEAVFyG), adscrito a la Dirección General de Seguridad Pública, ha brindado atención a más de dos mil 300 llamados durante la presente administración.
De acuerdo con la corporación, los reportes recibidos se han dado a través del 911 y de líneas directas, con las que cuenta el agrupamiento para la atención de casos de violencia familiar, de género, infantil, a personas de la tercera edad, búsqueda de personas y asesoramiento, entre otros, incluidos mensajes incorporados a la página de Facebook GEAVFyG Toluca.

El grupo está integrado por 39 elementos, en su mayoría mujeres, quienes acuden a los llamados de emergencia en diversos puntos del municipio, entre ellas más de un centenar por violencia doméstica registradas durante la contingencia sanitaria por COVID-19.
La responsable del Grupo, la comandante Nadia Romero, informó que cada día reciben entre 20 y 40 folios, de los que ocho son negativos, siendo la zona norte donde se presenta el mayor número de llamados. 

Asimismo, señaló que lamentablemente sólo el 10% de las mujeres violentadas denuncia, por lo que exhorta a la población a no ser omisa de lo que sucede a su alrededor y no ser cómplice de esta problemática que afecta a muchas familias. 

Adicional al número de emergencia 911, la autoridad local pone a disposición de la ciudadanía los números telefónicos 722 622 21 36 y 722 622 20 45, las 24 horas del día los 365 días del año, así como el contacto a través de la red social Facebook. 
Pie de foto

Toluca, México.- El Grupo Especializado en Atención a la Violencia Familiar y de Género de Toluca (GEAVFyG), adscrito a la Dirección General de Seguridad Pública, ha dado atención a más de dos mil 300 llamados en lo que va de la presente administración.
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