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Comunicado Núm. 0389/2020
Recibe personal de limpia de Toluca monederos electrónicos 
· Tienda departamental obsequia 184 tarjetas
Toluca, Estado de México, miércoles 24 de junio de 2020.- Como reconocimiento a las tareas que desempeñan los trabajadores del Departamento de Limpia (barrido manual), adscritos a la Dirección General de Servicios Públicos de Toluca, la tienda SúperKompras obsequió 184 tarjetas de monederos electrónicos.

Al mostrar la tarjeta, los beneficiados obtendrán un 5% de descuento en compras realizadas dentro de la tienda, así como bonificaciones en productos participantes, acumulándose a manera de dinero que pueden utilizar en futuras compras, principalmente en artículos de primera necesidad. 
Los trabajadores del Departamento de Limpia son los que encuentra todos los días en la línea de batalla, por lo que derivado de las alianzas con la iniciativa privada el gobierno municipal, encabezado por el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, busca sumar esfuerzos para apoyar al personal de la administración local, refirió el titular de la Dirección General de Servicios Públicos, Jesús Antonio Caballero Díaz. 
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