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Comunicado Núm. 0396/2020

Prepara Toluca Tianguis Virtual VIVE a favor de toluqueñas

· La capital trabaja para empoderar a las mujeres

[bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, domingo 28 de junio de 2020.- La contingencia mundial por el COVID-19 ha llevado a utilizar las plataformas digitales como herramientas para continuar y hacer crecer proyectos, por lo que el programa municipal Ambientes de Paz y Desarrollo de Toluca y el proyecto VIVE (Ven, Inspírate y Vive) impulsan el Tianguis Virtual VIVE, el próximo 3 de julio, a favor de más de 50 toluqueñas.
	La coordinadora del programa Ambientes de Paz y Desarrollo, Norma Alicia Soto Aceves, dio a conocer que la administración que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez tiene el compromiso de fomentar y propiciar el empoderamiento de las mujeres, así como las oportunidades para que desarrollen sus habilidades productivas y de emprendimiento.
	Por esta razón, las 53 toluqueñas de San Cristóbal Huichochitlán, Los Sauces, Centro Histórico y El Cerrillo Vista Hermosa, que participaron en la capacitación realizada del 9 de enero al 5 de marzo del programa VIVE, perteneciente a The Trust for the Americas de la Organización de Estados Americanos, están en proceso de entregar las solicitudes de participación al Tianguis Virtual en que se visibilizarán sus emprendimientos y reconocerán sus esfuerzos, además de que serán acercadas a potenciales clientes.
El Tianguis Virtual será transmitido a través de las redes sociales de VIVE y de Ambientes de Paz y Desarrollo de Toluca. 


Pie de foto 
Toluca, México.- La contingencia mundial por el COVID-19 ha llevado a utilizar las plataformas digitales como herramientas para continuar y hacer crecer proyectos, por lo que el programa municipal Ambientes de Paz y Desarrollo de Toluca y el proyecto VIVE (Ven, Inspírate y Vive) impulsan el Tianguis Virtual VIVE, el próximo 3 de julio, a favor de más de 50 toluqueñas.
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