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Con CulturAdentro invitan a familias toluqueñas a quedarse en casa  

· Durante el mes de julio se ofrecerá más contenido de calidad, dinámico y creativo

Toluca, Estado de México, miércoles 1 de julio de 2020.- Con la iniciativa de CulturAdentro, Toluca motiva a las familias a quedarse en casa para proteger su salud durante la contingencia por COVID-19, gracias al mosaico de contenido divertido, dinámico, creativo y de calidad que ofrece con actividades para todas las edades.	
[bookmark: _GoBack]El gobierno municipal de la capital, a través de la Dirección de Cultura, unió esfuerzos con Mérida, Playa del Carmen, Puebla, Tlaxcala y Xalapa para la creación, producción, difusión y transmisión de cápsulas en línea, que contribuyan al enriquecimiento cultural a nivel local, nacional e internacional.
Por esta razón, a través de la página de Facebook CulturAdentro y la Dirección de Cultura Toluca, el jueves 2 de julio las familias toluqueñas podrán disfrutar de la programación con cápsulas de Arte y cultura en tu hogar, de Xalapa; Historia Mínima de Toluca, con el cronista municipal Gerardo Novo Valencia; Compartiendo cuentos desde casa, con Rosario Vivanco, de Playa del Carmen; literatura y música en #AbraPalabra, con Paloma Cuevas, de Toluca y Versos peregrinos, Lecturas de poesía, de Puebla. 
El viernes 3 de julio, se presentará Vamos a juglar hasta tu casa, cuentos con Óscar Ortiz, de Playa del Carmen; Al son de Toluca; Arte y cultura en tu hogar, de Xalapa; Viernes de música viva, de Playa del Carmen y el Espectáculo de iluminación de la Catedral de la capital mexiquense.
Asimismo, el sábado 4 de julio se ofrecerá Vamos a juglar hasta tu casa, cuentos con Óscar Ortiz, de Playa del Carmen; Show de La Covacha con el grupo Merequetengue, de Xalapa, e Historias verbalizadas con Paloma Cuevas, de la capital; mientras que el domingo 5 el público podrá disfrutar de un concierto de la Orquesta Filarmónica de Toluca y de los Domingos culturales de Playa del Carmen.
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