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Comunicado Núm. 0408/2020
Realiza Toluca tareas de rehabilitación y mantenimiento de alumbrado público 
· Se han cubierto las 47 delegaciones, atendiendo en el primer semestre del año 11 mil 131 luminarias
Toluca, Estado de México, viernes 3 de julio de 2020.- Siguiendo los protocolos preventivos ante la contingencia por el COVID-19, la Dirección General de Servicios Públicos de Toluca continúa con la rehabilitación, mantenimiento y sustitución de alumbrado público en las 47 delegaciones de la capital, dando servicio en el primer semestre del año a 11 mil 131 luminarias. 
De los meses de enero a junio del año 2020, personal adscrito al Departamento de Mantenimiento de Alumbrado Público e Infraestructura ha llevado a cabo labores de mantenimiento de luminarias, rehabilitación de lámparas e instalación de proyectores, a fin de que caminos, calles y vialidades estén iluminados y ello propicie mayor seguridad a la población, refirió el titular del área, Jesús Antonio Caballero Díaz. 
De manera paralela, dijo, han realizado trabajos de revisión de luminarias, circuitos de luz, focos y fotoceldas, atendido de manera puntual reportes ciudadanos, verificando de manera constante las condiciones del alumbrado en las colonias, parques, jardines, plazas, vialidades y otras áreas públicas. 
El gobierno municipal de Toluca, que encabeza el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, reconoce a los servidores públicos de esta dependencia que cumplen con su responsabilidad en beneficio la capital. 
Pie de foto

Toluca, México.- Siguiendo los protocolos preventivos ante la contingencia por el COVID-19, la Dirección General de Servicios Públicos de Toluca continúa con la rehabilitación, mantenimiento y sustitución de alumbrado público en las 47 delegaciones de la capital, dando servicio en el primer semestre del año a 11 mil 131 luminarias. 
Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221


