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Comunicado Núm. 0409/2020
Inicia PCyB Toluca campaña “No des la espalda a tu salud”

Toluca, Estado de México, viernes 3 de julio de 2020.- Elementos de la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Toluca iniciaron la campaña denominada “No des la espalda a tu salud” que pretende concientizar a la ciudadanía sobre la importancia de no bajar la guardia y seguir manteniendo la sana distancia, lavado de manos y el uso del cubrebocas pues son los protocolos principales para ayudar a desacelerar la propagación del virus y volver más rápido a la nueva normalidad. 
Con esta campaña se refuerzan las acciones que el gobierno de Toluca realiza sobre la importancia de utilizar estas herramientas y acciones, sobre todo en lugares públicos como plazas, jardines, parques, andadores. 

Los elementos recorrerán las calles de toda la capital, informando cuáles son las medidas preventivas y regalando cubrebocas a quienes no portan, la corporación resaltó que los cubrebocas o mascarillas son sólo una parte de las herramientas que pueden reducir los riesgos de transmisión viral y no deben dar una falsa sensación de protección.

De esta manera, el gobierno municipal de Toluca apela a que la ciudadanía sea responsable y salga solo si es indispensable y siguiendo las medidas preventivas indicadas.
Pie de foto

Toluca, México. - Elementos de la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Toluca iniciaron la campaña denominada “No des la espalda a tu salud” que consiste en exhortar a la población a usar el cubrebocas y mantener la sana distancia pues son los protocolos principales para ayudar a reducir la curva de contagios y volver más rápido a la nueva normalidad. 
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