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                          2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”

		
Comunicado Núm. 0436/2020

Centro de Mediación, Conciliación y Justicia Restaurativa, abierto a partir del próximo lunes 

· Se invita a la población a cumplir las medidas sanitarias 

[bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, sábado 18 de julio de 2020.- El Centro de Mediación, Conciliación y Justicia Restaurativa de Toluca reabrirá sus puertas a partir del próximo 20 de julio, de lunes a viernes de 10:00 a 14:00 horas, por lo que se invita a los toluqueños a asistir de forma responsable, segura y cumplir todas las medidas sanitarias.	
	El ingreso a las instalaciones será de únicamente el 30%, limitado a 20 fichas de atención y dos conciliaciones por día, así como a una persona por familia y/o interesado; además, el uso de cubrebocas y de gel antibacterial será obligatorio, aunado a la toma de temperatura antes de su acceso.
	Se podrán realizar trámites de expedición de actas de conciliación, de acuerdo a los principios de voluntariedad, imparcialidad, neutralidad y confidencialidad; extravío de identificaciones varias, pasaporte, visa, cartilla del servicio militar, certificado de estudios y de nacimiento, tarjeta de circulación, placas de circulación y factura vehicular, entre otros, además de informativas como abandono del domicilio conyugal, de madre soltera o separada, de unión libre, dependencia económica, de hechos y de ingreso escolar.
El Centro de Mediación, Conciliación y Justicia Restaurativa de Toluca se encuentra en la calle Nigromante 202-B, Edificio Ignacio Ramírez Calzada, Planta Baja, en el Centro Histórico, y pone a disposición de la población el número telefónico 2 264 490 extensión 7020.
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Toluca, México.- El Centro de Mediación, Conciliación y Justicia Restaurativa de Toluca reabrirá sus puertas a partir del próximo 20 de julio, de lunes a viernes de 10:00 a 14:00 horas, por lo que se invita a los toluqueños a asistir de forma responsable, segura y cumplir todas las medidas sanitarias.	
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