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Comunicado Núm. 0439/2020

Honra Toluca memoria de quienes perdieron la batalla contra COVID-19

· Se hace un alto en el camino para recordarlos y reflexionar sobre el futuro

Toluca, Estado de México, domingo 19 de julio de 2020.- El corazón de Toluca, la Plaza de los Mártires, se convirtió en el recinto donde el gobierno municipal honró la memoria de quienes perdieron la batalla contra el coronavirus; se hizo un alto en el camino para recordarlos, tomar conciencia y reflexionar sobre la larga ruta que aún falta por recorrer.
[bookmark: _GoBack]“Hoy lloramos, lamentamos con dolor la pérdida de quienes se han ido; por ellos y por los que aquí estamos, tenemos que hacer esfuerzos muy grandes para evitar que sigan muriendo tantas personas como acontece diariamente, y para ello debemos renovar nuestro compromiso como personas, como ciudadanos de este querido lugar en el que vivimos, como empresarios, comerciantes, servidores públicos, para colaborar y hacernos responsables, no sólo de nosotros sino de la salud y la vida de cada uno de los habitantes del municipio”, sostuvo el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez.
El COVID-19 cambió el rumbo de la historia y el Ayuntamiento de la capital, con solidaridad y cariño, acompañó a los toluqueños para afrontar la pérdida de sus seres queridos, pues este virus no sólo les arrebató a sus familiares, también les impidió acompañar a sus enfermos y los obligó a vivir los duelos en soledad, sin abrazos que reconforten y den consuelo, por lo que este acto fue un llamado de esperanza y un tributo público para agradecer por lo mucho que nos dieron y compartir el dolor que nos embarga por cada uno de ellos.
Juan Rodolfo Sánchez reconoció al personal médico, sanitario, administrativo y auxiliar, que ha prestado un servicio impagable en los hospitales y centros de salud, al atender a los enfermos y acompañar a los fallecidos hasta sus últimos segundos de vida; pues no sólo han puesto en riesgo su propia salud y su vida, sino que han restado tiempo con sus familias, poniéndolas incluso en riesgo, a favor de quienes los necesitaban con mayor urgencia pues “su vocación de servicio es digna de la admiración y el reconocimiento de la sociedad”.
También agradeció al personal de limpia, policías, cadetes, bomberos, verificadores, encargados de Protección Civil y de Servicios Públicos de la administración municipal, pues han demostrado valor y compromiso más allá de lo que la pura responsabilidad exigía, ya que de ellos depende que los espacios públicos sean seguros para que progresivamente se puedan reactivar todas las áreas de nuestras vidas, como la productiva y la social.
Sánchez Gómez condenó la conducta de quienes por cobardía, ignorancia e irresponsabilidad han incurrido en actos de discriminación contra el personal de salud, o en abierto desacato a la autoridad se han negado a asumir las medidas de salubridad necesarias para protegerse y proteger al resto de las personas.
Al respecto dijo que “más vale que esos casos, si bien aislados, no se repitan; hay muchos ciudadanos que le han quedado a deber a nuestro país, nuestras comunidades, nuestras familias y a ellos mismos; sepan que en Toluca no estamos dispuestos a tolerar esas actitudes y que quienes incurren en ellas sin atender las medidas básicas de protección sanitaria, son una vergüenza para nuestra sociedad y serán repudiados por toda la gente de bien, así como amonestados y multados por la autoridad en los casos conducentes”.
Recordó que Toluca está entrando a una nueva etapa en la que con prudencia, pero también con urgencia, se necesita recuperar las actividades económicas y, en la medida de lo posible, las conexiones sociales, pues la crisis sanitaria ha provocado una de índole económico que alcanza al menos los 100 mil millones de pesos, que se refleja en los cierres de negocios, pérdida de empleos, la caída de los ingresos públicos a un nivel histórico, pero “sin duda alguna si mantenemos nuestra salud y fuerzas podremos enfrentar estos males y superarlos juntos”. 
Aseguró que los empresarios y trabajadores han hecho notables sacrificios y están dispuestos a no escatimar esfuerzos a favor de la salud y la seguridad de todos, por lo que merecen también el reconocimiento y reciprocidad como autoridades, por lo que reiteró que el gobierno municipal, sector empresarial y sociedad civil “debemos poner lo mejor de nuestros esfuerzos en común para superar los desafíos que todavía tenemos hacia adelante, porque en ello va el destino de nuestra generación”.
En cuanto a los datos reales, basados en las actas de defunción del Registro Civil, conteos y monitoreos, hasta este domingo Toluca tiene alrededor de 800 fallecidos y poco más de 50 mil casos de COVID-19, por lo que hasta que no haya una vacuna o un tratamiento eficaz, continuarán subiendo las cifras.
Como un llamado a la esperanza, recordó que esto va a pasar, “vamos a superar estas circunstancias, debemos tener claro que no hay que abandonar nuestros sueños y proyectos; hay que pensar en el presente pero con la mirada puesta en el futuro”.
En este momento aún falta mucho camino que recorrer y aún hay riesgo de más muertes, por lo que se hace un llamado a la población a continuar con las medidas sanitarias, porque “el mejor tributo que podemos dar a los que nos han dejado y a los que todavía nos vayan a ser arrebatados por este virus, es cuidarnos a nosotros mismos, añadió.
El alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez y los integrantes del Cabildo realizaron una Guardia de Honor en la composición floral, mientras la Banda de Guerra de la Dirección General de Seguridad Pública interpretaba toque de silencio; para finalizar, los asistentes guardaron un minuto de silencio por las víctimas de COVID-19 en Toluca. 
En el acto estuvo presente la diputada Mónica Álvarez Nemer, síndicos y regidores del Ayuntamiento, representantes de cámaras, líderes de organismos empresariales, industriales y de servicios, miembros de la sociedad civil, autoridades auxiliares y servidores públicos municipales.
Después de la ceremonia, el arzobispo Francisco Javier Chavolla Ramos ofreció una misa en memoria de las personas fallecidas.

Pie de foto 
Toluca, México.- El corazón de Toluca, la Plaza de los Mártires, se convirtió en un recinto de homenaje, dónde el gobierno municipal honró la memoria de quienes perdieron la batalla contra el Coronavirus y se hizo un alto en el camino para recordarlos, así como tomar conciencia y reflexionar de la ruta larga que falta por recorrer.
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