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Comunicado Núm. 0452/2020
Distribuye Toluca 50 mil cubrebocas en espacios públicos 
· La cifra es parte del medio millón que el Ayuntamiento entregará de manera gratuita

Toluca, Estado de México, viernes 24 de julio de 2020.- Con la entrada en vigor del uso obligatorio del cubrebocas en espacios públicos de Toluca, cuyo propósito es prevenir contagios y decesos por coronavirus, el gobierno municipal distribuirá de manera gratuita 50 mil cubrebocas desechables, principalmente en zonas de mayor afluencia de personas como mercados, zonas comerciales, parques y paraderos de autobuses.
 A partir de este viernes y hasta el 26 de julio, elementos de Dirección General de Seguridad Pública establecerán 33 dispositivos con la finalidad de verificar que la población utilice este aditamento de protección sanitaria de manera consciente, evitando alteraciones al orden público o infracciones a lo dispuesto por la autoridad local. 

El estado de fuerza que se utilizará para dicho operativo es de 670 elementos que recorrerán San Pablo Autopan, San Cristóbal Huichochitlán,  San Andrés Cuexcontitlán, Mercado Aviación Autopan, Sauces, Plazas Santín, el acceso a la Central de Abastos, Venustiano Carranza, de la calle José Luis Álamo a Paseo Colón y de  Paseo Colón a  Pino Suarez; Laguna del Volcán, de Solidaridad Las Torres a Lago Winnipeg; Vicente Villada, Gómez Farías, Andrés Quintana Roo y Constituyentes, por mencionar algunos puntos.
La administración municipal, que preside el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez,  exhorta a la ciudadanía a no hacer caso omiso de las recomendaciones de las autoridades sanitarias sobre las medidas de contención de COVID-19, como el uso de material de protección y quedarse en casa.

El objetivo de los recorridos es reducir el número de contagios, pero también que la población aprenda a vivir con estos nuevos lineamentos de seguridad y de prevención sanitaria, a fin de avanzar de forma rápida y segura a la denominada nueva normalidad. 
Pie de foto

Toluca, México.- Con la entrada en vigor de la medida obligatoria del uso del cubrebocas en espacios públicos en Toluca, con el objetivo de prevenir contagios y decesos por coronavirus, el gobierno municipal de la capital distribuirá de manera gratuita 50 mil cubrebocas desechables, principalmente en zonas de mayor afluencia de personas como mercados, zonas comerciales, parques y paraderos de autobuses.
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