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Comunicado Núm. 0454/2020
Embellecen camellones de Toluca con plantas de ornato 
· Se han instalado 37 mil 44 plantas de ornato en una superficie de 16 mil 540 metros cuadrados
· En los camellones de Pino Suárez, Vicente Guerrero, Hidalgo, Carranza y próximamente en Díaz Mirón

Toluca, Estado de México, sábado 25 de julio de 2020.- La Dirección General de Servicios Públicos de Toluca continúa con trabajos de mejoramiento de la imagen urbana, a través de la colocación de planta de ornato en áreas verdes de camellones de la capital.
Con el plan de acción denominado Efecto Verde, trabajadores adscritos al Departamento de Parques y Jardines realizan tareas como poda de pasto y arbolado, cultivo de planta, retiro de contaminación visual (basura) y barrido manual en las áreas verdes de los camellones Pino Suárez, Vicente Guerrero, Miguel Hidalgo, Venustiano Carranza y en próximos días iniciarán en Salvador Díaz Mirón. 

De acuerdo con el titular de la dependencia local, Antonio Caballero Díaz, dichas acciones son parte de la estrategia del gobierno municipal, encabezado por el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, para contribuir a la mejora integral de las vialidades, con el objetivo de que conductores y peatones cuenten con mayores niveles de seguridad al transitar por las zonas mencionadas. 

Informó que hasta el jueves pasado se han instalado 37 mil 44 plantas de ornato de las especies amaranto, mosaico amarillo, lirio persa, pennisetum, pasto liriope y agapando con criterio de diseño urbano-paisajista, en un área de 16 mil 540 metros cuadrados, con apoyo de maquinaria y equipo complementario como pipas de agua, camión de volteo y camioneta de redilas. 
Pie de foto

Toluca, México.- La Dirección General de Servicios Públicos de Toluca continúa con trabajos de mejoramiento de la imagen urbana, así como las condiciones en las que se encuentran, a través de la colocación de planta de ornato en áreas verdes de camellones de la capital.
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