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[bookmark: _GoBack]Continúan en Toluca medidas sanitarias para avanzar en el semáforo epodemiológico

· Ayuntamiento distribuye medio millón de cubrebocas pues su uso es obligatorio 

Toluca, Estado de México, domingo 26 de julio de 2020.- Por instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, continúan en Toluca las medidas sanitarias para evitar el número de contagios por COVID-19 y avanzar en el semáforo epidemiológico, por lo que el Ayuntamiento de Toluca distribuye de manera gratuita medio millón de cubrebocas a los sectores sociales más vulnerables.
	En la capital el uso de cubrebocas en espacios públicos es obligatorio, de manera que quien no cumpla esta disposición del Bando Municipal se hará acreedor a una multa de hasta 2 mil 600 pesos y arresto inconmutable de hasta 23 horas, ya que las autoridades buscan salvar el mayor número de vidas en la reapertura de actividades.
Por esta razón y en favor de la economía familiar, la presente administración distribuye  cubrebocas a los toluqueños en coordinación con diversos sectores de la población, como los transportistas, con el fin de que toda la población pueda utilizarlo y con ello se contribuya a frenar la pandemia, donde la colaboración ciudadana será fundamental.
Toluca en estos momentos se encuentra en Semáforo Naranja y para seguir avanzando se invita a la población a seguir las recomendaciones sanitarias, además del uso de cubrebocas, guardar la sana distancia (1.5 metros), cubrir boca y nariz con el antebrazo al toser o estornudar, no tocarse la cara y lavarse las manos con agua y jabón de forma constante.
Asimismo, salir únicamente en caso de ser necesario y al regresar al hogar, limpiar la suela de los zapatos y dejarlos en la entrada, poner la ropa en un cesto, lavarse las manos perfectamente, bañarse en caso de ser posible y limpiar el celular y otros utensilios que hayan estado en contacto con el exterior. 

Pie de foto 
Toluca, México.- 	Por instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, continúan en Toluca las medidas sanitarias para evitar el número de contagios por COVID-19 y avanzar en el semáforo epidemiológico, por lo que el Ayuntamiento de Toluca distribuye de manera gratuita medio millón de cubrebocas a los sectores sociales más vulnerables.
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