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Comunicado Núm. 0461/2020

Soluciones perdurables en materia de seguridad en Toluca: Juan Rodolfo Sánchez Gómez

· Con foros regionales escuchará Toluca necesidades para mitigar la inseguridad 
· Se crea comisión edilicia para atender desaparición de personas 

Toluca, Estado de México, martes 28 de julio de 2020.- Toluca tendrá un Programa Municipal de Seguridad Pública, en el que a través de foros regionales se escuchará a la ciudadanía de forma directa, pues el interés principal del presidente municipal de la capital, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, es tener una coordinación conjunta población y gobierno para mitigar la inseguridad pública. 
Este plan estratégico tendrá acciones concretas para combatir la criminalidad, alineadas a políticas internacionales, nacionales y estatales en la materia, a fin de conjuntar esfuerzos que permitan generar soluciones integrales y perdurables, dio a conocer el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez.
Durante la cuadragésima sesión ordinaria de Cabildo, con 16 votos a favor y 3 en contra, se aprobó este punto de acuerdo presentado por el presidente municipal en cuyo marco se realizará un diagnóstico para identificar los problemas de inseguridad que aquejan a la ciudadanía, con el objetivo de diseñar y ejecutar estrategias específicas que contribuyan a frenar los índices delictivos.
El alcalde aseguró que es muy importante escuchar a los toluqueños en cada delegación, pues las necesidades cambian dependiendo de la zona entonces, al conocerlas, se pueden atender de forma más eficiente; además, en esta época de contingencia se aplicaron esquemas de consulta a los ciudadanos como videoconferencias y llamadas telefónicas para acercarse al sentir ciudadano, las cuales se seguirán haciendo, para mantener un gobierno cercano. 
Asimismo, dijo que este programa no sólo integra la concepción propia del municipio, sino que hace converger los objetivos nacionales, estatales e internacionales, mediante el alineamiento de los contenidos a los Objetivos para el Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030 de la ONU, la Estrategia Nacional de Seguridad Pública 2018-2020 y el Programa Estatal Sectorial Pilar Seguridad  2017-2023; además, las acciones se fortalecerán de manera transversal al trabajar en coordinación con diferentes dependencias.
Los ediles reconocieron la importancia del Programa Municipal de Seguridad Pública para beneficiar a Toluca, como la décima regidora, Marlet Esthefanía Rodea Díaz, quien dijo que este es un proyecto completo con objetivos altos y acorde con la estrategia en la que ha trabajado el gobierno municipal; en tanto, el cuarto regidor, Arturo Chavarría Sánchez, aseguró que esta administración ha realizado esfuerzos titánicos para recuperar la seguridad y reconstruir lo que estaba destruido.
En este contexto, el presidente municipal reiteró su compromiso con el bienestar de la población, por lo que aseguró con firmeza que “no podemos jugar con la seguridad de los toluqueños”; reiteró que Toluca tiene los policías mejor pagados a nivel estatal y que, aunque varios cadetes no han pasado los controles de confianza, en la capital “no nos interesa tener muchos policías, sino buenos policías”, porque lo más importante es la tranquilidad de las familias.
Los integrantes del Cabildo también aprobaron por unanimidad de votos el acuerdo solicitado por el alcalde para la creación de la comisión edilicia transitoria relacionada con la desaparición forzada y la cometida por particulares, en relación con el artículo 7 de la Convención sobre la Eliminación de todas las formas de Discriminación hacia la Mujer (CEDAW). 
La comisión estará integrada por la primera síndico Alma América Rivera Tavizón, como presidenta; secretaria, la décimo quinta regidora, Paola Jiménez Hernández; y como vocales, Concepción Heidi García Alcántara, Geciel Mendoza Flores, Eymar Javier Gutiérrez Ramírez, tercera, décimo primer y décimo sexto regidores, respectivamente.
Los ediles aplaudieron esta acción, como la tercera regidora, Concepción Heidi García Alcántara, quien expresó que es muy importante trabajar el tema y establecer canales de comunicación; por su parte, la décimo quinta regidora, Paola Jiménez Hernández, explicó que es una comisión que busca proteger a las mujeres en el escenario de la desaparición forzada.
Asimismo, el secretario del Ayuntamiento, Ricardo Moreno Bastida, dio a conocer los antecedentes de esta comisión y las acciones que realizará en beneficio de la población, con las cuales se contribuirá a la atención de una de las Alertas de Género del municipio y, para garantizar que su funcionamiento tenga una visión transversal, sesionarán permanentemente en comisiones unidas con la de Atención a la Violencia en Contra de las Mujeres y de la Revisión y Actualización de la Reglamentación Municipal.
Entre los asuntos generales, el alcalde dio a conocer que el Organismo Agua y Saneamiento de Toluca ha trabajado desde meses pasados para prevenir inundaciones durante la Temporada de lluvias 2020.
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