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Comunicado Núm. 0008/2021
Honestidad, servicio y eficacia en la nueva época de la Policía Municipal de Toluca 
· Pase de lista a los nuevos mandos de Seguridad Pública y Sustentabilidad Vial
Toluca, Estado de México, jueves 7 de enero de 2021.- “Se puede servir en la seguridad pública y en las labores de sustentabilidad vial con honestidad, de manera transparente, sin corrupción, sin pedirle al ciudadano un solo peso y sin obligar a los policías a salir a pedir dinero para satisfacer las ambiciones personales de mandos o directivos”, afirmó el director general de Seguridad Pública, Francisco Antonio García Burgos, quien sostuvo que esta es la principal encomienda que tienen los nuevos mandos de la corporación.

Tras el pase de lista a los 11 nuevos mandos de Seguridad Pública y siete de Sustentabilidad Vial, realizado en la Academia Municipal de Policía, García Burgos reiteró que con los recientes cambios de mandos y estrategia que el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez instruyó implementar, inicia una nueva época para la seguridad pública municipal, en la que deben conducirse con honestidad, tratar a los elementos bajo su mando con respeto y dignidad hacia sus personas.
El funcionario municipal refrendó el compromiso de la Dirección General de Seguridad Pública de encabezar los esfuerzos en búsqueda de la paz y la convivencia armónica, donde la corporación es el principal motor para lograrlo.

A nombre del gobierno municipal, rindió un homenaje a los elementos que perdieron la batalla contra el COVID-19 cumpliendo con su deber, al contraerlo por tener contacto con aquellos a los que servían. 
Destacó que la parte visible de esta nueva época de la policía municipal son las 500 patrullas, los uniformes y el nombramiento de nuevos mandos, mientras la parte no visible es el acercamiento con la población, basada en una estrategia organizacional de siete regiones y 250 cuadrantes, así como en el fortalecimiento de las tareas de prevención contra la violencia, especialmente la violencia contra la mujer y la intrafamiliar.

García Burgos manifestó que prevenir la violencia siempre será mejor que intervenir después de que sucede, motivo por el que se trabaja en el proyecto de Ambientes de Paz y Desarrollo, con el que se llegará a las comunidades con mayor problemática social.

“No se trata sólo de un programa más, pues se considera como la estrategia de prevención del gobierno municipal” al ser un trabajo conjunto de todas las direcciones generales de la administración, cuyo objetivo es ofrecer a la comunidad un mecanismo y espacio para construir la armonía que se requiere en el desarrollo de la capital. 
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