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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0031/2021
Inicia en Toluca Academia Virtual de Taekwondo
· Los días martes y jueves en horario de 17:00 a 18:00 horas
Toluca, Estado de México, viernes 22 de enero de 2021.- Con el propósito de contrarrestar el sedentarismo de forma segura en tiempos de contingencia, el Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Toluca (IMCUFIDET) invita a participar en la amplia gama de actividades físicas y deportivas que ofrece de manera gratuita, a través de sus redes sociales.
Como parte de las acciones para fortalecer la cultura física, el gobierno municipal de Toluca que preside el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez convoca a niñas, niños y adolescentes a formar parte de la Academia Virtual de Taekwondo, que dará inicio el próximo 26 de enero.

De acuerdo con el titular del deporte municipal, Luis Antonio Zimbrón Romero, se impartirán dos sesiones por semana, los días martes y jueves, en un horario de 17:00 a 18:00 horas, a través de la plataforma Zoom y simultáneamente en la red social oficial de Facebook, para que público puedan seguir la transmisión en vivo.

Para participar el público interesado podrá inscribirse en la siguiente liga https://forms.gle/SeYFN6BtaxK7NJeg9 y con ello iniciar el acercamiento a las artes marciales, para que los más pequeños de la casa disfruten de esta disciplina desde la comodidad de su hogar. 
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