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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0033/2021
Toluca llama a Abrazarse a la Vida y prevenir el suicidio 
· Invita a la conferencia Los 4 pasos por la Vida, Cuidado de tu Salud Mental y la de tus Seres Queridos
Toluca, Estado de México, sábado 23 de enero de 2021.- Al ser el suicidio un problema de salud pública el gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, impulsa la campaña Abrázate a la Vida y por ello convoca a la conferencia Los 4 pasos por la Vida, Cuidado de tu Salud Mental y la de tus Seres Queridos, que se llevará a cabo el jueves 28 de enero a las 18:00 horas, en el Facebook Ambientes de Paz y Desarrollo. 


La conferencia será dictada por la coordinadora del Plan Municipal Ambientes de Paz y Desarrollo, Norma Alicia Soto Aceves, y Fernando Galindo Cruz, director de Prevención Comunitaria de la Dirección General de Seguridad Pública, quienes explicarán de forma clara cómo reconocer las señales de riesgo, cómo actuar en caso de detectarlas, el acompañamiento que deben tener con sus seres queridos y las redes de apoyo que existen en Toluca.

La prevención del suicidio es posible, por lo que el Ayuntamiento invita a la población a trabajar en equipo con la administración de la capital, escuchar la información que se brinda de forma gratuita y, con ello, cuidar a su familia al estar en posibilidad de reconocer los signos y atender de forma oportuna a las personas que manifiestan conductas suicidas.


Cabe destacar que el suicidio presenta incremento a nivel mundial, derivado de la pandemia por COVID-19, razón por la que la administración municipal ha integrado un grupo de expertos listos para atender a quien lo necesite, las 24 horas de los 365 días del año a través de la Línea de Apoyo DIF Toluca 722 215 2548.

Se recuerda a la población que los interesados en recibir la conferencia de forma gratuita para un grupo en especial o llevarla a alguna delegación, escuela, institución pública o privada, pueden solicitarla a través del número telefónico 722 366 5185 o al 722 276 1900 extensión 198, o bien al correo electrónico ambientesdepaz.adp@gmail.com; el único requisito es reunir grupos de al menos 15 personas. 
Pie de foto.- Al ser el suicidio un problema de salud pública el gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, impulsa la campaña Abrázate a la Vida y por ello convoca a la conferencia Los 4 pasos por la Vida, Cuidado de tu Salud Mental y la de tus Seres Queridos, que se llevará a cabo el jueves 28 de enero a las 18:00 horas.

Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221


