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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0034/2021
Invita Policía Toluca a la conferencia “Mejorando tu economía”
Toluca, Estado de México, domingo 24 de enero de 2021.- La Dirección General de Seguridad Pública de Toluca, a través del programa Ambientes de Paz y Desarrollo, ofrecerá la conferencia “Mejorando tu economía” este 25 de enero a las 11:00 horas, mediante la plataforma Google Meet.
Con esta actividad el gobierno municipal de la capital, que preside el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, dotará a sus participantes de herramientas que permitirán llevar a cabo una planeación financiera personal.
Además, la autoridad local es consciente de la importancia que tiene para las familias toluqueñas que en estos tiempos rinda el dinero, por ello, integrantes de Seguridad Pública serán quienes encabecen la conferencia y resuelvan sus dudas e inquietudes. 
Entre los temas que se abordarán destacan: la importancia de economizar, ahorros para emergencia, cómo invertir tus ingresos y los sobres con intención.

Cabe mencionar que es una actividad gratuita a la que el público interesado pueden acceder a través del siguiente link: https://meet.google.com/rpk-gpmu-iic 
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