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Comunicado Núm. 0042/2021
Toluca, pionera en la generación de programación cultural digital
· Con actividades de alta calidad e invitados de primer nivel 
Toluca, Estado de México, miércoles 27 de enero de 2021.- Derivado de la contingencia por COVID-19 y la necesidad de confinamiento en los hogares para salvar vidas, Toluca se convirtió en pionera en la generación de programación cultural digital con contenidos de alta calidad e invitados de primer nivel, que han acompañado a los toluqueños desde el 16 de marzo de 2020, cuando inició transmisiones.

Por instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, durante 2020 la Dirección de Cultura de Toluca trabajó de manera coordinada con el gremio cultural de la capital, para mantener la oferta en cuanto a programación enriquecedora para el disfrute de las familias.

En su primera etapa, #CulturAdentro surgió con la idea de un confinamiento corto, poco después se generó la Red Nacional Interciudades, que decidió adoptar el nombre generado por Toluca, en el que conviven contenidos de siete dependencias del país, que son compartidos en la página de Facebook con el mismo nombre y en las páginas de las ciudades integrantes, con la finalidad de compartir el talento de los hacedores de cultura y llegar a los hogares de más personas.

De esta manera y ante la imposibilidad de realizar eventos presenciales, se enriqueció la programación ya existente al enfocarse en cubrir los intereses de todos los segmentos de población con cápsulas, videos y actividades de música, literatura, teatro, historia y patrimonio cultural, manualidades, artes plásticas, noticias, complacencias y hasta subastas con el fin de apoyar a los artistas plásticos del Valle de Toluca.

A pesar de la pandemia y a favor de la ciudadanía, durante el confinamiento se realizaron actividades importantes como La Fiesta de la Música; la Feria Internacional del Libro del Estado de México (FILEM), en la que Toluca participó con 50 actividades literarias con escritores locales, nacionales e internacionales, y el Festival Cultural del Alfeñique 2020.

La cultura no se detiene y este 2021 Toluca continuará la programación grabada y en vivo, como parte de la responsabilidad social, el compromiso y la labor cotidiana para contribuir a la formación integral de la población, así como contribuir a la alegría y al conocimiento en los hogares.

Pie de foto.- Derivado de la contingencia por COVID-19 y la necesidad de confinamiento en los hogares para salvar vidas, Toluca se convirtió en pionera en la generación de programación cultural digital con contenidos de calidad e invitados de primer nivel, que ha acompañado a los toluqueños desde el 16 de marzo de 2020, cuando inició transmisiones.
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