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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0049/2021
Invita Toluca a formar parte del cuarto grupo del programa "Emprendedoras Ambientes de Paz"
· Las interesadas tienen hasta el 6 de febrero para inscribirse 
Toluca, Estado de México, sábado 30 de enero de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, encabezado por el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, continúa su labor para empoderar a las mujeres, por lo que invita a las interesadas en adquirir nuevos conocimientos para emprender, mejorar su economía y elevar su calidad de vida, a formar parte del cuarto grupo del programa "Emprendedoras Ambientes de Paz".


Esta iniciativa es impulsada por el Plan Municipal de Prevención Ambientes de Paz y Desarrollo. Las inscripciones estarán abiertas hasta el 6 de febrero y el curso comenzará el 8 del mismo mes. El cupo es libre ya que la capacitación se llevará a cabo online. 

Para mayor información o inscripciones, pueden comunicarse a los números telefónicos 722 366 5185 y 722 276 1900 extensión 198, o bien a través de las redes sociales de Ambientes de Paz y Desarrollo. 
Pie de foto.- El gobierno municipal de Toluca continúa su labor para empoderar a las mujeres, por lo que invita a las interesadas en adquirir nuevos conocimientos para emprender, mejorar su economía y elevar su calidad de vida, a formar parte del cuarto grupo del programa "Emprendedoras Ambientes de Paz".
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