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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

En un acto heroico, policía de Toluca detiene a dos presuntos involucrados en balacera; un elemento de vialidad recibe impacto de arma de fuego en el tobillo

Toluca, Estado de México, domingo 31 de enero de 2021.- Elementos de Vialidad de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca detuvieron a dos presuntos involucrados de una balacera, que se registró la tarde de este domingo 31 de enero en las inmediaciones de la terminal de autobuses. 
En la calle Felipe Berriozábal se encontraba personal de seguridad pública, por lo que un elemento de vialidad al percatarse de la agresión en proceso intervino para evitar que más personas resultaran lesionadas, logrando la detención de dos posibles involucrados; el policía de vialidad recibió un impacto de bala en el tobillo y se encuentra fuera de peligro.

Mientras que uno de los detenidos se encuentra en un hospital de Toluca siendo resguardado por elementos de seguridad, el otro fue trasladado a la Fiscalía General de Justicia del Estado de México junto con un arma de fuego que se encontraba en el lugar; será esta instancia la encargada de realizar las diligencias correspondientes.
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