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Comunicado Núm. 0057/2021
 
Recibe Toluca certificado de participación de My Word México
 
Toluca, Estado de México, viernes 5 de febrero de 2021.- Durante la Cuadragésima Segunda Sesión Ordinaria del Cabildo, se informó que Toluca recibió el certificado de participación en la Segunda Colecta de Víveres de Servidores Público del año 2020, con motivo del día de las buenas acciones, semana global  de acción por los ODS de las Naciones Unidas y de My  Word México.
La décimo tercera regidora, Estrella Garduño Zaldívar, detalló que los víveres fueron entregados el 16 de diciembre del año 2020 en el Patio Central de Palacio Municipal, en instalaciones de albergues y casas hogar, motivo por el que agradeció al presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez, a los miembros del Cabildo y a los directores generales de la administración, por el apoyo y aporte a esta causa.
En otro punto del orden del día, se informó sobre la convocatoria para los que aspiran al cargo de Defensor (a) Municipal de Derechos Humanos de Toluca, a partir de cuya publicación se registraron 20 candidatos, mismos que a continuación se enlistan: Nancy López Gómez, Teresa Zamora Procopio, Mitzi Rebeca Colón Corona, Monserrat Arzate Bernal, Marco Antonio Nieto Iris, José Hernández García, Miriam Sánchez Ángeles, Gabriel Juárez Ortiz, María José Bernal Ballesteros, Janeth Correa Pichardo, Joaquín García Sotelo, Justino Reséndiz Gutiérrez, Magnolia Guerrero Vázquez, José Gerardo Terrón García de León, Antonio Cortázar Castaño, Oscar Sánchez Esparza, Jazmín Dávalos Rosas, Remedios Monroy Cruz, Luis Miguel Reyes Hernández y Guillermo León García Santana.
En la sesión virtual, se destacó el tema del comercio informal en el Centro Histórico de la capital, marco en que se propuso que el ayuntamiento identifique el comercio dedicado a la venta de alimentos nutritivos y artesanales, a fin de que se les asigne un espacio para que cumplan con sus obligaciones fiscales, propuesta con la que se fomenta el autoempleo en beneficio de los comerciantes ambulantes, quienes tendrán la oportunidad de regularizarse. 
Una vez formalizados, pagarán los impuestos correspondientes lo que se traduce en ingresos para el erario público municipal evitando el decomiso y las fugas económicas. 
Finalmente, los ediles reconocieron el trabajo de los encargados de los panteones delegacionales, que a pesar de la complicada situación ante la saturación de los camposantos, dan respuesta a la necesidad de la población.
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