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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0070/2021
Invita OFiT a disfrutar del concierto en línea “Si quieres amor, ama”
· El  domingo 14 de febrero, a las 13:00 horas en Facebook Orquesta Filarmónica de Toluca y canal de YouTube Gerardo Urbán y Fernández
Toluca, Estado de México, jueves 11 de febrero de 2021.- La Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) invita a la población a disfrutar del concierto “Si uis amari, ama” –Si quieres amor, ama–, que se transmitirá el domingo 14 de febrero a las 13:00 horas a través de la página de Facebook Orquesta Filarmónica de Toluca y el canal de YouTube Gerardo Urbán y Fernández.

Este concierto da inicio a la Temporada Dominical 2021 de la Orquesta de la capital y celebrará el Día del Amor y de la Amistad, con un programa espectacular que comprende grandes éxitos musicales presentados por la OFiT, bajo la batuta del maestro Gerardo Urbán y Fernández. 
El público podrá disfrutar melodías emblemáticas de ópera, ballet y conciertos especiales, que sin duda serán un derroche de pasión y talento que cautivará a las familias de manera virtual. 

En un video a través de redes sociales, el maestro Gerardo Urbán y Fernández reconoció que la administración municipal ha hecho un gran esfuerzo para que la orquesta tenga las condiciones y las medidas sanitarias necesarias para reiniciar sus actividades, con lo que se busca que Toluca sea una ciudad más fuerte, consciente y distinta a lo que hemos vivido.

Cabe destacar que durante la contingencia por COVID-19, la OFiT ha continuado muy cerca de la población, acompañándola en estos momentos difíciles y llevando hasta sus hogares momentos de alegría y diversión, por lo que con el fin de seguir fomentando esta cercanía prepara muchas sorpresas para esta fecha especial, como la serenata virtual a cargo de la maestra Aglae Montenegro, además de regalos, actividades y dinámicas impulsadas en coordinación con sus patrocinadores.
Pie de foto.- La Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) invita a la población a disfrutar del concierto “Si uis amari, ama” –Si quieres amor, ama–, que se transmitirá el domingo 14 de febrero a las 13:00 horas a través de la página de Facebook Orquesta Filarmónica de Toluca y el canal de YouTube Gerardo Urbán y Fernández.
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