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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0079/2021
Fortalecerá Toluca el Centro de Control y Bienestar Animal 
Toluca, Estado de México, lunes 15 de febrero de 2021.- Con el propósito de fortalecer las tareas del Centro de Control y Bienestar Animal, así como de propiciar un desempeño más eficaz de sus funciones, promover la tenencia responsable y trabajar a favor de los animales, por primera vez en la historia de Toluca se propuso convertir al centro en órgano desconcentrado de la administración pública municipal.


Durante la cuadragésimo tercera sesión ordinaria de Cabildo, los ediles aprobaron de forma unánime el punto de acuerdo presentado por el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez, con lo que se busca que el Centro incremente sus capacidades y se convierta en una  plataforma múltiple de servicios sanitarios, formativos para los propietarios y de protección efectiva en casos específicos. 
El alcalde explicó que ya se reactivaron los servicios como la esterilización de animales de compañía, y se buscará recuperar el ritmo que se tenía antes de la pandemia; además, recordó que hace 10 años, cuando fue presidente municipal por primera ocasión, ordenó la suspensión de electrocución masiva de perros como mecanismo de control de la población animal, con lo que reitera su compromiso en la materia.
Los ediles aplaudieron esta iniciativa, como la décimo tercera regidora, Estrella Eulalia Garduño Zaldívar, quien reconoció que esta acción, muy humana, vela por los seres vivos que no pueden pedir ayuda y al hacer la desconcentración del Centro se podrán tomar mejores decisiones al tener independencia económica; en tanto, la séptima regidora, María Eugenia Muciño Martínez, afirmó que la dependencia ha hecho una labor excelente, con políticas públicas que han trascendido a otros municipios.

De esta manera se autorizó reformar los artículos 23 fracción II del Bando Municipal de Toluca, 3.2 fracción II, 3.49 fracciones XIII y XIV, 3.56 fracción XIII, 7.20, 7.24, 7.25 y 7.29 del Código Reglamentario Municipal vigente, para la conversión del Centro de Control y Bienestar Animal, actualmente adscrito a la Dirección General de Medio Ambiente, a Órgano Desconcentrado de la Administración Pública Municipal. La propuesta se presentará ante la Cámara de Diputados.
Durante la sesión, después de la exposición de la Propuesta de Plan de Trabajo por parte de la terna para ocupar el puesto de Defensor Municipal de Derechos Humanos de Toluca, se designó por unanimidad a la doctora María José Bernal Ballesteros quien, en términos de lo dispuesto por la ley, rindió protesta ante la presencia de Luis Antonio Hernández, representante del presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de México. 

En otro punto del orden del día, se aprobó el punto de acuerdo presentado por el alcalde respecto a la propuesta y ratificación del Oficial Mediador Conciliador en Materia Comunitaria de la Secretaría del Ayuntamiento, David Martín Martínez Zaldívar, quien también rindió protesta en la sesión realizada de forma virtual.  
Asimismo, se aprobaron las obras y acciones programadas en materia de obra pública, a ejecutarse con cargo al Fondo Estatal de Fortalecimiento Municipal (FEFOM) para el ejercicio presupuestal 2021, así como las programadas en materia de obra pública a ejecutarse con cargo al Fondo para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FISMDF), para el ejercicio presupuestal 2021. 

 Igualmente, se aprobó la aplicación de los recursos del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUNDF) del ejercicio fiscal 2021; aunado a la aprobación del Presupuesto de Ingresos y Egresos Definitivo, así como el Tabulador de Sueldos para el ejercicio fiscal 2021, de conformidad con los artículos 125 fracción III párrafo tercero de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, 31 fracción XIX, 95 fracción V de la Ley Orgánica Municipal de Estado de México y 2.16 del Código Reglamentario Municipal. 

Entre los dictámenes presentados destaca el de la Comisión de Límites Municipales y Nomenclatura Municipal, relativo a la aprobación de asignación de nombre a una calle ubicada en la Subdelegación San Nicolás Tolentino, delegación San Mateo Otzacatipan.
Pie de foto.- Con el propósito de fortalecer las tareas del Centro de Control y Bienestar Animal, propiciar un desempeño más eficaz de sus funciones, promover la tenencia responsable y trabajar a favor de los animales, por primera vez en la historia de Toluca, se propuso convertir al centro en órgano desconcentrado de la administración pública municipal.
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