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Comunicado Núm. 0083/2021
Toluca se consolida como municipio igualitario, justo y sin violencia 
· Cerca de 100 servidores públicos participan en la plática “Nuevas Masculinidades” 
Toluca, Estado de México, miércoles 17 de febrero de 2021.- Con el objetivo de promover la capacitación y actualización de los servidores públicos en temas de perspectiva de género, cerca de 100 trabajadores del gobierno municipal de Toluca participaron en la plática denominada “Nuevas Masculinidades”.

De forma interactiva y dinámica, la especialista en Violencia, Feminicidios y Derechos Humanos, Rocío López Hernández, compartió con los asistentes virtuales diversos conocimientos para construir una mejor sociedad, más igualitaria, en la que hombres y mujeres se deconstruyan y se vuelvan a erigir como mejores seres humanos. 
Esta acción, impulsada por el Instituto Municipal de la Mujer, busca transformar a la población desde la raíz, al tiempo que los asistentes se vuelven replicadores de los conocimientos en sus entornos y ofrecen un mejor servicio a la población.
Pie de foto.- Con el objetivo de promover la capacitación y actualización a servidores públicos en temas de perspectiva de género, cerca de 100 trabajadores del gobierno municipal de Toluca, recibieron en la plática denominada “Nuevas Masculinidades”.
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