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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0089/2021
Celebrará Toluca el Día de la Lengua Materna de forma virtual
· El domingo 21 de febrero, 11:00 horas, a través del Facebook de la Dirección General de Bienestar Social 
Toluca, Estado de México, viernes 19 de febrero de 2021.- El gobierno municipal de Toluca celebrará el Día Internacional de la Lengua Materna de forma virtual, por lo que invita a la población a la conferencia denominada "Celebrando la Lengua Materna", el domingo 21 de febrero a las 11:00 horas, a través del Facebook de la Dirección General de Bienestar Social.


Para la presente administración local es una prioridad preservar, promover y empoderar los saberes regionales, nuestras raíces, el patrimonio y riqueza cultural e intelectual de los pueblos originarios de Toluca. 
Por esta razón, la dinámica organizada por la Dirección General de Bienestar Social contará con la participación de la promotora de la Lengua Materna en el Estado de México, Margarita de la Vega Lázaro; del Jefe Otomí de San Pablo Autopan, Abel González Mañón, y del representante Indígena Otomí ante el Ayuntamiento de Toluca, Juan García Atilano, quienes de forma dinámica y enriquecedora para el público virtual resaltarán la importancia que tiene la Lengua Materna en nuestros pueblos y cultura. 

Pie de foto.- El gobierno municipal de Toluca celebrará el Día Internacional de la Lengua Materna de forma virtual, por lo que invita a la población a la conferencia denominada "Celebrando la Lengua Materna", el domingo 21 de febrero a las 11:00 horas a través del Facebook de la Dirección General de Bienestar Social.
Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221


