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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0091/2021
Para promover la lectura entre los jóvenes, inicia en Toluca el programa “Malteada Literaria”
· Los sábados a las 13:00 horas a través del Facebook Dirección de Cultura
Toluca, Estado de México, sábado 20 de febrero de 2021.- Como parte de la constante renovación de los contenidos digitales y con el objetivo de fomentar la lectura entre adolescentes y jóvenes, el Ayuntamiento de Toluca impulsó el programa “Malteada Literaria” que se llevará a cabo todos los sábados, a las 13:00 horas, a través del Facebook de la Dirección de Cultura.

Esta nueva propuesta refrescante, dirigida y a cargo de jóvenes, inició con éxito este sábado 20 de febrero y prepara muchas sorpresas pues Gil, Pau, Alex, Ángela y Alonso, acompañarán al público virtual por un viaje por los libros que más aman y que han marcado su joven existencia.

Los conductores, con gustos e intereses diversos, serán los encargados de sumergir a los adolescentes y jóvenes en los distintos sabores de los géneros literarios, a través de las tramas y las aventuras que se descubrirán cada fin de semana.

Este programa tendrá el sabor de diversas malteadas en las que compartirán sus gustos editoriales con un enfoque relajado y divertido, al tiempo que se responderán las preguntas que alguna vez los lectores se han hecho, desde desear ser un personaje de fantasía, superar el hecho de ser “obligados a leer” y encontrar el gusto por vivir una aventura a través de las letras.
Pie de foto.- Como parte de la constante renovación de los contenidos digitales y con el objetivo de fomentar la lectura entre los públicos de adolescentes y jóvenes, el Ayuntamiento de Toluca impulsó el programa “Malteada Literaria”, que se llevará a cabo todos los sábados a las 13:00 horas a través del Facebook de la Dirección de Cultura de Toluca.
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