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Comunicado Núm. 0094/2021
Toluca se enorgullece de sus raíces y celebra el Día Internacional de la Lengua Materna
· Reafirma su compromiso de preservar, empoderar y difundir la riqueza de los pueblos indígenas
Toluca, Estado de México, domingo 21 de febrero de 2021.- Toluca se enorgullece de sus raíces y celebra el Día Internacional de la Lengua Materna ante un público virtual de cientos de personas, con lo que reafirma su compromiso de preservar, empoderar y difundir la riqueza de nuestros pueblos indígenas. 
El titular de la Dirección General de Bienestar Social, Jorge Erick Coronel Contreras, explicó que el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez siempre ha tenido la vocación de preservar y difundir nuestras costumbres y tradiciones, al tiempo de construir nuevos tejidos y nuevas formas de comunicación ante el reto de la pandemia de COVID-19. 
Asimismo, recordó que el Día Internacional de la Lengua Materna fue una iniciativa de Bangladesh, aprobada en la Conferencia General de la UNESCO de 1999; fecha de importancia ya que de las 140 lenguas que se hablaban en México hoy únicamente se hablan 63, por lo que debemos seguir trabajando para preservarlas.  
De igual forma, el director de Programas Sociales y Apoyo a la Educación de la Dirección General de Bienestar Social, Ricardo Nanyo Arzate Rogel, señaló que cada lengua significa una visión diferente del mundo y representa una ideología que contribuye al patrimonio cultural de la nación, por lo que “en Toluca hacemos un esfuerzo importante por preservar la lengua materna, donde menos de 24 mil habitantes hablan alguna lengua y no vamos a escatimar en recursos y acciones necesarias para evitar su extinción”.
En su intervención, la Promotora de la Lengua Materna en el Estado de México, Margarita de la Vega Lázaro, reconoció el esfuerzo del Ayuntamiento de Toluca para que no se pierdan y agradeció la oportunidad de compartir cómo ha vivido el proceso de enseñanza de la lengua otomí y su importancia en la celebración del Día Internacional de la Lengua Materna, porque “para nosotros, los que tenemos la fortuna de hablar de una lengua, no queremos que desaparezcan nuestras costumbres, nuestras tradiciones, por eso unimos esfuerzos para que el municipio, el estado y el país siga siendo rico”.
Por su parte, el jefe Otomí de San Pablo Autopan, Abel González Mañón, dio a conocer las actividades que se realizan en su comunidad para preservar y difundir la cultura otomí, como talleres de gastronomía tradicional, de la lengua, de medicina tradicional y de ceremonias ancestrales en las escuelas, para que las nuevas generaciones aprendan y se rescate su rica cosmovisión, por lo que exhortó a los jóvenes de su comunidad a tener orgullo de sus raíces, de ser indígenas, porque ellos son el presente de nuestra conquista milenaria.
Asimismo, el representante Indígena Otomí ante el Ayuntamiento de Toluca, Juan García Atilano, después de unas palabras en su lengua materna agradeció esta dinámica y pidió que continuaran trabajando en equipo para preservar la lengua otomí. 
Pie de foto.- Toluca se enorgullece de sus raíces y celebra el Día Internacional de la Lengua Materna ante un público virtual de cientos de personas, con lo que reafirma su compromiso de preservar, empoderar y difundir la riqueza de nuestros pueblos indígenas.
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