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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0103/2021
Reconoce Toluca hermandad entre ONG´s y gobierno municipal 
· Se realiza con éxito Expo Digital “Día Mundial de las ONG´s”
Toluca, Estado de México, sábado 27 de febrero de 2021.- “Una de las características de las ciudades fuertes del mundo es la participación de la sociedad civil organizada, pues marca la diferencia contar con más personas activas y participativas a través de las Organizaciones No Gubernamentales. Ustedes son muy importantes, sigamos trabajando juntos y esforcémonos por vertebrar esfuerzos por el bien de todos”, convocó el presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, durante la Expo Digital “Día Mundial de las ONG´s”.

En el marco del Día Mundial de las Organizaciones No Gubernamentales ONG´s y en cumplimiento de la Agenda 2030 del Desarrollo Sostenible, el alcalde explicó que aunque existen retos y desafíos en muchos rubros, se necesitan más mentes y corazones para construir y ser parte de las soluciones, por lo que agradeció a los integrantes de las ONG´s que estén vinculados con el Ayuntamiento y el esfuerzo realizado para coordinar acciones que repercutan de manera positiva en la población.
Asimismo, dio a conocer que desde los 13 años de edad ha participado en las Asociaciones de la Sociedad Civil de manera ininterrumpida, pues ha formado parte de organizaciones empresariales, religiosas, académicas, de asistencia privada y, dijo, “estoy acostumbrado a la participación constante, a las dificultades cotidianas que implica formar parte o estar a la cabeza de una organización, mantenerla a flote y fiel a sus propósitos, especialmente cuando los recursos son escasos o cuando la participación de la sociedad no es tan intensa como uno espera; me ha tocado vivir muchas de esas vicisitudes que ustedes han vivido”, por lo que reconoció a los asistentes por poner su tiempo, talento e, incluso, su dinero para mantener muchas causas valiosas.
Felicitó a la Dirección General de Bienestar Social por la importancia del evento virtual para cuidar la salud de todos, a fin de conmemorar la labor de las ONG´s y brindar una oportunidad para la reflexión, la autocrítica, la búsqueda de soluciones para sumar esfuerzos, vincular causas y fortalecer la acción de todos desde la trinchera que a cada quien le corresponde. 
Por su parte, a nombre del titular de la Dirección General de Bienestar social, Jorge Erick Coronel Contreras, la directora de Fomento y Orientación para la Convivencia Social, Dulce María Valdés Ramírez, agradeció a las más de 30 organizaciones que han trabajado de manera conjunta con el gobierno municipal para impulsar la sana convivencia, sin fines de lucro, con el propósito de construir una sociedad más justa, por ello aseguró que “reforzaremos los lazos de hermandad y la solidaridad, pues gracias a la firma de convenios ha habido un avance en materia de prevención del delito y de conductas antisociales, así como de la promoción del bienestar social y animal”. 
En representación de las ONG´s, el presidente de la Asociación Red Expo Social y director de la COPARMEX Edoméx, Omar Iván Gómez Guzmán, destacó la importancia de trabajar en colaboración con los gobiernos y, en este caso, con el municipal, que es la autoridad más cercana a los ciudadanos, con lo que se cumple el Objetivo de Desarrollo Sostenible 17: Revitalizar la Alianza Mundial para el Desarrollo Sostenible, ya que “empresas, sociedad civil y gobierno estamos trabajando de la mano para fortalecer a la sociedad civil, haciendo un ejercicio de gobernanza y de incidencia en políticas públicas”. 
En la celebración virtual se presentó un video conmemorativo con respecto al Día Mundial de las Organizaciones No Gubernamentales ONG´s.


Estuvieron presentes vía online: el secretario del Ayuntamiento, Carlos Sánchez Sánchez; como invitado especial Mario E. Granja Lovera y las Asociaciones Civiles: Centro de Integración Juvenil A.C. (CIJ), Hesed Luz y Salvación para las Naciones, Centro de Investigación y Desarrollo Cinematográfico CIDECINE, Patronato Pro Tamar, CODISEM, INADEP, Ideas que nos Unen Embajadores de La Paz, CONEO Edad De Oro, Un Mismo Pulso, Fundación Organizada de Mujeres Unidas por México, Vemos con el Corazón I.A.P, Pioneros del Cambio, Adopciones Caninas Salva Una Vida, TEICJAYA, Fuera del Closet, Pasión, Empeño e Integración Social, Ciencia Brillante para México, Código Ayuda, Movimiento Operación Hormiga, Literateria, Acciones para Mejores Oportunidades en la Reconstrucción por México, Pueblos Unidos para un Mejor País, INDA JANI, INTEGRATE PROJECT, Organización para la Recuperación de los Valores, CAPPDI Centro de Atención Psico Pedagógica y Desarrollo Infantil, Ciudades Hermanas de Toluca, Sociedad Mexicana del Comportamiento y Plenitud Mexiquense.
Pie de foto.- “Una de las características de las ciudades fuertes del mundo es la participación de la sociedad civil organizada, pues lo que marca la diferencia es una sociedad más participativa, más activa y mas desarrollada con un numero alto de personas participando en ONG´s. Ustedes son muy importantes, sigamos trabajando juntos y esforcémonos por vertebrar los esfuerzos por el bien de todos”, dijo el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez durante la Expo Digital “Día Mundial de las ONG´s”.
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