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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0105/2021
Realizan autoridades recorridos de vigilancia en el Nevado de Toluca

Toluca, Estado de México, domingo 28 de febrero de 2021.- Autoridades federales, estatales y municipales monitorean y realizan recorridos de investigación y vigilancia en el  Área Natural Protegida con categoría de Área de Protección de Flora y Fauna Nevado de Toluca, donde la semana pasada se registraron incendios.

La Dirección General de Medio Ambiente de Toluca informó que luego de que los siniestros fueran sofocados en su totalidad, en coordinación con la Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas (CONANP), Procuraduría Federal de Protección al Ambiente (PROFEPA), Guardia Nacional (GN) y la policía montada de la Dirección General de Seguridad Pública, implementaron recorridos constantes con la finalidad de inhibir, detectar o sancionar actividades de quemas no autorizadas que puedan provocar afectaciones en el área protegida.

En este sentido, la autoridad local hace un llamado enérgico a la población a evitar cualquier tipo de quema de pastizales, fogatas o residuos que puedan provocar u originar un incendio, al tiempo de recordar que quien sea sorprendido será remitido a las autoridades competentes.

Cabe recordar que de conformidad con el artículo 155 fracción XXIV de la Ley General de Desarrollo Forestal Sustentable, quien provoque incendios forestales se puede hacer acreedor a una multa que va de las 150 a 30 mil unidades de medida y actualización, que equivalen a 13 mil 543 hasta 2 millones 688 mil 600 pesos.
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