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Comunicado Núm. 0108/2021
Toluca y la Secretaría de las Mujeres imparten capacitación con perspectiva de género  
· Con el fin de lograr la transversalización de nuevas actitudes
Toluca, Estado de México, martes 2 de marzo de 2021.- El gobierno municipal de Toluca trabaja en coordinación con la Secretaría de las Mujeres del Estado de México para lograr la transversalización de la perspectiva de género, resaltó la titular del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, al dar la bienvenida a la capacitación virtual “Liderazgo y trabajo en equipo”.

Con el objetivo de identificar y analizar los estilos, tipos, rasgos y características del liderazgo y su relación con la construcción de masculinidades y feminidades en la cultura organizativa, se impartió la plática a cerca de 50 servidores públicos de la capital, adscritos a la Dirección Operativa de Seguridad Pública, Sistema Municipal DIF Toluca, Defensoría Municipal de Derechos Humanos, Giras y Logística de Presidencia, Consejería Jurídica, Comunicación Social e Instituto Municipal de la Mujer.

La plática estuvo a cargo de la capacitadora e investigadora en la Subdirección de Profesionalización de la Secretaría de las Mujeres, Alexandra Barrera López, quien compartió conocimientos dirigidos a reconocer que todo ser humano posee aptitudes, actitudes y capacidades que contribuyen a la eficacia del sector público y privado. 
Pie de foto.- El gobierno municipal de Toluca trabaja en coordinación con la Secretaría de las Mujeres del Estado de México para lograr la transversalización de la perspectiva de género, explicó la titular del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, al dar la bienvenida a la capacitación virtual “Liderazgo y trabajo en equipo”.
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