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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0120/2021
Con acciones firmes, Toluca atiende el ODS 5 “Igualdad de Género”
· Con actividades virtuales conmemora el Día Internacional de la Mujer
Toluca, Estado de México, lunes 8 de marzo de 2021.- Toluca se consolida como una capital que impulsa el bienestar, empoderamiento y protección de las mujeres, por lo que durante la conmemoración virtual del Día Internacional de la Mujer el gobierno municipal realizó diversas actividades online con el fin de crear conciencia, sensibilizar y hacer una reflexión de los logros y los retos que aún hay que enfrentar para tener una sociedad más equitativa y justa. 
 Durante el Foro Digital “Toluca, fomentando la igualdad entre hombres y mujeres”, el director general de Bienestar Social, Jorge Erick Coronel Contreras, acompañado del segundo síndico, Cruz Urbina Salazar, y de las regidoras Irma Rodríguez Albarrán, Araceli Martínez Rodríguez, Nelly Dávila Chagolla y Estrella Eulalia Garduño Zaldívar, explicó que el presidente municipal y el Cabildo han impulsado diversas acciones transversales con el fin de cumplir el Objetivo de Desarrollo Sostenible (ODS) número 5 “Igualdad de Género” de la Agenda 2030, a fin de mejorar las condiciones de las mujeres en los ámbitos laboral, social, económico, cultural y deportivo.
En el foro participaron la directora de Fomento y Orientación para la Convivencia Social, Dulce María Valdés Ramírez; la representante de los productores Agaveros y Mezcaleros de la entidad ante la Unión de Mujeres y Hombres productores de Maguey y Mezcal de México, Alma Iveth Domínguez Estrada, quien compartió su experiencia y cómo ha destacado en este gremio considerado mayormente masculino; en tanto, la presidenta de Fundación Organizada de Mujeres Emprendedoras, Elizabeth Pérez Ortiz, abordó el tema  “Las mujeres toluqueñas como ejemplo de lucha”.

Asimismo, la presidenta y fundadora de la Organización Código Ayuda, Gabriela Goldsmith, enumeró los retos que ha tenido que sortear y los logros alcanzados, así como la miembro activo de la organización Vemos con el Corazón, Ana Karen González Garduño, quien dio a conocer su experiencia como mujer con discapacidad.
Asimismo, como parte del programa “Mujeres Volando Alto. Las Protagonistas del Cambio”, se llevó a cabo el panel "Mujeres resilientes, líderes exitosas", en cuyo marco la presidenta ejecutiva del Clúster Automotriz Estado de México, Elisa Crespo Ferrer; la presidenta de la Asociación Mexicana de Mujeres Empresarias Zona Oriente, Laura Ahumada Fragoso, y la presidenta de Canacintra delegación Estado de México, Imelda Meza Parrilla, compartieron sus experiencias, luchas, el proceso para convertirse en líderes y los desafíos que aún están presentes. 

Como anfitriona, la directora general del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, recordó que el 8 de marzo es un día que se conmemora, no se festeja, y agradeció a las participantes por compartir su perspectiva en cuanto al papel de la mujer emprendedora ante la emergencia económica y sanitaria, contexto en que recordó que la presente administración ha impulsado diversas acciones, estrategias y actividades para que las toluqueñas puedan desarrollar sus habilidades y tener una vida libre de violencia.
Las participantes también contaron cómo las mujeres han demostrado su fortaleza durante la pandemia por COVID-19, su papel fundamental en la estructura económica y cómo han sacado adelante a sus familias desde diferentes ámbitos, como el hogar o el profesional.
Las actividades continuarán el martes 9 de marzo a las 10:00 horas con la conferencia “Liderazgo femenino: su impacto en el desarrollo económico y social”, por la maestra María Cristina García Ramírez, de Glauwissen coaching & Consulting; y a las 12:00 horas, la conferencia “¿Qué significa vivir una vida plena? Importancia de la salud mental previo a la llegada a la Tercera Edad”, por la maestra Blanca Alicia Tapia Romero.  
Pie de foto.- Toluca se consolida como una capital que impulsa el bienestar, empoderamiento y protección de las mujeres, por lo que durante la conmemoración virtual del Día Internacional de la Mujer el gobierno municipal realizó diversas actividades online con el fin de crear conciencia, sensibilizar y hacer una reflexión de los logros y los retos que aún hay que enfrentar para tener una sociedad más equitativa y justa. 
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