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Comunicado Núm. 0124/2021
Calidez y gentileza reconocen toluqueños en el segundo día de la Jornada de Vacunación 
· Valoran adultos mayores el trato y atención que se brinda en las cuatro sedes

· El Ayuntamiento ha dispuesto vehículos para trasladar a personas en condiciones de vulnerabilidad 
Toluca, Estado de México, miércoles 10 de marzo de 2021.- El segundo día de la Jornada de Vacunación contra el virus SARS-CoV-2 para los adultos mayores de Toluca continúa con calma, tranquilidad y de forma fluida. Derivado de la coordinación de los tres órdenes de gobierno, en este lapso se han aplicado poco más de 40 mil vacunas. 

Personas mayores de 60 años acudieron al Estadio Nemesio Díez, el Nuevo Conservatorio de Música, el Centro de Convenciones y Exposiciones del Boulevard Aeropuerto y a la Junta de Caminos, donde el personal de los gobiernos federal, estatal y municipal los atendió con respeto y calidez.
Mujeres y hombres que han sido vacunados en estos dos primeros días, agradecieron y reconocieron al alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez por la extraordinaria logística diseñada, enmarcada por un ambiente cálido y ágil. 

En este contexto, la administración municipal recordó que no es necesario pernoctar ni apartar lugares, al contarse con las vacunas suficientes para atender a los adultos mayores de Toluca, además de que conforme avanzan las horas se registran filas más cortas en las diferentes sedes. 
Para Benjamín Villicaña Estrada, esta primera dosis representa seguridad para él y su familia. Al salir del módulo ubicado en el Estadio “Nemesio Díez” dijo “mi reconocimiento por la calidez, cariño, buen trato y gentileza para los adultos mayores. Nos da gusto que Juan Rodolfo se haya puesto las pilas y la población responda”. 

“Tranquilidad y no tener miedo”, fueron las palabras de Isabel Villanueva quien, además de reconocer a las autoridades municipales por la atención durante todo el proceso, invitó a la población adulta a acudir en los horarios indicados, pues ella tardó 20 minutos en la formación, ingreso y aplicación. 

En el Conservatorio de Música, la señora Juana Pulido expresó que la vacuna representa confianza y seguridad para poder estar más tiempo con su familia, “al señor Juan Rodolfo, muchas gracias, ha respondido favorablemente a esta situación de las vacunas”.

Luego de felicitar al presidente municipal por el apoyo a los adultos mayores y por la logística para su comodidad, Raúl Salyano Rodríguez dijo que con esta vacuna se siente tranquilo, en paz y para su familia significa alegría. 
Para asegurar que nadie se quede fuera del esquema de vacunación, el gobierno de la capital ha desplegado un programa especial con más de 500 vehículos, cuyo objetivo es trasladar a personas en condiciones de vulnerabilidad o con limitaciones económicas a las distintas sedes. 

Para ello, autoridades auxiliares y funcionaros locales identifican en las delegaciones a quienes se encuentren en esta situación; no obstante, pueden contactar de forma directa al número telefónico 722 215 2548. 
En los cuatro puntos se cumplen todos los protocolos de resguardo y aplicación de la vacuna, lo que se complementa con la vigilancia de las instalaciones por parte de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca.
La Dirección de Cultura de Toluca, a través de la Caravana Artística y el Ensamble de Voces del Ayuntamiento, realiza conciertos con el fin de amenizar la espera de los adultos y de sus familiares.
Pie de foto.- El segundo día de la Jornada de Vacunación contra el virus SARS-CoV-2 para los adultos mayores de Toluca continúa con calma, tranquilidad y de forma fluida. Derivado de la coordinación de los tres órdenes de gobierno, en este lapso se han aplicado poco más de 40 mil vacunas. 
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