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Comunicado Núm. 0126/2021
Tercer día exitoso de vacunación en Toluca
· Toluca es el primer municipio en habilitar las vacunas a bordo de vehículos 
· En tres días se han aplicado cerca de 75 mil vacunas a adultos mayores 
Toluca, Estado de México, jueves 11 de marzo de 2021.- La esperanza comienza a llenar las calles de Toluca con cerca de 75 mil adultos mayores protegidos contra el COVID-19, quienes durante los primeros tres días de la Jornada de Vacunación contra el virus SARS-CoV-2 han acudido a los cuatro módulos instalados en la capital.

Después de un año difícil debido al COVID-19, el presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, cumplió su prioridad de proteger a la población más vulnerable, nuestros adultos mayores, por lo que de forma coordinada con los gobiernos federal y estatal comenzó la vacunación de las personas mayores de 60 años, con el biológico de la mayor calidad, como es el de Pfizer y asociados. 

Cabe destacar que, con el objetivo de atender mejor a los adultos mayores con discapacidad o dificultad de movilidad, Toluca es el primer municipio del Estado de México en vacunar a bordo de vehículos, en el módulo ubicado en el Centro de Convenciones y Exposiciones del Boulevard Aeropuerto, que brinda comodidad a los involucrados.

El gobierno municipal recuerda que hay suficientes vacunas para todos, por lo que invita a los adultos mayores a acudir al punto más cercano a sus hogares, ya sea el Estadio Nemesio Díez, el Nuevo Conservatorio de Música, el Centro de Convenciones y Exposiciones del Boulevard Aeropuerto y la Junta de Caminos, pues cada vez es menor el tiempo de espera.

Pie de foto. - La esperanza comienza a llenar las calles de Toluca con cerca de 75 mil adultos mayores protegidos contra el COVID-19, quienes durante los primeros tres días de la Jornada de Vacunación contra el virus SARS-CoV-2 han acudido a los cuatro módulos instalados en la capital.
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