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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0134/2021
Se capacitan servidores públicos de Toluca en “Comunicación igualitaria” 
· Se busca disminuir la violencia, discriminación, exclusión y sexismo
Toluca, Estado de México, lunes 15 de marzo de 2021.- Con el propósito de disminuir la violencia, discriminación, exclusión y sexismo, al reconocer el lenguaje incluyente y no sexista como una herramienta de comunicación, el Instituto Municipal de la Mujer de Toluca en coordinación con la Secretaría de las Mujeres del Estado de México impartieron la plática “Comunicación igualitaria”.   

Esta actividad fue dirigida a servidores públicos de la administración municipal, la cual promueve la práctica de la comunicación incluyente en los espacios público y privado, con el objetivo de reconocer la igualdad entre los géneros y garantizar el derecho de todas las personas a ser nombradas, a efecto de favorecer su plena participación en las esferas social, económica, política y cultural. 

La plática fue impulsada por la Coordinación Jurídica y de Políticas Públicas con Perspectiva de Género del Instituto Municipal de la Mujer, y estuvo a cargo del capacitador e investigador de la Subdirección de Profesionalización de la Secretaría de las Mujeres, Ángel Valdés González. 
Pie de foto.- Con el fin de disminuir la violencia, discriminación, exclusión y sexismo, al reconocer el lenguaje incluyente y no sexista como una herramienta de comunicación, el Instituto Municipal de la Mujer de Toluca en coordinación con la Secretaría de las Mujeres del Estado de México impartieron la plática “Comunicación igualitaria”.   
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