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Comunicado Núm. 0149/2021
Policía de Toluca detiene a líder de importante banda delictiva
· El sujeto cuenta con antecedentes penales y una carpeta de investigación por diversos asaltos a tiendas de conveniencia.
Toluca, Estado de México, domingo 21 de marzo de 2021.- Gracias al trabajo de inteligencia que realiza la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca, así como la reacción inmediata de los elementos, se logró la detención de un masculino en flagrancia en la colonia Los Ángeles, quien es identificado como Julio “N”, presunto líder de la banda “Los Betos”, que operan específicamente en el robo a tiendas de conveniencia (OXXO) y que en el transcurso de este año han despojado de al menos un millón de pesos en distintas sucursales de la mencionada cadena. 

La detención del sujeto se derivó luego de que este había amagado con un arma de fuego a la encargada de un establecimiento, sin embargo, en un momento de distracción del presunto delincuente, la mujer logró liberarse e informar a los elementos de la Dirección de Seguridad pública de Toluca que patrullaban la zona, de manera inmediata los uniformados iniciaron con la persecución y búsqueda del individuo logrando su detención a la altura del Heroico Colegio Militar en la misma colonia. El sujeto, quien ya cuenta con antecedentes penales y una carpeta de investigación previa que lo identifica como el responsable de una serie de robos, fue trasladado y puesto a disposición de la Fiscalía General de Justicia del Estado de México (FGJEM) para dar seguimiento a su proceso judicial.

Esta detención significa un golpe contundente al crimen organizado. En Toluca el 60% de los robos a negocio tienen como blanco a las tiendas OXXO, por lo que Policía de Toluca ha reforzado los recorridos en todas las colonias y delegaciones de la ciudad, reduciendo los tiempos de reacción para atender de manera oportuna las denuncias por estos delitos de alto impacto para la población.
Pie de foto
Toluca, México. – Elementos de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca, detienen al presunto líder de la banda “Los Betos” misma que es señalada como presunta responsable de varios robos con violencia a tiendas de conveniencia. 
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