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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0154/2021
Firma Toluca convenio de colaboración con Unidad de Derechos Humanos de la FGJEM
· Permite capacitar a los cadetes y policías de la capital, así como generar manuales y protocolos de actuación
Toluca, Estado de México, miércoles 24 de marzo de 2021.- En un esfuerzo coordinado por generar acciones en materia de Derechos Humanos, así como garantizar el desempeño de los servidores públicos municipales en el marco del respeto a los mismos, el Ayuntamiento de Toluca y la Fiscalía General de Justicia del Estado de México (FGJEM) firmaron un convenio de colaboración.

El documento suscrito por la Defensoría Municipal de Derechos Humanos y la Unidad de Derechos Humanos de la FGJEM, permitirá capacitar a cadetes y policías de Toluca en materias como el informe policial homologado, el uso proporcional de la fuerza pública y generar manuales o protocolos que permitan llevar a cabo de mejor manera el trabajo de los primeros respondientes.

Cabe destacar que por segundo año consecutivo la defensora María José Bernal Ballesteros y el titular de la Unidad de Derechos Humanos de la FGJEM, Leonel Ulises Carrasco Villafuerte, firman este convenio, que demuestra el éxito de la sinergia y reafirma el compromiso del Ayuntamiento de Toluca para establecer lazos de unión con dependencias municipales, estatales y federales, que abonen a la cultura de paz en el municipio. 

Pie de foto.- En un esfuerzo coordinado por generar acciones en materia de Derechos Humanos así como garantizar el desempeño de los servidores públicos municipales en el marco del respeto de los mismos, el Ayuntamiento de Toluca, la Defensoría Municipal de Derechos Humanos de la capital y la Unidad de Derechos Humanos de la Fiscalía General de Justicia del Estado de México firmaron un convenio de colaboración.
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