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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0116/2021
Conmemora Toluca el Día Internacional de la Mujer con actividades virtuales
· Este lunes 8 de marzo en las páginas de Facebook de distintas dependencias 
Toluca, Estado de México, sábado 6 de marzo de 2021.- El gobierno municipal de Toluca prepara diversas actividades digitales para conmemorar el Día Internacional de la Mujer, por lo que dependencias como la Dirección General de Bienestar Social, la Defensoría Municipal de Derechos Humanos, la Unidad de Ambientes de Paz y Desarrollo y el Instituto Municipal de la Mujer, ofrecerán este lunes 8 de marzo una programación especial. 
 
A fin de consolidar al municipio como uno más justo e igualitario, se brindará un Foro Digital denominado: “Toluca, fomentando la igualdad entre hombres y mujeres”, que se llevará a cabo a las 11:00 horas en el Facebook Dirección General de Bienestar Social. 

En esta actividad participarán expertas en la materia, entre ellas la representante de la Asociación Mexicana de Mujeres Jefas de Empresa A.C. –AMMJE– Valle de Toluca, Silvia Cahue, y la presidenta de Fundación Organizada de Mujeres Emprendedoras, Elizabeth Pérez Ortiz, con el tema  “Las mujeres toluqueñas como ejemplo de lucha”.

Por otro lado, la Defensoría Municipal de Derechos Humanos de Toluca, la Comisión de Derechos Humanos del Estado de México -CODHEM- y los Servicios Educativos Integrados al Estado de México -SEIEM-, impartirán a través de la plataforma Zoom: a las 10:00 horas  “Mujeres en la Historia”, el ID de la reunión: 782 389 3608, código de acceso 728184; a las 13:00 horas “Derechos humanos de las Mujeres”, con el ID de reunión: 631 362 0575 y el código de acceso: 508332, y a las 11:00 horas la plática “Derechos Humanos de las Mujeres” mediante: https://meet.google.com/jtw-btxj-gjj.
Igualmente, el Instituto Municipal de la Mujer prepara el panel "Mujeres resilientes, líderes exitosas", a las 10:30 horas, en el que de forma virtual la presidenta ejecutiva del Clúster Automotriz Estado de México, Elisa Crespo Ferrer; la presidenta de la Asociación Mexicana de Mujeres Empresarias Zona Oriente, Sara Ahumada Fragoso; la presidenta de Canacintra delegación Estado de México, Imelda Meza Parrilla, y la directora general del Instituto, María de Lourdes Medina Ortega, compartirán sus experiencias. 
En tanto, la Unidad Ambientes de Paz y Desarrollo prepara a las 11:00 horas el curso Mujer Activa, con técnicas de auto protección para mujeres; a las 12:00 horas, el foro Ellas por ellas, con Fátima Durán Ramos como moderadora, y con la participación de Germin Solsona Mercado, Yessica Enríquez Lara y Fanny Perla Lináres Gutiérrez; además, transmitirán todo el día videos con mensajes alusivos al Día de la Mujer
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