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Comunicado Núm. 0117/2021
Agradecen toluqueños a Juan Rodolfo por reencarpetado de calles y avenidas
Toluca, Estado de México, sábado 6 de marzo de 2021.- Habitantes de Toluca coincidieron en afirmar que los trabajos de reencarpedado en calles y avenidas de la capital mejoran la imagen urbana de sus comunidades, por lo que reconocieron al gobierno municipal, que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez, por dignificar las calles y garantizar el tránsito seguro de miles de familias.
Cabe resaltar que el reencarpedado de la Calzada de los Panteones, en la delegación San Mateo Oxtotitlán, está concluido en el tramo de Benito Juárez a la vialidad Adolfo López Mateos, cuya superficie es de 3 mil 594.80 metros cuadrados, además de 208 metros de guarniciones e igual número de metros cuadrados de banquetas. 
Reyna Zepeda Jiménez, vecina de la zona, comentó que “ya le hacía falta un arreglo a nuestra calle, tengo 30 años viviendo aquí y hasta hoy veo un verdadero cambio en ella y en nuestra comunidad”.

Por su parte, Fabián Rodríguez dijo: “Si las calles están como esta, es padrísimo pedalear en Toluca, me parece perfecto que el gobierno municipal se preocupe por estas vialidades que son tan transitadas por personas, ciclistas y automóviles”.

Otra de las calles reencarpetadas y concluidas es José Vicente Villada, en Santa Ana Tlapaltitlán, cuyos trabajos se realizaron en una superficie de 7 mil 838.50 metros cuadrados de microcarpeta asfáltica y 12 mil 631 metros cuadrados de carpeta asfáltica de 5 centímetros de grosor.
Vecinos del lugar comentaron que quedó “lisita y bien”, pues antes únicamente parchaban y hoy se observa un cambio total, gracias a lo cual tienen mejor comunicación con Paseo Tollocan y Comonfort.
“Hoy la calle tiene menos baches y es más fácil recorrerla, agradecemos que la hayan reparado y esperamos que no sea la única”, dijo Laura Morales. 
Respecto a las obras en Alpinismo, de Calzada al Pacífico a avenida Venustiano Carranza en la delegación de San Buenaventura, se afinan detalles en el camellón central de un metro de ancho en los primeros 860 metros y de 1.60 metros en el resto, con dos carriles en cada sentido.

Cabe recordar que es una vialidad importante con una longitud superior a dos kilómetros, donde se aplicó carpeta asfáltica en una superficie de 32 mil 958 metros cuadrados.

Ahí, Rosa Rodríguez, habitante del lugar, manifestó su alegría por ver en mejores condiciones la vialidad por donde ingresa para llegar a su domicilio, “se ve que están trabajando y es gracias al gobierno municipal, me gusta lo que hicieron”.

“Nos causa alegría que realicen este tipo de obras para que se vea más presentable la vialidad. Agradecemos a Juan Rodolfo por ocuparse en mejorar las vialidades que benefician a todos”, manifestó Jesús Mondragón. 

La presente administración municipal trabaja para mejorar la movilidad, la imagen urbana y la calidad de vida de la población toluqueña, por lo que la obra pública no se detiene y se pide a los ciudadanos su comprensión con las tareas que se llevan a cabo, porque al final se contará con mejores calles, seguras y en óptimas condiciones.
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