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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0118/2021
Continúa en Toluca pre-registro para la recolección de residuos sólidos de negocios 
Toluca, Estado de México, domingo 7 de marzo de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, a través de la Dirección General de Servicios Públicos, invita a los propietarios de pequeños y medianos comercios a realizar el pre-registro electrónico para la recolección programada de los residuos sólidos orgánicos e inorgánicos. 

Continúa el llamado a los empresarios para que se sumen a esta iniciativa y se evite dejar residuos en las calles, por lo que con unos sencillos pasos su negocio quedará registrado para que un camión recolector pase en días y horarios específicos, a fin de proceder a su disposición final.
Comercios y negocios tienen la obligación de llevar a cabo la recolección de los residuos producidos en sus establecimientos, por ello dueños o encargados de establecimientos comerciales pueden registrarse a través de la página oficial de la dependencia y del Municipio de Toluca en Facebook, o bien, dando clic en el siguiente link http://bit.ly/3pnGOg9 
Los datos proporcionados son enviados a las áreas correspondientes para posteriormente realizar un convenio y calcular la tarifa a pagar, basada en la cantidad de residuos y la frecuencia con que el camión recolector tendrá que acudir al negocio; finalmente, el particular deberá acudir a las oficinas para la firma del convenio.
Cabe recordar que esta modalidad dio inicio el pasado 2 de febrero como apoyo durante la contingencia, al facilitar a los particulares dicho trámite que anteriormente se tenía que realizar vía oficio.
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Toluca, México. - El gobierno municipal de Toluca a través de la Dirección General de Servicios Públicos invita a los propietarios de pequeños y medianos comercios a realizar el pre-registro electrónico para la recolección programada de los residuos sólidos orgánicos e inorgánicos que genera ya que al separarla ésta puede revalorizarse.  
Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221


