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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0166/2021
 
Implementa Toluca despliegue vial durante Semana Santa 
 
Toluca, Estado de México, martes 30 de marzo de 2021.- Para vigilar las actividades de la Semana Santa en la capital y que se desarrolle en calma y tranquilidad, la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca, a través de la Dirección de Sustentabilidad Vial, desplegará a 180 elementos, 10 patrullas y 14 motopatrullas.
El dispositivo de control para el recorrido de la visita de las Siete Casas en el primer cuadro de Toluca iniciará a las 18:00 horas el 1 de abril, en el mismo horario en las 47 delegaciones y 38 subdelegaciones, vigilando que se cumplan las recomendaciones sanitarias para evitar la propagación del virus SARS-COV-2. 
Respecto al despliegue operativo para el desarrollo del Viacrucis que se realiza en la Iglesia de Santa Bárbara el día 3 de abril, la corporación informó que se atenderán las calles Pedro Cortés, Benito Juárez Norte, Paseo Matlatzincas hasta llegar al retorno y regresando sobre el mismo paseo, para finalizar en el Cerro del Toloche al norte del cruce de la calle Nicolás Bravo y Paseo Matlatzincas. 
Se pondrá mayor atención en la Plaza de Los Mártires a partir de las 12:00 horas durante la tradicional “Quema de Judas”; de realizarse la Procesión del Silencio se realizarán cortes a la circulación a partir de las 15:30 horas en el primer cuadro de la capital. 
Lo anterior a fin de facilitar la movilidad constante de quienes transiten por la zona y las calles aledañas.
Las acciones de seguridad se supervisarán a través de las cámaras del C2, que incluirán la visita de las Siete Casas, el Viacrucis, la Procesión del Silencio, la Esperanza y la Quema de Judas.
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