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Vecinos de Toluca reconocen pronta respuesta a las peticiones en diversos temas 
 
Toluca, Estado de México, jueves 15 de abril de 2021.- Durante la Octava Sesión Abierta del Cabildo de Toluca, los ediles escucharon necesidades y propuestas de ciudadanos de diferentes delegaciones en materia de obra pública e hidráulica, seguridad, servicios públicos, cultura, bienestar animal y ordenamiento vial, que agradecieron a la administración por la pronta respuesta a sus peticiones, siempre en beneficio de las y los toluqueños.
Luego de que el Cabildo aprobara la propuesta del presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, para que el  octavo regidor, Sandro Mejía Sanabria, funja como Presidente Municipal por Ministerio de Ley a partir del 19 de abril de 2021 y hasta el 7 de junio de 2021, el edil rindió protesta. 
El ciudadano Claudio Meléndez García solicitó el cambio de uso de suelo del parque de Las Hespérides, para la construcción de una biblioteca y convertirlo en un centro cultural, además de restablecer la comunicación con la Dirección General de Seguridad Pública.
Agradeció por la pronta respuesta a las peticiones realizadas por los vecinos al Organismo de Agua y Saneamiento, así como la Dirección General de Servicios Públicos.
Meléndez García externó gran agradecimiento a la administración municipal por todo el apoyo otorgado al proyecto BiblioCasa de Cultura, pues ha sido consciente ante las problemáticas sociales que tiene la capital.
En respuesta, el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez dio la instrucción de programar una reunión con las directoras de Medio Ambiente, Cultura y el titular del Centro de Control y Bienestar Animal, para concretar las peticiones para el proyecto.
En tanto, Verónica García Ávila informó que respecto a la respuesta a las peticiones realizadas por los colonos como el arreglo de las canchas de Sauces, espacios donde se instalará un subcentro de Bienestar Animal, se involucró a más de 60 jóvenes para la elaboración de murales en la zona.
Solicitó el retiro del comercio informal en las áreas comunes de la zona, que el gobierno municipal haga un llamado a las compañías de telecomunicaciones para que retiren cable obsoleto que da mala imagen urbana. 
Al respecto, Sánchez Gómez dijo que los temas pendientes se resolverán, que aquellas obras y acciones realizadas en 13 conjuntos habitacionales de Toluca van avanzando con éxito; sin embargo, indicó que algunos de los temas requieren dedicación y tiempo para resolverlos de fondo.
Por su parte, Rodolfo Pichardo Mejía pidió la eliminación del señalamiento que indica el sentido contrario de la calle Citlaltepec esquina con Heriberto Enríquez, en la Colonia Eva Sámano, con el propósito de que continúe como una importante vía. Asimismo, propuso modernizar y sistematizar los cobros de los servicios a los contribuyentes con la finalidad de que la captación de ingresos sea más eficiente, que el proceso de espera del usuario sea menor y el cobro más sencillo. De igual forma el arreglo de parquímetros en el centro de la capital. 
En su participación, Noel González Martínez pidió se continúe la pavimentación de la calle Nicolás Bravo, en el tramo que comprende de Revolución hasta el libramiento, además de la Privada Lázaro Cárdenas, entre Plutarco González e Independencia en San Pablo Autopan, el mantenimiento de alumbrado público en la calle Vicente Villada y el apoyo de la máquina para rastreo de la calle Pedro Cortes, en el Barrio de Santa María.
Con la representación de los vecinos de San Pablo Autopan, agradeció que esta administración puso atención en la zona norte que tiene muchas necesidades en materia de seguridad pública, pavimentaciones y alumbrado público. 
En los asuntos generales, la primera regidora Irma Rodríguez Albarrán abordó temas relacionados con residuos sólidos y desazolve del Río Tejalpa, mientras que el octavo regidor Sandro Mejía Sanabria señaló los trabajos de perforación de un pozo, así como alumbrado público en Guadalupe Totoltepec. 
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