
Comunicado Núm. 0185/2021
Implementa PC y Bomberos Toluca filtros Covid-19 en avenidas, plazas comerciales y parques

Toluca, Estado de México, jueves 22 de abril de 2021.- La Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Toluca realiza en parques, avenidas y plazas comerciales filtros Covid -19, en los que se invita a la población a mantener vigentes las medidas sanitarias recomendadas por las autoridades de salud, entre ellas el lavado frecuente de manos, el uso del cubrebocas, la sana distancia y la utilización de gel antibacterial. 

De manera aleatoria y en diversos puntos de la capital se instalan los filtros de seguridad, en los que participan elementos de la corporación municipal, quienes exhortan a respetar las medidas de prevención para contener la propagación del virus. 

La Coordinación de Protección Civil y Bomberos recuerda la importancia de no bajar la guardia, pues aunque la entidad se encuentra en semáforo epidemiológico color naranja el riesgo es latente.

En este sentido, la recomendación al salir de casa es usar el cubrebocas en todo momento, mantener la sana distancia, el lavado frecuente de manos y el uso de gel antibacterial.
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