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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0192/2021
Aclara Toluca información de moto patrullas estacionadas en El Calvario 
· El gobierno municipal busca evitar que la población sea desinformada 
Toluca, Estado de México, sábado 15 de mayo de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, a través de la Dirección General de Seguridad Pública, informó que derivado de la Nueva Estrategia de Seguridad, implementada a partir del noviembre del 2020, se tienen dos turnos en el grupo motorizado, por lo que las moto patrullas captadas en un video estacionadas en el módulo del Parque El Calvario se encontraban en el cambio de turno correspondiente. 
Dada la importancia de la seguridad pública en Toluca, la dependencia municipal consideró oportuno hacer estas aclaraciones para evitar que la población sea desinformada por cualquier individuo, independientemente de su motivación para hacerlo. 
Por esta razón, respecto a la grabación que circula en redes sociales realizada por un ciudadano que hace referencia a que en el Parque Matlatzincas hay moto patrullas estacionadas, la Dirección General de Seguridad Pública Municipal dio a conocer que los elementos de la corporación que tienen asignados estos vehículos se encontraban en el cambio de turno correspondiente, por lo que no se trata de una omisión en las responsabilidades de seguridad pública del gobierno local, sino de un asunto propio de los turnos laborales de la corporación. 

Asimismo, la dependencia ahondó que, respecto a los comentarios vertidos en el mismo video con referencia a la cantidad de cadetes activos en Toluca, la condición de “cadete” se obtiene durante el período de formación en la academia de la corporación, por lo que se trata de una etapa transitoria que culmina con la graduación de cada generación, a partir de lo cual cada elemento termina la etapa de “cadete” para iniciar la etapa de policía en activo. 
Actualmente, Toluca cuenta con doscientos setenta cadetes que cursan su formación inicial, 500 policías comunitarios y más de 1,600 policías activos. 

Finalmente, cabe señalar que el autor del video no solicitó información respecto de sus dichos para corroborar su veracidad.
Pie de foto.- El gobierno municipal de Toluca, a través de la Dirección General de Seguridad Pública, informó que derivado de la Nueva Estrategia de Seguridad, implementada a partir del noviembre del 2020, se tienen dos turnos en el grupo motorizado, por lo que las moto patrullas captadas en un video estacionadas en el módulo del Parque El Calvario se encontraban en el cambio de turno correspondiente.
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