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Comunicado Núm. 0205/2021

Recibe Juan Rodolfo vacuna contra COVID-19

· Concluye con éxito en Toluca jornada de vacunación a personas de 40 a 49 años

Toluca, Estado de México, viernes 11 de junio de 2021.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, recibió este viernes 11 de junio la primera dosis de la vacuna contra COVID-19 en el Estadio Nemesio Diez “La Bombonera”.

Después de una jornada ágil y pacífica en la que durante cuatro días miles de personas de 40 a 49 años y mujeres embarazadas mayores de 18 años acudieron a los módulos instalados en la capital, este viernes concluyó con éxito la vacunación de estos sectores, con lo que el municipio avanza en la protección de la población.

El alcalde, al cumplir con la edad requerida, pudo ser inoculado con el biológico Pfizer, junto con miles de toluqueños que acudieron del 8 al 11 de junio.

El gobierno municipal de Toluca invita a la población a aprovechar esta oportunidad y mantenerse informada en los medios oficiales para la segunda dosis y para las próximas jornadas de vacunación de los siguientes sectores de la población.

Pie de foto.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, recibió este viernes 11 de junio la primera dosis de la vacuna contra COVID-19 en el Estadio Nemesio Diez La Bombonera.
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