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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0212/2021

Invita Toluca a la Expo Emprendedoras Día del Padre

· Se llevará a cabo el 17, 18 y 19 de junio de 10:00 a 16:00 horas en la Concha Acústica

Toluca, Estado de México, martes 15 de junio de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, invita a la Expo Emprendedoras Día del Padre que se llevará a cabo el 17, 18 y 19 de junio de 10:00 a 16:00 horas en la Concha Acústica.

Con el objetivo de apoyar a cerca de 50 emprendedoras de la capital, la Unidad de Ambientes de Paz y Desarrollo impulsa esta actividad en la que la población podrá encontrar productos de calidad al mejor precio.

Las egresadas de las cinco generaciones de Mujeres Emprendedoras ofrecen gran variedad de productos, para que en esta fecha tan especial los toluqueños puedan apoyar la economía local y comprar mezcales, mermeladas, chiles, licores, miel, bolsas artesanales, libros, repostería, ropa, manualidades y muchas sorpresas más. 

El espacio contará con las medidas sanitarias, por lo que se invita a las familias a asistir con su cubrebocas, guardar la sana distancia y utilizar gel antibacterial.

Pie de foto.- El gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, invita a la Expo Emprendedoras Día del Padre que se llevará a cabo el 17, 18 y 19 de junio de 10:00 a 16:00 horas en la Concha Acústica.
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