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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0218/2021

Tendrá Toluca Día Municipal de la visibilización de las víctimas del sistema de transporte público

•
Rinden protesta titulares del Instituto Municipal de la Mujer y de las Direcciones Generales de Bienestar Social y Fomento Económico

Toluca, Estado de México, viernes 18 de junio de 2021.- Durante la cuadragésima cuarta sesión extraordinaria de Cabildo de Toluca, los ediles aprobaron por unanimidad de votos el dictamen presentado por la Comisión de Movilidad y Transporte Público, relativo a la instauración del “Día Municipal de la visibilización de las víctimas del sistema de transporte público”, que tendrá verificativo el 1 de septiembre de cada año.

De igual forma, el presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez tomó protesta a Jorge Erick Coronel Contreras como director General de Bienestar Social; a Melania Torres Campuzano como directora General de Fomento Económico, y a María de Lourdes Medina Ortega como titular de la Dirección General del Instituto Municipal de la Mujer.

Los ediles aprobaron los puntos de acuerdo presentados por el presidente municipal respecto al nombramiento de los titulares antes mencionados; cabe destacar que la directora del Instituto Municipal de la Mujer fue elegida después de una terna entre María de Lourdes Medina Ortega, Celfa Vázquez González y Delfina Martínez Herrera, conforme a la Ley. 

Asimismo, en la sesión se aprobó el punto de acuerdo presentado por el alcalde respecto a la autorización de la modificación en la modalidad de ejecución de la obra y/o acción de las obras del Fondo Estatal de Fortalecimiento Municipal (FEFOM) para el ejercicio presupuestal 2021 y Fondo para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FISMDF) para el ejercicio presupuestal 2021, mismas que fueron aprobadas en la Cuadragésima Tercera Sesión Ordinaria de Cabildo del 15 de febrero de 2021. 

Al respecto, Sánchez Gómez expresó que derivado de la contingencia por el COVID-19 desde el pasado marzo 2020 el municipio tuvo la necesidad de reconducir recursos por lo cual no se tiene el presupuesto para solventar gastos de mantenimiento del equipo pesado con el que cuenta el Ayuntamiento, ya que las obras autorizadas en esta modalidad de administración de 2020 el equipo se vio afectado en cuanto a mantenimiento por lo cual el rendimiento a estas no es necesario para ser programado en la realización de las obras 2021, ya que generaría un atraso considerable en la ejecución de las mismas y en virtud del cierre de la administración 2019-2021, así como la normatividad establecida por los programas arriba mencionados lo más conveniente es cambiar la modalidad a contrato, para terminar las obras en tiempo y forma como corresponde, con lo que se van a mantener los alcances. 

Asimismo, Sánchez Gómez explicó que con esta acción se da una respuesta inmediata en el tema pues sería muy lamentable que como ya ha pasado en otras gestiones en las que ha habido recursos que no se ejercieron se pierda esto y hasta el momento la presente administración ha logrado evitar subejercicios, lo que implica un trabajo continuo.

De igual forma, dio a conocer que cuando entró a la presente gestión ninguna máquina estaba operativa (ni siquiera estaban completas) y las condiciones financieras en las que se recibió Toluca no permitió comprar nuevas y pese a ello la indicación que se dio fue tratar de poner en movimiento lo poquito que estaba operando; no obstante, por estas condiciones sus costos de mantenimiento son más altos y las pocas máquinas están trabajando en frentes de trabajo que se están terminando, pues lo que busca la administración municipal es dar soluciones a los toluqueños.
Pie de foto.- Durante la cuadragésima cuarta sesión extraordinaria de Cabildo, los ediles aprobaron por unanimidad de votos el dictamen presentado por la Comisión de Movilidad y Transporte Público, relativo a la instauración del “Día Municipal de la visibilización de las víctimas del sistema de transporte público”, que tendrá verificativo el 1 de septiembre de cada año.
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