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Comunicado Núm. 0219/2021

Se realizan en Toluca más de 10 mil 250 esterilizaciones de perros y gatos

•
Las cirugías se realizaron entre abril de 2020 y mayo de 2021

•
En breve las unidades móviles volverán a las delegaciones 

Toluca, Estado de México, sábado 19 de junio de 2021.- El Centro de Control y Bienestar Animal de Toluca informó que en breve las unidades móviles regresarán a las delegaciones para continuar la esterilización de perros y gatos; en tanto, en sus instalaciones se llevan a cabo cirugías y de abril de 2020 a mayo de 2021 se realizaron poco más 10 mil 250, acatando en todo momento los protocolos de salud.

Emmanuel Pedraza Reyes, dio a conocer que desde el inicio de la contingencia sanitaria el gobierno municipal, a través de esa dependencia, implementó una estrategia para acudir a las comunidades que registran un considerable número de animales en situación de calle o perros comunitarios, sin dejar de proteger al personal médico y  administrativo. 

Explicó que desde el mes de abril del año 2020 personal del Centro de Control ha salido a bordo de un vehículo para visitar de martes a viernes un promedio de seis comunidades, para el traslado a las instalaciones de 25 y 45 perros para esterilizarlos y regresarlos, el mismo día, a sus colonias o comunidades. 

Pedraza Reyes explicó que en su gran mayoría se trata de perros semidomiciliados o animales que son de la comunidad. 

El anterior, dijo, es un esfuerzo catalogado como único a nivel nacional, ya que durante la contingencia sanitaria el resto de los estados y municipios detuvieron totalmente esta actividad, lo que coloca a Toluca como punta de lanza en cuestión de control poblacional canino.
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