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Comunicado Núm. 0235/2021

Toluqueñas cuentan con Centro para el Desarrollo de las Mujeres

•
Se ofrecen asesorías jurídicas, orientación psicológica, cursos y talleres gratuitos 

Toluca, Estado de México, domingo 27 de junio de 2021.- Gracias al trabajo interinstitucional entre el gobierno municipal de Toluca, que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez, el Instituto Nacional de las Mujeres y la Secretaría de las Mujeres del Estado de México, las toluqueñas tienen acceso al programa Centro para el Desarrollo de las Mujeres.


La administración de la capital, a través del Instituto Municipal de la Mujer, que encabeza María de Lourdes Medina Ortega, trabaja para que las mujeres y niñas vivan sin violencia y se respeten los Derechos Humanos de protección a la vida, la libertad, la justicia, la igualdad, la integridad, el bienestar y la propiedad de cada mujer.

Por esta razón, con el objetivo de fomentar la equidad entre mujeres y hombres se imparten asesorías jurídicas, orientación psicológica, cursos y talleres, así como diversas actividades gratuitas que se llevan a cabo en las delegaciones de la capital, marco en que se impulsó el programa Centro para el Desarrollo de las Mujeres.

La presente administración tiene un compromiso social sólido con las toluqueñas, por lo que mediante este proyecto de agosto a diciembre de 2020 se brindaron alrededor de 850 atenciones. Una vez que ha retomado sus operaciones en días recientes, el personal altamente especializado para atender a las mujeres y sus familias las espera con los brazos.

La sede principal de este programa se encuentra en el Centro de Desarrollo Comunitario de San Cristóbal Huichochitlán, ubicado en la avenida Argentina s/n (donde se encuentra el Siamas del DIF), de lunes a viernes de 9:00 a 18:00 horas; aunque se llevan actividades a diversas zonas de la capital. 

Para mayor información, las interesadas pueden comunicarse a través de las redes sociales del Instituto Municipal de la Mujer Toluca. 
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