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Comunicado Núm. 0241/2021

A favor de la sociedad, Toluca hace sinergia con Organizaciones de la Sociedad Civil
•
Firman diez convenios de colaboración para prevenir riesgos y conductas antisociales 

Toluca, Estado de México, miércoles 30 de junio de 2021.- Con el fin de reducir factores de riesgo en los sectores vulnerables de la sociedad, cumplir la Agenda 2030 y consolidar a la sociedad civil como aliada, para impulsar avances junto con el gobierno municipal en materia de prevención de riesgos y conductas antisociales, se llevó a cabo la firma de convenios de colaboración entre el Ayuntamiento de Toluca y 10 Organizaciones de la Sociedad Civil.

El secretario del Ayuntamiento, Carlos Sánchez Sánchez, reiteró el compromiso del presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, de seguir trabajando en coordinación con la sociedad civil a favor de la población, para consolidar una mejor Toluca en la que el desarrollo de las acciones económicas, sociales, de protección al medio ambiente y de desarrollo sustentable, se ejecuten para beneficio de las familias. 

Por su parte, el director general de Bienestar Social, Jorge Erick Coronel Contreras, acompañado de la directora de Fomento y Orientación para la Convivencia Social, Dulce María Valdés Ramírez, recordó que el alcalde es una persona incansable de la acción ciudadana, por lo que con esta firma se ampliarán trabajos de convivencia social que incentiven y fortalezcan la participación ciudadana, al generar sinergia en materia de prevención entre el gobierno municipal y las Organizaciones de la Sociedad Civil, quienes por medio de la capacitación buscan la integración social, prevención de factores de riesgo, prevención de conductas antisociales y temas de responsabilidad social.

 
En su intervención, la presidenta de la Asociación Apapacho México, Alejandra Parra Sapien, agradeció y reconoció esta unión de voluntades en pro de la cultura de auxilio al prójimo y búsqueda del bienestar del otro, por lo que estos convenios tienen la intención de orientar y organizar las actividades de la sociedad civil con el gobierno, a través del trabajo en equipo con un mecanismo de intercambio de talentos, “podemos pensar y repensar qué se está haciendo bien o mal, con la intención de buscar el rediseño de los procesos existentes y lograr una nueva materialización de proyectos, los cuales seguirán cambiando, modificándose, a partir de la evaluación de su impacto y resultados, con una visión más amplia de comunidad”. 

Cabe destacar que entre 2019 y 2020 se firmaron treinta convenios con Organizaciones de la Sociedad Civil, con la finalidad de promover los mecanismos enfocados a la prevención social, derivado de las necesidades que aquejan a la ciudadanía de Toluca, para coadyuvar en las necesidades de los sectores más vulnerables de la sociedad.

El convenio fue firmado, por parte de la administración municipal, por el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, el secretario del Ayuntamiento, el director general de Bienestar Social y, por parte de las Organizaciones Civiles, por: la presidenta de la Asociación Apapacho México, Alejandra Parra Sapien; la presidenta de “Fundación Unión Colectiva”, Verónica Cruz Ortiz; la representante legal de “Pocas Pulgas”, Maribel Maqueda Morales; el presidente de “Acción Juvenil por el cambio del Pueblo”, Miguel Estrada Peña; la presidenta de “Áantah Ambiental”, Enriqueta Reyes López; la directora General de un “Techo Para Mi País”, Emilia García Arteaga Molinar; el presidente de “Tus Sueños Mágicos”, Juan Manuel Hernández González; la presidenta de “Centro de Ciudadanía y Acción Responsable”, Sonia Martínez Osornio; la presidenta de la “Asociación Mexicana de Mujeres Jefas de Empresa del Valle de Toluca”, Palmira Zenaida Jaimes Bautista, y la presidenta de “Organización Social para el Desarrollo Integral", Lidia Estela Flores Dávila. 
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