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Comunicado Núm. 0242/2021

Reafirma Toluca su compromiso de ser un gobierno cercano a la gente

•
Se lleva a cabo la novena sesión de Cabildo Abierto 

Toluca, Estado de México, miércoles 30 de junio de 2021.- El Ayuntamiento de Toluca reafirma su compromiso de ser un gobierno cercano a la población, de escucharla y tener la voluntad de dar pronta solución a sus necesidades, se estableció durante la novena sesión de Cabildo Abierto, en la que ciudadanos toluqueños expusieron sus solicitudes, fueron escuchados y atendidos por el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez. 


Realizada en forma virtual para continuar protegiendo la salud de la población, en la sesión el delegado de La Maquinita, Vicente Cabrera Nava, expuso cuestiones de servicios públicos, como luminarias descompuestas, solicitud de bacheo en diversas calles, balizamiento y pintura de guarniciones, poda de árboles y atención al comercio informal. 

Al respecto, el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez dio instrucción inmediata a la Secretaría del Ayuntamiento y la Secretaría Particular de dar cuenta a las áreas respectivas, a fin de atender los puntos en el menor tiempo posible para beneficio de las familias de la zona.  

Por otro lado, el ciudadano Claudio Meléndez García compartió su inquietud respecto a un proyecto de adscripción a bibliotecas de Toluca y el mantenimiento del Parque Las Hespérides en San Mateo Otzacatipan, ante lo que el alcalde pidió a los directores generales de Bienestar Social y de Servicios Públicos atender de forma integral esta petición, al tiempo que felicitó a este toluqueño por mantenerse participativo. 

En la sesión también se presentó el dictamen de la Comisión Transitoria para la integración de la Comisión de Selección Municipal, relativo a la Décima Convocatoria Pública para elegir a los cinco integrantes de la Comisión de Selección Municipal que designará a tres integrantes del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Municipal Anticorrupción de Toluca, al declararse desierta la pasada.

Asimismo, en asuntos generales, la décima regidora Marlet Esthefanía Rodea Díaz solicitó la rehabilitación de la avenida Toluca de San Diego Linares, ante lo que Sánchez Gómez reconoció lo apremiante de la solicitud, sobre todo en estos tiempos de lluvias, por lo que explicó que lo revisará de inmediato para encontrar una pronta solución.

Pie de foto

Toluca, México.- El Ayuntamiento de Toluca reafirma su compromiso de ser un gobierno cercano a la población, de escucharla y tener la voluntad de dar pronta solución a sus necesidades, durante la novena sesión de Cabildo Abierto, en la que ciudadanos toluqueños expusieron sus solicitudes y fueron escuchados y atendidos por el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez.
Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221


