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Comunicado Núm. 0247/2021

Reafirma Toluca su compromiso con la inclusión social

•
En el marco del Día Mundial de la Diversidad Sexual impulsa foro virtual

Toluca, Estado de México, sábado 3 de julio de 2021.- En el marco del Día Mundial de la Diversidad Sexual, la Dirección General de Bienestar Social de Toluca impulsó el Foro Virtual Conversando por la inclusión social, en el que participaron cientos de personas y estudiantes de la capital.

En su intervención, la directora de Fomento y Orientación para la Convivencia Social, Dulce María Valdés Ramírez, explicó que fomentar la inclusión social es muy importante para el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez, pues al propiciar la prevención y erradicación de la violencia, la discriminación, la marginación y la falta de empatía, se protege la salud mental, la integridad y los derechos de las personas sin importar género, edad, religión, etnia, preferencia sexual, condición física  o social, con lo que se consolida a Toluca como una sociedad más fuerte e inclusiva. 

En este foro participaron como moderador y ponente, el psicólogo y especialista en Sexualidad Humana y Psicología Criminal, Sergio Toribio Hernández; la directora de Atención a la Discapacidad del Sistema Municipal DIF Toluca, Ivonne Alejandra Naime S. Henkel; la subdirectora de Desarrollo Cultural Indígena del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas, Leonor Cano Garduño, y la jefa del Departamento de Casas de Día y Club de la Dirección de Atención al Adulto Mayor del Sistema Municipal DIF Toluca, Beatriz Gómez Martínez, como ponentes.

Entre los temas que compartieron con el público virtual se encuentran los retos frente a la pandemia que se viven desde diversas perspectivas sociales como la discapacidad, adultos mayores, pueblos indígenas y de la diversidad sexual.   

Pie de foto.- 

Toluca, México.- En el marco del Día Mundial de la Diversidad Sexual, la Dirección General de Bienestar Social de Toluca impulsó el Foro Virtual Conversando por la inclusión social, en el que participaron online cientos de personas y estudiantes de la capital.
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