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Comunicado Núm. 0250/2021

Línea Naranja continúa al servicio de las toluqueñas

· Las 24 horas de los 365 días del año al número telefónico 722 784 0496

Toluca, Estado de México, martes 6 de julio de 2021.- El Instituto Municipal de la Mujer de Toluca continúa brindando atención emergente psicológica y jurídica las 24 horas de los 365 días del año, a través de la Línea Naranja 722 784 0496 en la que se atiende con calidez, eficacia y profesionalismo a las mujeres, sus hijas e hijos, que viven alguna situación de riesgo.


Por instrucciones del presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, la dependencia a cargo de María de Lourdes Medina Ortega ofrece atención oportuna, gratuita y confidencial vía telefónica, proporcionando intervención de crisis en situación de violencia de género en cualquiera de sus modalidades y tipos. 


Las toluqueñas han utilizado este recurso para su beneficio y el de sus familias, por lo que la Línea Naranja ha proporcionado mil 88 atenciones en las que las mujeres han recibido apoyo psicológico y asesoría jurídica de primer contacto, a cargo de personal altamente capacitado. 


El gobierno municipal de Toluca recuerda a las mujeres víctimas de violencia que no están solas y que el Instituto Municipal de la Mujer tiene el compromiso de acompañarlas durante el proceso para empoderarse, al capacitarlas para que tengan libertad financiera y, con ello, puedan alcanzar sus metas y vivir en paz. 
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