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Comunicado Núm. 0252/2021
Reafirma Toluca compromiso para mejorar atención en materia de desaparición de niñas y mujeres 
· Se fortalecen el trabajo interdisciplinario y la transversalidad en la capital 
Toluca, Estado de México, miércoles 7 de julio de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez, reafirma su compromiso de trabajar en conjunto para mejorar la atención en materia de desaparición de niñas y mujeres, aseguró la directora del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, durante una reunión de trabajo convocada por la Fiscalía General de Justicia del Estado de México.


En seguimiento a las acciones derivadas de las declaratorias de Alerta de Violencia de Género por Violencia Feminicida y por Desaparición de Mujeres, la reunión convocó a representantes del Instituto Municipal de la Mujer de Toluca, la Procuraduría del DIF, la Defensoría de Derechos Humanos de la capital y el GEAVFYG, con la finalidad de hacer un diagnóstico y mejorar los protocolos y mecanismos que contribuyan a erradicar la violencia de género.


De este modo se fortalece el trabajo interdisciplinario y la transversalidad con la que se opera en el municipio de Toluca, marco en que se muestran los frutos del trabajo en conjunto en favor de las niñas, adolescentes y mujeres, ante lo cual el gobierno municipal se consolida como una capital equitativa que busca que todas y todos vivan en paz. 
Pie de foto.- El gobierno municipal de Toluca reafirma su compromiso de trabajar para mejorar la atención en materia de desaparición de niñas y mujeres, dio a conocer la directora del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, durante una reunión de trabajo convocada por la Fiscalía General de Justicia del Estado de México.
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