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Comunicado Núm. 0283/2021
Impulsa Toluca atención sensible, humana y de excelente calidad a víctimas de violencia de género 
· Es el único municipio que capacita a cientos de servidores públicos en altos estándares de perspectiva de género y pleno respeto a los Derechos Humanos
Toluca, Estado de México, viernes 6 de agosto de 2021.- Con el fin de brindar a las víctimas de violencia una atención sensible, humana y de excelente calidad, que se ajuste a los más altos estándares de perspectiva de género y pleno respeto a los Derechos Humanos, 150 servidoras y servidores públicos de Toluca recibieron certificados de los estándares de competencia 0539 Atención presencial de primer contacto a mujeres víctimas de violencia de género y 0497 Orientación telefónica a mujeres y víctimas de la violencia basada en el género.
El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, acompañado de la titular de la Secretaría de las Mujeres, María Isabel Sánchez Olguín, exhortó a seguir laborando con la mayor dedicación porque “podemos trabajar fuerte para evitar que este tipo de situaciones tan graves, tan delicadas, que dañan la vida de mujeres y hombres, continúen, porque esta problemática afecta directa o indirectamente la vida de todos, de hijos de familia que han crecido con las secuelas de la violencia que han vivido madres, hermanas, abuelas, tías; es un fenómeno que daña de manera grave la vida de la sociedad”.

Sánchez Gómez recordó que hay paradigmas que se tienen que cambiar, deconstruir, como el de la cultura machista, de opresión, de hegemonía que sigue tan vigente en los espacios de trabajo, en los hogares y que exacerba la presencia, el dominio y el ejercicio violento de las imposiciones, a través de la fuerza asociada a la figura del hombre, pues al lograr este objetivo se tendrá una sociedad más justa, igualitaria y libre para todos.

En su intervención, la titular de la Secretaría de las Mujeres, María Isabel Sánchez Olguín, felicitó al alcalde y agradeció la suma de esfuerzos a favor de las mujeres, porque ha sido un gran aliado.

En este marco, hizo llegar de parte del gobernador Alfredo del Mazo un reconocimiento al trabajo que se realiza para que las mujeres, niñas y adolescentes tengan una vida libre de violencia y aseguró que es la labor, obligación y compromiso de las autoridades gubernamentales de los tres órdenes de gobierno trabajar de la mano para cambiar los esquemas de violencia de género y generar mecanismos y acciones para erradicarla.
Asimismo, recordó que Toluca cuenta con dos Alertas de Violencia de Género por Feminicidio y por Desaparición, a cuya atención se han destinado 12.6 millones de pesos.

Al respecto, la directora del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, agradeció el trabajo en equipo con la Secretaría de las Mujeres y a los legisladores, pues gracias a los mecanismos para atender las declaratorias de Alerta de Violencia de Género, Toluca ha podido acceder a recursos que hoy permiten tener servidoras y servidores públicos capacitados para atender adecuadamente a las víctimas de violencia y a sus hijos.

Con esta profesionalización, avalada por el Consejo Nacional de Normalización y Certificación de Competencias Laborales, Toluca es el único municipio en sensibilizar a tantos trabajadores de diversas áreas, como la Dirección General de Seguridad Pública, a través del Grupo Especializado para la Atención de la Violencia Familiar y de Género (GEAVFyG) y la Academia de Policía; el Instituto Municipal de la Mujer, el Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia, la Defensoría Municipal de Derechos Humanos, las direcciones generales de Bienestar Social y de Gobierno, cuyos perfiles son en Trabajo Social, Psicología y Derecho, y entre sus actividades principales se encuentra la de brindar atención de primer contacto a las víctimas de violencia, con lo que se busca destacar la importancia de la atención humana -que ha sido una encomienda del alcalde-, así como identificar sus necesidades y prioridades en relación a su situación de violencia de género y salvaguardar así su integridad física y emocional.

Aunado a ello, Medina Ortega destacó que las alianzas institucionales son estratégicas e indispensables para la coordinación de programas y acciones transversales que impulsen una cultura de respeto a los Derechos Humanos de las mujeres y las niñas, al tiempo que procuren las condiciones que promuevan su participación política y autonomía económica mediante el acceso a la educación, a las oportunidades laborales, a los salarios dignos, a la salud, al deporte, al esparcimiento, la recreación, la cultura y todos aquellos elementos que mejoran la calidad de vida de las personas.

Cabe recordar que Toluca creó y equipó la Línea Naranja que otorga orientación telefónica a mujeres y víctimas de violencia basada en el género, la cual opera las 24 horas de los siete días de la semana, para proporcionar primeros auxilios psicológicos, intervención en crisis, asesoría jurídica de primer contacto y realizar de manera oportuna las canalizaciones a los servicios de emergencia que correspondan para salvaguardar la integridad física de la víctima.
 Estuvieron presentes, con las medidas sanitarias correspondientes, la primera y el segundo síndico, Alma América Rivera Tavizón y Cruz Urbina Salazar; los regidores Irma Rodríguez Albarrán, Arturo Chavarría Sánchez, María Eugenia Muciño Martínez, Marlet Esthefanía Rodea Díaz y Paola Jiménez Hernández, así como directoras y directores del gabinete municipal.
Pie de foto.- Con el fin de brindar a las víctimas de violencia una atención sensible, humana y de excelente calidad que se ajuste a los más altos estándares de perspectiva de género y pleno respeto a los Derechos Humanos, 150 servidoras y servidores públicos de Toluca recibieron certificados de los estándares de competencia 0539 Atención presencial de primer contacto a mujeres víctimas de violencia de género y 0497 Orientación telefónica a mujeres y víctimas de la violencia basada en el género.
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