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Comunicado Núm. 0296/2021
 
Firman Toluca y Almoloya de Juárez convenio amistoso para el reconocimiento de límites territoriales
 
Toluca, Estado de México, jueves 12 de agosto de 2021.- El secretario de Justicia y Derechos Humanos del Estado de México, Rodrigo Espeleta Aladro, y el presidente municipal de la capital, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, encabezaron la firma del Convenio Amistoso para el Reconocimiento de Límites Territoriales entre los municipios de Toluca y Almoloya de Juárez.

Acompañados por el Tercer Síndico, Cruz Urbina Salazar, y el secretario del Ayuntamiento, Carlos Sánchez Sánchez, los representantes de los gobiernos estatal y municipal coincidieron en señalar que este convenio es resultado de la voluntad política y el diálogo, que en la práctica beneficia de manera directa a los habitantes dela zona nor-poniente de Toluca en particular y de los mexiquenses en general.

Al respecto, el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez resaltó la disposición, apoyo y acompañamiento del gobierno estatal, a través de la Secretaría de Justicia y Derechos Humanos, para concretar una serie de trabajos que se traducen en esta delimitación territorial tan importante. 
“Esperamos que sea para bien y en especial para los ciudadanos, que de esta manera encuentran una definición específica, que supera esta real crisis de identidad que veces se genera cuando los límites no están  debidamente establecidos”, destacó

En su oportunidad, Rodrigo Espeleta Aladro, titular de Justicia y Derechos Humanos y representante del gobernador Alfredo del Mazo Maza, reconoció la voluntad mostrada por ambos municipios para llegar a este convenio amistoso, que tanto nuestra Constitución como la ley que reglamenta este procedimiento para la resolución de conflictos, privilegian esta primera alternativa de solución.
Tras recordar que la dependencia que encabeza es una precisamente una facilitadora de este tipo de acuerdos, dijo que el convenio suscrito es prueba manifiesta del trabajo y voluntad política de ambos ayuntamientos para resolver este conflicto, que en los hechos beneficia a las ciudadanas y los ciudadanos al generarse certeza jurídica y social.

Finalmente, las autoridades de los gobiernos del Estado de México y de Toluca firmaron los planos territoriales que acompañan este convenio amistoso de re conocimiento de límites territoriales.
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