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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0297/2021
 Con gran concierto, conmemora Toluca los 500 años de la caída de Tenochtitlán
· El domingo 15 de agosto en el Teatro Morelos a las 13:00 horas
· Será presencial con aforo reducido y se transmitirá en las redes sociales de la OFiT

Toluca, Estado de México, viernes 13 de agosto de 2021.- La Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) invita a la población a unirse a la conmemoración de los 500 años de la caída de Tenochtitlán, a través del concierto especial que se llevará a cabo este domingo 15 de agosto en el Teatro Morelos, a las 13:00 horas. 


La administración presidida por el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez continúa con el impulso a la cultura y al arte, mediante extraordinarios programas que enriquecen a las familias de la capital, por lo que los músicos de la Orquesta de la Ciudad, bajo la dirección del maestro Gerardo Urbán y Fernández, sorprenderán al público con un espectacular concierto en el que estarán acompañados por la banda War Kabinett y el grupo de danza tradicional Zemanahuak.

El concierto se transmitirá a través de las redes sociales de la OFiT en Facebook Orquesta Filarmónica de Toluca y en el canal de YouTube Gerardo Urbán y Fernández; asimismo, quienes gusten asistir al Teatro Morelos y disfrutar de esta experiencia en vivo, podrán hacerlo con las medidas sanitarias correspondientes; se recuerda a los interesados que el aforo es reducido y la entrada al recinto será a partir de las 12:00 horas.
Pie de foto.- La Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) invita a la población a unirse a la conmemoración de los  500 años de la caída de Tenochtitlán a través del concierto especial que se llevará a cabo este domingo 15 de agosto en el Teatro Morelos a las 13:00 horas.
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