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Comunicado Núm. 0312/2021
Refrenda Toluca compromiso con la igualdad y no discriminación
· La Defensoría Municipal de Derechos Humanos, en coordinación con la Codhem, realizan actividades en línea
Toluca, Estado de México, jueves 19 de agosto de 2021.- El gobierno municipal de Toluca refrenda su compromiso de construir un municipio más fuerte, propiciar la cohesión social e impulsar la igualdad y no discriminación para, con ello, romper los ciclos de violencia, exclusión y rechazo, al concientizar a mujeres y hombres sobre el respeto y la tolerancia a todos los seres humanos.


Por esta razón, por instrucciones del presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, a través de la Defensoría Municipal de Derechos Humanos, en coordinación con la Comisión de Derechos Humanos del Estado de México (Codhem), realizó la actividad digital Cine Debate Igualdad y No Discriminación para servidores públicos de la administración municipal.

En voz del jefe del Departamento contra la Discriminación de la Codhem, Mario Ernesto Montes de Oca Bernal, se difundieron diversos conocimientos sobre el tema a fin de propiciar la reflexión y aprender a respetar las diferencias a través de diversos cortometrajes, campañas y videos que mostraron actitudes que vulneran los Derechos Humanos de las personas.

Por otro lado, la Defensoría y la Codhem también realizaron la videoconferencia “Derechos Humanos y Masculinidades”, a fin de fomentar la cultura de respeto y erradicar el machismo y la violencia de género en nuestra sociedad.
Pie de foto. - El gobierno municipal de Toluca refrenda su compromiso de construir un municipio más fuerte, propiciar la cohesión social e impulsar la igualdad y no discriminación para, con ello, romper los ciclos de violencia, exclusión y rechazo, al concientizar a mujeres y hombres sobre el respeto y la tolerancia a todos los seres humanos.
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