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[bookmark: _GoBack]Fortalece Juan Rodolfo cercanía con la población a través de Cabildo Abierto

· Se aprobó celebración del “Día Municipal del Desarrollo Sostenible” el 25 de septiembre
 
Toluca, Estado de México, lunes 23 de agosto de 2021.- En un ejercicio democrático y de diálogo que fortalece la cercanía con la población, se llevó a cabo la décima sesión de Cabildo Abierto con lo que la administración local, presidida por Juan Rodolfo Sánchez Gómez, refrenda su compromiso de escuchar a los toluqueños y dar pronta solución a sus peticiones. 
En su intervención, la ciudadana Laura Arce Reyes expuso la problemática generada por vecinos que colocaron una reja y malla ciclónica en un terreno que forma parte de la calle de Torres Chicas, entre José Clark Flores y Paseo Colón, que también es utilizada como estacionamiento de carrozas, lo que impide que su padre pueda entrar a su casa, ante lo cual el alcalde instruyó actuar de forma inmediata para escuchar a los involucrados y, en caso necesario, realizar la recuperación de la calle.
Se integró una comisión con los regidores Arturo Chavarría Sánchez, Araceli Martínez Gómez y Estrella Eulalia Garduño Zaldívar, para llevar a cabo una inspección inmediata y convenir con las dependencias municipales involucradas la atención de esta anomalía, pues “no dejaremos solo a ningún ciudadano en estas circunstancias”, aseguró luego de reiterar que se procederá de forma inmediata, diligente, justa, neutral, equilibrada y legal. 
Por otro lado, Claudio Meléndez García solicitó el mantenimiento del parque Las Hespérides en San Mateo Otzacatipan, así como la adscripción a Bibliotecas de Toluca. En este sentido, el secretario del Ayuntamiento, Carlos Sánchez Sánchez, dio a conocer que personal de la Dirección de Mantenimiento y Áreas Verdes el próximo 2 de septiembre realizará las acciones de conservación y mantenimiento, jardinería  y poda, limpieza y retiro de contaminación visual, en respuesta a la petición antes mencionada. 
En la sesión también se aprobó el punto de acuerdo solicitado por el presidente municipal para la autorización de cambiar el Recinto Oficial a fin de celebrar la Sesión Solemne de Cabildo en el Patio Central del Palacio Municipal, con el fin de respetar las medidas sanitarias correspondientes. 
	En otro punto del orden del día se presentaron diversos dictámenes, como el de la Comisión para el Cumplimiento de la Agenda 2030 en el Municipio de Toluca, relativo a la aprobación del “Día Municipal del Desarrollo Sostenible” en el marco del aniversario internacional de la Agenda 2030, el 25 de septiembre de cada anualidad. 
Asimismo, se aprobó el punto de acuerdo que solicitó el alcalde para someter a consideración del Cabildo reformar los artículos 82, 88, 92 y 94 del Bando Municipal de Toluca 2021; 3.27, 3.31, 3.63, 5.4. 5.8, 5.10, 5.18, 5.51, 5.52, 8.2, 8.10, 8.11, 8.12, 8.13, 8.14, 8.15, 8.16, 8.17, 8.18, 8.19, 8.21, 8.23, 8.26, 8.32, 8.33 y 8.36 del Código Reglamentario Municipal de Toluca, de conformidad con lo establecido en el artículo 2.16 del Código Reglamentario Municipal de Toluca.
De igual forma, se aprobó el punto de acuerdo solicitado por la décima quinta regidora, Paola Jiménez Hernández, acerca de la aprobación de la licencia definitiva a su cargo a partir del 4 de septiembre, en términos de lo dispuesto por el artículo 41 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México.


Pie de foto.- En un ejercicio democrático y de diálogo que fortalece la cercanía con la población, se llevó a cabo la décima sesión de Cabildo Abierto en el que la presente administración que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez refrenda su compromiso de escuchar a los toluqueños y dar pronta solución a sus peticiones.
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