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Comunicado Núm. 0322/2021
 
La sobrepoblación canina no se resuelve matando, sino esterilizando: autoridades de Toluca
 
Toluca, Estado de México, lunes 23 de agosto de 2021.- La autoridad municipal de Toluca llamó a la población a denunciar cualquier tipo de maltrato hacia los animales, pues al ser considerado un delito la condena puede ser hasta de seis años en prisión. La mejor forma de controlar la sobrepoblación de perros y gatos es a través de la esterilización.
Lo anterior, luego de que esta tarde en el Fraccionamiento Galaxias Toluca, al norte de la capital, un total de siete perros sin hogar murieran como consecuencia de tragar cebos envenenados.
El titular del Centro de Control y Bienestar Animal de Toluca, Emmanuel Pedraza Reyes, informó que una publicación en redes sociales y una llamada a las instalaciones alertó sobre los hechos.

Una vez en el lugar, personal se encontró con seis canes sin vida y uno más con signos vitales, mismo que fue trasladado a las instalaciones para brindarle atención médica, desafortunadamente no sobrevivió.
De acuerdo con la dependencia, al realizar una primera exploración en el lugar se descartó la presencia de más cebos que pusieran en riesgo a la población infantil principalmente.
La autoridad municipal consciente de que la sobrepoblación animal es un problema latente, este no se soluciona matando sobre todo bajo este esquema, que además de cruel no es ético, daña al medio ambiente y pone en riesgo la salud de las personas.
El Código Penal del Estado de México señala que este tipo de conductas se castigan con una pena de hasta seis años de prisión y multa de 50 a 150 días de salario mínimo vigente en la entidad.

Pie de foto
Toluca, México. - La autoridad municipal de Toluca llamó a la población a denunciar cualquier tipo de maltrato hacia los animales pues es considerado un delito, cuya condena puede ser hasta de seis años en prisión. La mejor forma de controlar la sobrepoblación de perros y gatos es  a través de la esterilización, no hay otro camino.
 
Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221


