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Comunicado Núm. 0325/2021

Inauguran en Toluca 1er Congreso Nacional Federalismo Judicial "Qué le toca a quién" 

Toluca, Estado de México, miércoles 25 de agosto de 2021.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, asistió a la inauguración del 1er Congreso Nacional Federalismo Judicial "Qué le toca a quién", con sede en la capital y organizado por el Poder Judicial del Estado de México, en el que distinguidos juristas del país compartirán por tres días sus conocimientos en la materia. 
[bookmark: _GoBack]El alcalde acompañó durante este magno evento al presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado de México y del Consejo de la Judicatura, Ricardo Sodi Cuéllar, y al secretario general de Gobierno, Ernesto Nemer Álvarez, representante del gobernador de la entidad.
Asimismo, estuvieron presentes: el ministro de la SCJN, Juan Luis González Alcántara Carrancá; la presidenta de la diputación permanente de la Sexagésima Legislatura del Estado de México, Nancy Nápoles Pacheco; el presidente de la Junta de Coordinación Política de la Sexagésima Legislatura, Maurilio Hernández González; la presidenta de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de México, Myrna Araceli García Morón y el secretario de Justicia y Derechos Humanos del Gobierno del Estado de México, Rodrigo Espeleta Aladro.
Acudieron además el fiscal general de Justicia del Estado de México, Alejandro Jaime Gómez Sánchez, consejeros de la Judicatura, magistrados, jueces, comandantes de la Vigésimo Segunda y Trigésimo Séptima zonas militares, académicos, barras y colegios de abogados, congresistas y público en general. 
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