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Comunicado Núm. 0326/2021

Prepara OFiT el concierto conmemorativo “Francia”

· El domingo 29 de agosto a las 13:00 horas en el Teatro Morelos
 
Toluca, Estado de México, miércoles 25 de agosto de 2021.- La Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) prepara el extraordinario concierto conmemorativo del 76 aniversario de la Alianza Francesa, denominado "Francia", que se llevará a cabo de manera presencial, con aforo reducido y cumpliendo todas las medidas sanitarias, el domingo 29 de agosto a las 13:00 horas en el Teatro Morelos. 
Con el objetivo de llegar a más personas y continuar cuidando a la población durante la pandemia, este concierto se transmitirá a través de las redes sociales de la OFiT: en Facebook, Orquesta Filarmónica de Toluca, y en el canal de YouTube Gerardo Urbán y Fernández.
	El programa que preparan los músicos bajo la batuta del maestro Gerardo Urbán y Fernández incluye piezas de autores franceses como Debussy, Ravel y Bizet, todas estarán acompañadas de lectura de textos en francés y español, lo que enriquecerá a los asistentes y espectadores virtuales amantes de las artes y del también denominado “idioma del amor”. 
	Se recuerda que el gobierno municipal de la capital, que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez, a través de la OFiT y de la Dirección de Cultura, ha trabajado de forma coordinada con la Alianza Francesa en diversos proyectos y actividades para promover la cultura, como la Fiesta de la Música (Fête de la Musique).
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Pie de foto.- La Orquesta Filarmónica de Toluca prepara el concierto conmemorativo por el 76 aniversario de la Alianza Francesa, denominado "Francia", que se llevará a cabo de manera presencial, con aforo reducido y cumpliendo todas las medidas sanitarias, el domingo 29 de agosto a las 13:00 horas en el Teatro Morelos. 
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