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Comunicado Núm. 0336/2021

 Se realiza en Toluca ceremonia de arranque del ciclo escolar 2021-2022

·  Acompaña el alcalde al gobernador Alfredo del Mazo y al titular de la Unidad de Administración y Finanzas de la SEP
 
Toluca, Estado de México, lunes 30 de agosto de 2021.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, acompañó al gobernador del Estado de México, Alfredo del Mazo Maza, y al titular de la Unidad de Administración y Finanzas de la Secretaría de Educación Pública, en representación del gobierno federal, Óscar Flores Jiménez, a la ceremonia de arranque del ciclo escolar 2021-2022 desde la capital.
[bookmark: _GoBack]"En estos tiempos es especialmente importante priorizar un objetivo: que las y los jóvenes de México cuenten con todos los medios de desarrollo necesario para forjarse un futuro de paz; ese es el cambio más importante y precisamente el sentido de este regreso a clases, sin olvidar que lo más responsable que podemos hacer es esforzarnos en aplicar las medidas sanitarias que todos conocemos de la manera más rigurosa y constante posible: lavarse las manos, usar de forma adecuada los cubrebocas para salvar vidas", expresó el alcalde toluqueño.
En este marco, recordó que es necesario que sigamos haciendo un esfuerzo colectivo para evitar que los contagios se disparen ahora que volvemos a las actividades escolares fuera de nuestras casas, pues aunque es un desafío para todos "juntos tenemos al mismo tiempo el deber de reactivar plenamente la vida de nuestra sociedad sin poner en peligro la salud y la vida de los ciudadanos; si lo hacemos juntos esto es posible, así que lo único que deseamos en Toluca, el estado y el país, es que estos propósitos se logren para el bien de todos".
Asimismo, Sánchez Gómez recordó que este es el ciclo escolar más esperado de la historia reciente de nuestro país, pues se ha cumplido un año cinco meses desde que se comenzaron a implementar medidas sanitarias para enfrentar la pandemia por COVID-19, incluida la suspensión de clases presenciales en todos los niveles educativos, lo que ha causado efectos de diversas proporciones a nivel personal, familiar y comunitario. 
No obstante, a lo largo de estos últimos meses, conforme han avanzado los procesos de reactivación económica y de vacunación, "hemos podido recuperar poco a poco muchos de los espacios que la pandemia nos había quitado, uno de los grandes pendientes seguía siendo el restablecimiento de la presencia en clases, que no sólo favorece el proceso de enseñanza-aprendizaje, sino que es fundamental para la socialización y el desarrollo de la personalidad, lo que constituye un derecho básico de las niñas, niños y adolescentes.
Por lo anterior, dijo, es tan necesario que, tomando todas las precauciones que estén a nuestro alcance, demos inicio a la reapertura de actividades escolares como se está haciendo en Toluca, la entidad y en todo el país". 


[bookmark: _gjdgxs]Pie de foto.-   El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, acompañó al gobernador del Estado de México, Alfredo del Mazo Maza, y al titular de la Unidad de Administración y Finanzas de la Secretaría de Educación Pública, en representación del Gobierno Federal, Óscar Flores Jiménez, a la ceremonia de arranque del ciclo escolar 2021-2022 desde la capital.
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