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Comunicado Núm. 0337/2021

[bookmark: _GoBack]Última llamada a toluqueñas que requieran postularse para recibir prótesis mamaria 

· Tienen hasta mañana martes 31 de agosto en la liga: https://www2.toluca.gob.mx/apoyosmujeres/
 
Toluca, Estado de México, lunes 30 de agosto de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, lanza una última llamada a las toluqueñas que hayan recibido quimioterapias para abatir el cáncer de mama y que hayan sufrido una mastectomía para postularse para recibir una prótesis mamaria. La convocatoria cierra mañana martes 31 de agosto en la liga: https://www2.toluca.gob.mx/apoyosmujeres/.
	El Instituto Municipal de la Mujer convoca a las interesadas a participar, a través del cual el Ayuntamiento de la capital reafirma su compromiso de acompañar y empoderar a las toluqueñas, al brindarles de forma gratuita este apoyo con el que recuperarán la confianza en sí mismas y mejorarán su salud física y mental.
	Quienes deseen participar deberán ingresar en la liga antes mencionada, llenar los requisitos solicitados como nombre, edad, fecha de nacimiento, domicilio actual, teléfono, comprobante de mastectomía y su CURP.
	Cabe recordar que el Instituto, bajo la dirección de María de Lourdes Medina Ortega, en coordinación con la Asociación Teterías A.C., entregó en diciembre pasado 27 prótesis mamarias a mujeres que perdieron un seno ante esta enfermedad.
	Para mayor información, el Ayuntamiento de la capital pone a disposición de las interesadas a personal especializado del Instituto Municipal de la Mujer, a través de sus redes sociales o bien al correo electrónico instituto.mujer@toluca.gob.mx.
 


Pie de foto.- El gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, lanza una última llamada a las toluqueñas que hayan recibido quimioterapias para abatir el cáncer de mama y que hayan sufrido una mastectomía para postularse para recibir una prótesis mamaria. La convocatoria cierra este martes 31 de agosto en la liga: https://www2.toluca.gob.mx/apoyosmujeres/.
Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221
image1.png




