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Comunicado Núm. 0263/2021
Entrega Toluca carpetas de identidad corporativa a 25 microempresarias
· Se favorece la autonomía económica de las mujeres para que vivan libres de violencia 
Toluca, Estado de México, miércoles 14 de julio de 2021.- “La autonomía económica de las mujeres favorece su desarrollo personal, las oportunidades para sus familias y abre nuevos caminos libres de violencia”, aseguró la directora del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, durante la entrega de carpetas de identidad corporativa a 25 microempresarias de Toluca.

En cumplimiento de la visión del presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez de impulsar la igualdad de género no sólo como derecho humano fundamental, sino como un cimiento esencial para construir un mundo pacífico, próspero y sostenible, por un mes las toluqueñas participaron en el curso de “Manejo de redes sociales, sus aplicaciones y alcances”.
Asimismo, las participantes en esta actividad organizada por la Coordinación para el Bienestar Social de la Mujer, del Instituto Municipal de la Mujer de Toluca recibieron el apoyo de personal experto para la realización de sus logotipos, páginas de Facebook y fotografías de productos, a fin de que sus emprendimientos tengan mayores posibilidades de éxito, al tener los conocimientos adecuados para llegar a su público meta.

Cabe destacar que, gracias a la cercanía de la presente administración con los empresarios, las emprendedoras tuvieron como padrino de lujo al presidente de COPARMEX Estado de México, Jesús Trigos Rodríguez, quien estuvo presente en la entrega.
Pie de foto.- “La autonomía económica de las mujeres favorece su desarrollo personal, las oportunidades para sus familias y abre nuevos caminos libres de violencia”, aseguró la directora del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, durante la entrega de carpetas de identidad corporativa a 25 microempresarias de Toluca.
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