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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0268/202
A una sola voz presidentes municipales y diputados federales se unen a petición de Juan Rodolfo, alcalde de la capital del Estado de México
Toluca, Estado de México, martes 20 de julio de 2021.- A una sola voz, alcaldes de diversos municipios del Estado de México, así como diputadas y diputados locales y federales se unieron a la protesta pacífica y permanente del presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, para obtener soluciones serias, justas y responsables para las familias de miles de trabajadores de la administración de la capital y de otras localidades que se han visto afectadas por la falta de recursos financieros.
El alcalde toluqueño reiteró que continuará en la Plaza de los Mártires hasta que tenga una respuesta en la que sea posible confiar, porque “había acuerdos, y los acuerdos se cumplen, y hoy lo que vengo a demandar es muy puntual: seriedad, respeto y justicia, eso es lo que venimos a exigir y qué bueno que me acompañan hoy presidentas y presidentes municipales para que la gente y, sobre todo, los servidores públicos de Toluca, sepan que hay otros municipios a los que tampoco les están pagando correctamente, porque no se ha aclarado que las cuentas que recibieron venían viciadas y dañadas, severamente cargadas de deudas y de compromisos previamente adquiridos”, aseguró. 

Sánchez Gómez explicó que el gobierno del estado emitió un comunicado de prensa -sin firma- el cual indica que se han entregado en tiempo y forma las participaciones; no obstante, “es un intento para reducir esto a un pleito insignificante de dimes y diretes y no nos vamos a prestar a ello. El fondo del tema es que al gobierno de Toluca le entregaron -en la gestión actual- una deuda de mil millones de pesos de la que nosotros avisamos puntualmente y hoy los costos financieros y las repercusiones es lo que estamos denunciando, ¿de qué nos sirve que se entreguen las participaciones en tiempo, si producto de ese adeudo y de todos los compromisos que ha generado hoy vemos mermadas las participaciones?”.

En ese documento también se menciona que las relaciones de los ayuntamientos y los trabajadores son asunto exclusivo entre ellos, a lo que puntualizó el alcalde toluqueño que “aparentemente sí, si no nos hubieran dejado la deuda que nos dejaron, si desde el inicio de la administración se hubiera condicionado, estaría de acuerdo, porque entonces sería atribuible estrictamente a nosotros, pero se está perdiendo de vista que en Toluca con respeto, calma y paciencia, en su momento, en tiempo y forma hicimos del conocimiento de quienes tenían que saberlo el tamaño de la deuda que recibimos para que las participaciones no sólo llegaran puntualmente sino, como bien lo dice una compañera diputada, en proporción a la solución que había que darle a una deuda que nosotros no generamos”. 

Ante esto, recordó que “mi compromiso principal está con los trabajadores del gobierno de Toluca y sus familias, lamento mucho que hoy por razones políticas estén jugando con el patrimonio y la tranquilidad de personas concretas por una sola razón: porque están tratando de minar la reputación de un gobierno que ha sido austero, que ha  gobernado de manera correcta, de la mejor manera posible y no lo vamos a permitir”. 

De igual forma, el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez señaló que la verdadera problemática es que no se cumplen los acuerdos y en el comunicado de prensa estatal no se menciona que en Toluca había acuerdos, con testigos de calidad, que no se están cumpliendo, y que al no cumplirse en tiempo y forma dan pábulo a que actores políticos hagan de un asunto administrativo un asunto político “y no lo vamos a permitir”. 

Por esta razón, el tema de fondo es la condición en la que dejaron las finanzas de Toluca, en condiciones similares que otros municipios, como un alcalde que sólo recibió 400 mil pesos para todo el mes, así que es necesario cuestionar lo que se afirma en el comunicado, porque no está tocando el fondo de las cosas: que se ha gobernado mal en el pasado y se han administrado mal los recursos.

En representación de los diputados federales, el legislador Arturo Roberto  Hernández Tapia dio a conocer que estaban presentes para solidarizarse con este movimiento encabezado por el alcalde toluqueño y lo felicitó ya que, después de haber agotado la vía del diálogo y del trato respetuoso -que todos merecemos-, ha dado esto paso, pues “hay muchas necesidades en los municipios, estamos aun sufriendo las consecuencias de malos ejercicios de gobiernos anteriores, las consecuencias de la propia pandemia y lo menos que el gobernador del estado debería de manifestar es solidaridad, no con los gobiernos municipales, sino con los mexiquenses”.  

En su intervención, el presidente municipal de Valle de Chalco, Armando García Méndez, explicó lo sensible del tema de las participaciones, por lo que señaló que sería muy conveniente que la Legislatura o el propio gobierno del estado revisaran esos temas y “volteara a ver a los municipios, porque la pandemia nos tiene devastados económicamente, estamos en infraestructura perdidos, hemos tenido muchas lluvias, nuestros pavimentos están hechos polvo, necesitamos ayuda urgente, necesitamos que salven a los municipios con conciencia política, con conciencia de gobierno, con conciencia ciudadana, por favor, de manera respetuosa cumplamos los acuerdos, ojalá no se hagan oídos sordos y nos escuche, ojalá que tengamos respuesta de la manera más inmediata posible”. 


Estuvieron presentes diputadas y diputados federales como Marisol Mercado, Sergio Pérez Hernández, Marco Antonio Reyes Colín, María Guadalupe Díaz Avilés, Guadalupe Román Ávila, María de los Ángeles Huerta del Río, Roberto Ángel Domínguez Rodríguez, Marco Antonio González, Alejandro Viedma Velázquez y Arturo Hernández Tapia; así como diputados locales, como Mónica Álvarez Nemer. 

Entre las y los presidentes municipales se encontraban: de Amanalco, Emma Colín Guadarrama; de Temascalcingo, Juan de la Cruz Ruiz; de Tejupilco, Anthony Domínguez Vargas; de Valle de Chalco, Armando García Méndez; de Otzolotepec, Erika Sevilla Alvarado; de Xalatlaco, José Ángel René Reza Molina; de Zinacantepec, José Gustavo Vargas Cruz; de Joquicingo, Dionisio Becerril López; de Juchitepec, Felipe Mejía Valdez; de Texcoco, Sandra Luz Falcón Venegas; de Papalotla, Rodrigo Ruiz Martínez; de Temamatla, Juan Martín Orozpe Pérez; de San Felipe del Progreso, Alejandro Tenorio Esquivel; de Metepec, Gabriela Gamboa Sánchez, y de Teotihuacán, Jaime Heredia Ángeles; así como los regidores electos de la próxima administración de Toluca Mario Cardoso y Leticia Sánchez, y el representante del Instituto Electoral del Estado de México, Jesús Adán Gordo Ramírez.

De igual forma, Sánchez Gómez ha estado acompañado de integrantes del Cabildo como la primera y segundo síndico, Alma América Rivera Tavizón y Cruz Urbina Salazar; y los regidores Arturo Chavarría Sánchez, María Eugenia Muciño Martínez, Araceli Martínez Gómez y Eymar Javier Gutiérrez Ramírez.
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Toluca, México.- A una sola voz, alcaldes de diversos municipios del Estado de México, diputadas y diputados locales y federales se unieron a la protesta pacífica del presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, para obtener soluciones serias, justas y responsables para miles de trabajadores de la administración de la capital y de otras localidades que se han visto afectadas por la ausencia de recursos financieros. 
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