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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0271/2021

Juan Rodolfo completa esquema de vacunación contra COVID-19

Toluca, Estado de México, viernes 23 de julio de 2021.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, completó este viernes su esquema de vacunación contra el COVID-19 en el Estadio Nemesio Díez “La Bombonera”, junto con miles de toluqueñas y toluqueños de 40 a 49 años de edad, que se dieron cita en las cuatro sedes habilitadas en la capital durante esta Jornada de Vacunación. 

La capital mostró una gran afluencia de personas de este rango de edad, que de forma ágil, segura y cómoda recibieron la segunda dosis de vacuna, al igual que las mujeres embarazadas, para quedar protegidos ante la actual pandemia.

La generación de 30 a 39 años de edad recibirá la primera dosis contra COVID-19 del lunes 26 hasta el viernes 30 de julio, de 9:00 a 17:00 horas, en las cuatro sedes: Estadio Nemesio Díez "La Bombonera", la Junta Local de Caminos, el Nuevo Conservatorio de Música y el Centro de Convenciones y Exposiciones del Boulevard Aeropuerto.

Los interesados deberán acudir de acuerdo con la primera letra de su apellido paterno: A, B, C, D y E el 26 de julio; F G, H, I y J, el 27 de julio; K, L, M, N y Ñ, el 28 de julio; O, P, Q, R, S y T, el 29 de julio, para finalizar el 30 de julio con U, V, W, X, Y y Z.

Cabe destacar que las mujeres y hombres de 30 a 39 años recibirán la vacuna Sputnik V, que ha mostrado excelentes resultados ya que permite desarrollar anticuerpos IgG específicos en el 96,9% de los casos al día 28 después de la vacunación.

Asimismo, la respuesta inmunitaria celular a la proteína S del SARS-CoV-2 se induce ya al décimo día en el 100% de las personas vacunadas y no se registraron efectos adversos graves.

En este marco, se hace un llamado a la población a no bajar la guardia ante el COVID-19 y a mantener las medidas sanitarias como uso del cubrebocas, sana distancia, lavado frecuente de manos y uso de gel antibacterial, pues el Estado de México regresa a Semáforo Naranja a partir del lunes 26 de julio.
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