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  Toluca avanza con pasos agigantados en la vacunación contra COVID-19

[bookmark: _GoBack]•    Cerca de 300 mil personas han completado su esquema de vacunación

Toluca, Estado de México, sábado 24 de julio de 2021.- Toluca avanza con pasos agigantados en la vacunación contra el COVID-19 para proteger a la población de la capital, con cerca de 300 mil personas que han completado su esquema de inmunización hasta el momento, a las que se sumarán las mujeres y hombres de 30 a 39 años que recibirán su primera dosis a partir de este lunes 26 de julio.
En esta jornada de vacunación, más de 100 mil toluqueños de 40 a 49 años recibieron la segunda dosis de la vacuna Pfizer en las cuatro sedes de la capital, que demuestra la amplia participación de la sociedad, pues se suman a las más de 97 mil personas de 50 a 59 años y a los más de 100 mil adultos mayores de 60.
En este marco, se recuerda a la generación de 30 a 39 años de edad acudir en la semana del 26 al 30 de julio y recibir el biológico Sputnik V  de 9:00 a 17:00 horas en la sede más cercana a su hogar, ya sea el Estadio Nemesio Díez "La Bombonera", la Junta Local de Caminos, el Nuevo Conservatorio de Música y el Centro de Convenciones y Exposiciones del Boulevard Aeropuerto.
La vacuna se aplicará solamente a residentes de Toluca y deberán presentar identificación oficial con fotografía, donde aparezca su edad y residencia en la capital, CURP, comprobante domiciliario vigente y el formato de registro en www.mivacuna.salud.gob.mx; deberán acudir de acuerdo con la primera letra de su apellido paterno: A, B, C, D y E el 26 de julio; F G, H, I y J, el 27 de julio; K, L, M, N y Ñ, el 28 de julio; O, P, Q, R, S y T, el 29 de julio, para finalizar el 30 de julio con U, V, W, X, Y y Z.
Con esta acción más personas estarán protegidas ante el virus del SARS-CoV-2; no obstante, se exhorta a la población a seguir con las medidas sanitarias como el uso constante de cubrebocas, lavado o desinfección frecuente de manos y sana distancia, pues el Estado de México estará la próxima semana en Semáforo Naranja.


Pie de foto
Toluca, México.- Toluca avanza con pasos agigantados en la vacunación contra el COVID-19 para proteger a la población de la capital, con cerca de 300 mil personas que han completado su esquema de inmunización hasta el momento, a las que se sumarán las mujeres y hombres de 30 a 39 años que recibirán su primera dosis a partir de este lunes 26 de julio.
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