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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0275/2021

Declarará Toluca visitantes distinguidos a integrantes del Consejo Directivo del Colegio Nacional del Notariado Mexicano
Toluca, Estado de México, jueves 29 de julio de 2021.- Durante la cuadragésima séptima sesión extraordinaria del Cabildo de Toluca se aprobó el punto de acuerdo presentado por el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez para declarar como visitantes distinguidos a los integrantes del Consejo Directivo del Colegio Nacional del Notariado Mexicano y se apruebe llevar a cabo Sesión Solemne de Cabildo el 2 de septiembre del presente año.
Al respecto, el alcalde puntualizó que la ciudad tendrá la visita de personajes distinguidos que forman parte del notariado nacional, por lo que se impulsó esta propuesta para declararlos visitantes distinguidos.
En la sesión también se turnaron diversos asuntos a Comisiones como las solicitudes que presentó la Dirección General de Desarrollo Urbano y Obras Públicas, para someter a consideración del Cabildo la aprobación de asignación de nomenclatura de una Calle Sin Nombre y de una Privada Sin Nombre, ubicadas en la Unidad Territorial Básica Los Pinos, delegación Capultitlán.
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Toluca, México.- Durante la cuadragésima séptima sesión extraordinaria del Cabildo de Toluca se aprobó el punto de acuerdo presentado por el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez para declarar como visitantes distinguidos a los integrantes del Consejo Directivo del Colegio Nacional del Notariado Mexicano y se apruebe llevar a cabo Sesión Solemne de Cabildo el 2 de septiembre del presente año.
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