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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0280/2021
Día histórico para San Pablo Autopan, inicia construcción de nuevo panteón Tres Cruces
•
Después de casi tres décadas de espera en beneficio de más de 62 mil personas

•
El alcalde Juan Rodolfo y la diputada Mónica Álvarez colocan la primera piedra 

Toluca, Estado de México, miércoles 4 de agosto de 2021.- Después de casi tres décadas de espera, el presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, y la diputada Mónica Álvarez Nemer colocaron la primera piedra de la construcción del nuevo Panteón Tres Cruces de San Pablo Autopan, con lo que se amplía este recinto de descanso en respuesta a una petición muy sentida de la población y en beneficio de más de 62 mil personas. 


“El día de hoy venimos a agradecer su apoyo y su confianza y a demostrar que las cosas se pueden hacer bien a favor de la gente. Estamos reunidos en un día histórico para San Pablo Autopan, años pasarán y recordaremos juntos el día en el que pusimos entre todos la primera piedra de este panteón, que debe ser motivo de satisfacción y orgullo para todos porque se convertirá en un espacio singular, en el que reposarán para siempre los restos de aquellos que terminaron su ciclo de vida en el mundo, será un lugar solemne, importante, de respeto”, expresó el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez.

Asimismo, reconoció la dedicación de la diputada porque gestionó con éxito los recursos para la compra del predio –incluso uno más grande del que se había pensado anteriormente- así como para arrancar los trabajos, por lo que puntualizó que su continuación y finalización será producto de lo que el mismo panteón vaya generando sobre la marcha. 

En su intervención, la diputada Mónica Álvarez Nemer reconoció el gran equipo que ha hecho con el alcalde toluqueño en pro de las familias de la capital, como este proyecto que hoy es una realidad y se cristaliza en la ampliación del panteón, en atención a un tema urgente para los habitantes de la zona, marco en que reiteró que seguirán trabajando por las familias del municipio porque “siempre buscamos el bien para nuestra gente, para nuestro queridísimo Toluca”.

 
Al respecto, el primer delegado de San Pablo Autopan, Maurilio de Jesús Hernández, agradeció a las autoridades por entregarles el terreno para la construcción del panteón, marco en que reconoció el liderazgo que existe en Toluca, pues después de años de espera pudieron al fin tener este beneficio.

El director de Desarrollo Urbano y Obra Pública, Ramón Gutiérrez Martínez, explicó que además de la compra del predio la obra consistió en la construcción de 314 metros lineales de barda perimetral para el panteón de San Pablo Autopan, a base de un muro de piedra por solicitud de la población para guardar la tradición de la zona, con lo que se inicia un programa arquitectónico que busca, más adelante, incluir los sanitarios, la Capilla abierta, crematorio, administración, caseta, bodegas y jardines para tumbas que busca aumentar 2 mil 600 fosas más. 

Pie de foto. - Después de casi tres décadas de espera, el presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, y la diputada Mónica Álvarez Nemer colocaron la primera piedra de la construcción del nuevo Panteón Tres Cruces de San Pablo Autopan, con lo que se amplía este recinto de descanso en respuesta a una petición muy sentida de la población y en beneficio de más de 62 mil personas.
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