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COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL
Departamento de Información Periodística, Análisis y Seguimiento de Medios








                      “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   
                                  

Comunicado Núm. 0338/2021

Impulsa Toluca la equidad y la inclusión en el ámbito laboral 

· Invita a la conferencia virtual gratuita “Mujeres resilientes” 

· El miércoles 1 de septiembre a las 9:00 horas a través de la plataforma Zoom
 
[bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, martes 31 de agosto de 2021.- El Instituto Municipal de la Mujer de Toluca invita a la conferencia virtual gratuita “Mujeres resilientes”, que se llevará a cabo el miércoles 1 de septiembre a las 9:00 horas a través de la plataforma Zoom.
	Por instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, la dependencia bajo la dirección de María de Lourdes Medina Ortega impulsa la equidad de género y fomenta la importancia de incluir laboralmente a la mujer en las empresas, así como los beneficios de estas acciones.
	La conferencia está especialmente dirigida a gerentes, jefes y encargados de Recursos Humanos, misma que contará con la presencia de dos reconocidos ponentes: la socia fundadora de Resilio Consultores y Especialista en Equidad de Género en las Organizaciones, Alicia Rodríguez Arce, y el socio fundador de Resilio Consultores y Especialista en Derechos Humanos y Justicia Laboral, Jorge Payró Pliego.
El programa incluye temas como la Norma Mexicana NMX-R-025-SCFI-2015 en Igualdad Laboral y No Discriminación, Equidad de Género en la Organización, Inclusión Financiera con Perspectiva de Género y Contratación Femenina para mejorar el rendimiento y productividad de las empresas.
	Cabe destacar que esta conferencia es posible gracias a la coordinación del Instituto Municipal de la Mujer y la Asociación de Propietarios del Parque Industrial Toluca 2000 A.C.; quienes deseen participar podrán inscribirse en la siguiente liga:
https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZAsc-CqqjIsHdDTUP69_XdyJ8C6A1fICQx6 


Pie de foto.- El Instituto Municipal de la Mujer de Toluca invita a la conferencia virtual gratuita “Mujeres resilientes” que se llevará a cabo el miércoles 1 de septiembre a las 9:00 horas a través de la plataforma Zoom.
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