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Declara Toluca Visitantes Distinguidos a integrantes del Consejo Directivo del Colegio Nacional del Notariado Mexicano 

· Reconocen notarios que el gobierno municipal es abierto al diálogo, hospitalario y trabaja por su ciudad
 
Toluca, Estado de México, jueves 2 de septiembre de 2021.- Durante la quinta sesión solemne de Cabildo, el presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, declaró Visitantes Distinguidos a los integrantes del Consejo Directivo del Colegio Nacional del Notariado Mexicano.
“El Ayuntamiento de Toluca rinde hoy un homenaje a los esfuerzos y al trabajo serio y comprometido de ustedes, porque nos brindan certeza y tranquilidad, como presidente municipal me siento muy honrado de poder ser el portavoz de la gratitud y reconocimiento de nuestra ciudad hacia el gremio notarial y poder nombrarlos como Visitantes Distinguidos”, expresó Sánchez Gómez. 
	Asimismo, después de darles la bienvenida a Toluca, el alcalde recordó que siempre ha habido una relación estrecha con el gremio, marco en que reconoció la importancia de colaborar con ellos por las funciones que llevan a cabo, pues “nos toca coadyuvar para que se desempeñen de manera eficaz; reconocemos el valor social que tiene la labor que ustedes realizan, ya que sabemos que la certeza jurídica sobre la propiedad y posesión de bienes inmuebles, así como muchos otros actos, son relevantes para el desarrollo social, cultural, familiar y económico del país, del estado y de una ciudad como la nuestra”.
	De igual forma, detalló que en Toluca estamos conscientes de la vocación social que desempeñan, del gran compromiso y la responsabilidad de su actuar como notarios públicos, por lo que “redoblamos nuestro sentido de admiración”; además, rememoró algunas de las acciones que impulsan para vincularse y acercarse a la ciudadanía, a través de la orientación y el apoyo que muchas veces brindan de manera desinteresada  como en las campañas para hacer testamentos. 
En su intervención, la presidenta del Consejo Directivo del Colegio de Notarios del Estado de México, Rosamaría Montiel Bastida, agradeció al alcalde el honor de ser declarados Visitantes Distinguidos, las atenciones que les ha brindado y por abrir las puertas del Ayuntamiento al Notariado Nacional Mexicano, al tiempo que reconoció en la presente administración un gobierno municipal abierto al diálogo, hospitalario y con una honesta disposición de hacer pública la visita de quienes vienen a contribuir con la sociedad de su entidad.
Montiel Bastida celebró que en “esta sesión solemne nos encontremos reunidos reconociendo que los aquí presentes somos quienes tomamos las decisiones que a nivel nacional determinan el rumbo del notariado. Sean bienvenidos, señores consejeros e invitados a la ciudad de Toluca, donde el gobierno municipal trabaja por su ciudad y se preocupa por recibir con muestras de distinción, como esta de la que hoy hemos sido depositarios, a personas destacadas que han aportado lo mismo a su país y su estado”. 
En este solemne evento, recibieron reconocimientos y un obsequio de parte del gobierno municipal el presidente del Consejo Directivo del Colegio Nacional del Notariado Mexicano, notario Guillermo Escamilla Narváez; la presidenta del Colegio de Notarios del Estado de México, la notaria Rosamaría Montiel Bastida; el vicepresidente del Consejo Directivo del Consejo Nacional de Notariado Mexicano, José Alfonso Portilla Balmori, así como los destacados notarios Guillermo Ramírez y Luis Antonio Montes de Oca. 
Los homenajeados también realizaron la firma simbólica del libro de Visitantes Distinguidos.
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