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Comunicado Núm. 0345/2021
 
Asesorarán a Toluca para el fortalecimiento del diseño de ciclovía emergente en Isidro Fabela 
· La capital fue una de las 15 ciudades seleccionadas por la iniciativa nacional RE-ACTIVA.MX
· Llaman autoridades a incluir la sensibilización para los sectores involucrados
 
Toluca, Estado de México, sábado 4 de septiembre de 2021.- Toluca es una de las 15 ciudades seleccionadas por la iniciativa nacional RE-ACTIVA.MX, proyecto financiado por México-UK PACT, implementado por bikeNcity en coordinación con el Gobierno de México, a través de la Secretaría de Desarrollo Agrario Territorial y Urbano (Sedatu) y la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), que impulsará el proyecto de la ciclovía en la avenida Isidro Fabela de esta capital. 
En reunión virtual, la jefa de Planeación y Proyectos de la Dirección de Sustentabilidad Vial, Patricia Lievanos, destacó que ya se tiene un trabajo en equipo previo que debe tomarse en cuenta antes de formalizar las acciones que corresponden a cada área, que incluye la sensibilización de la población, sobre todo de propietarios de comercios de la zona, pues generar infraestructura no garantiza que se eduque en materia vial. 
Por su parte, el cofundador del colectivo Bicimixtles, Hugo Ariel Moreno Santillán, recordó que dichas instituciones proveerán de acompañamiento técnico para el fortalecimiento del diseño de infraestructura emergente para la movilidad activa y el espacio público en dicha vialidad, por donde transita un gran porcentaje de ciclistas. 
Durante el desarrollo de la reunión se resaltó que con esta y posteriores actividades se busca fortalecer la vinculación entre el gobierno federal, estatal, municipal, asociaciones civiles y colectivos, con el objetivo de encontrar las medidas preventivas para iniciar con la construcción de la ciclovía.
Se destacó que el gobierno municipal de Toluca se encuentra en la mejor disposición para impulsar el proyecto y que sea exitoso, incorporando a los sectores involucrados, entre ellos locatarios, ciclistas, peatones y automovilistas.
Cabe subrayar la participación de las autoridades de las direcciones generales de Gobierno y Fomento Económico, de la Dirección de Sustentabilidad Vial, el IMPLANT, así como del Sistema de Transporte Masivo y Teleférico del Estado de México (SITRAMyTEM). 
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