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Comunicado Núm. 0361/2021
 
Invita Toluca a participar en la Jornada Municipal de Protección Civil 2021
 
Toluca, Estado de México, sábado 11 de septiembre de 2021.- En el marco del Día Nacional de Protección Civil, el gobierno de la capital invita a participar en la Jornada Municipal de Protección Civil 2021, mediante pláticas virtuales.
Para el gobierno municipal de Toluca, que preside el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, a través la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos, es tarea prioritaria la protección de la población y  promover e incentivar la cultura de la prevención, razón por la que en cada edificio se cuenta con una unidad interna de Protección Civil, integrada por un responsable, un jefe de piso, así como brigadas de combate de incendios, búsqueda y rescate, evacuación y simulacros, seguridad y comunicación, formadas por servidores públicos capacitados para en el protocolo que se debe llevar a cabo en caso de una emergencia.
El programa tiene como finalidad fomentar las medidas de autoprotección y autocuidado en la materia, para concientizar y preparar a la población ante una posible emergencia o desastre, creando una ciudadanía más resiliente.
Atendiendo los protocolos de seguridad e higiene por COVID 19, la Coordinación convocó a participar en los cursos y pláticas virtuales, con temas como fenómeno sanitario-ecológico, protección civil y gestión integral de riesgos, atlas municipal de riesgos, ¿qué hacer en caso de incendios?, uso y manejo de extintores, medidas de seguridad para la quema de artificios pirotécnicos de venta al público, entre otros.
Para mayor información respecto a las pláticas pueden consultar la siguiente liga https://bit.ly/3lnuxHZ
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