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Comunicado Núm. 0367/2021

Traslada Juan Rodolfo Lábaro Patrio para la ceremonia del 211 Aniversario de la Independencia 
	
· El gobierno municipal llama a disfrutar los festejos patrios con responsabilidad 
 
Toluca, Estado de México, miércoles 15 de septiembre de 2021.- El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, en compañía de los integrantes del Cabildo, realizó el traslado del Lábaro Patrio que esta noche será ondeado por el gobernador Alfredo del Mazo Maza desde el balcón del Palacio del Poder Ejecutivo, en la ceremonia de conmemoración del 211 Aniversario de la Independencia de México. 
Debido a la pandemia de COVID-19, el tradicional abanderamiento se realizó con las medidas sanitarias correspondientes y sin invitados en el protocolo solemne en el Palacio Municipal, después del cual la escolta cruzó la Plaza de los Mártires en dirección a la sede del gobierno estatal.
El gobierno municipal hace un llamado a la población a evitar aglomeraciones, mantener las medidas sanitarias y, de forma responsable, proteger a sus familias para evitar un mayor número de contagios, pues el Estado de México continúa en Semáforo Naranja por el riesgo epidemiológico de la pandemia.

Pie de foto. - El presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, en compañía de los integrantes del Cabildo, realizó el traslado del Lábaro Patrio que esta noche será ondeado por el gobernador Alfredo del Mazo Maza desde el balcón de Palacio del Poder Ejecutivo, en la ceremonia de conmemoración del 211 Aniversario de la Independencia de México.
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