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Comunicado Núm. 0368/2021
Exhorta Toluca a respetar señalamientos de caja bici en cruces
Toluca, Estado de México, viernes 17 de septiembre de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, que preside el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, exhorta a los conductores a respetar los señalamientos viales horizontales denominados caja bici, así como los pasos peatonales en cruces con semáforos, con el objetivo de garantizar la seguridad de peatones, ciclistas y motociclistas. 

La Unidad de Planeación Municipal explicó que la caja bici es un señalamiento horizontal colocado junto al cruce peatonal en toda intersección semaforizada. Es un espacio donde los ciclistas y motociclistas pueden esperar para avanzar, respetando los cruces peatonales y hacerse visibles frente a los automovilistas.

Por ello, a través de la Dirección General de Servicios Públicos se llevan a cabo trabajos de balizado en diversas intersecciones viales, a fin de que esta alternativa de movilidad se convierta en un referente para que la población toluqueña lo utilice, al tiempo que promover sus derechos como conductores de bicicleta.
De acuerdo con la UMPLAN de Toluca, la pirámide de la movilidad establece que el peatón es primero. Por eso, al pedalear una bici se debe ceder el paso a los peatones, no invadir la línea peatonal y detenerse cuando las personas caminan por los cruces. Es importante tener en cuenta que la bicicleta tiene preferencia de paso antes que los vehículos motorizados.
Cabe recordar que el Bando Municipal de Toluca 2021, además de contemplar los derechos y obligaciones de los ciclistas, también considera, en su artículo 110, las infracciones a las disposiciones de tránsito y vialidad, las estipuladas en el Libro Octavo del Código Administrativo del Estado de México y el Reglamento de Tránsito del Estado de México.
La fracción XXVI considera infracción omitir dar preferencia de paso a ciclistas en intersecciones sin semáforo, cuando el ciclista circule en una vía primaria o de mayor tamaño y llegue antes que otro vehículo a la intersección, así como invadir las ciclovías, bici carriles y cajas bici-moto en cruceros semaforizados.  
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