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Celebrará Toluca el Día Internacional de la Paz con actividades virtuales  
	
· El 21 de septiembre a partir de las 10:00 horas en el Facebook Dirección General de Bienestar Social
 
Toluca, Estado de México, lunes 20 de septiembre de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, invita a la población a celebrar el Día Internacional de la Paz, a través de las actividades virtuales que la Dirección General de Bienestar Social prepara para el martes 21 de septiembre en sus redes sociales, a partir de las 10:00 horas.
	La presente administración, en su compromiso de fortalecer los ideales de la paz, fomentar los valores entre las familias así como la capacidad de escuchar, reconocer, respetar y apreciar a los demás, para vivir de forma pacífica y unida, se une a esta conmemoración mundial que busca erradicar la discriminación e intolerancia en todas sus formas.
	De esta manera, la Dirección General de Bienestar Social, la Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) y las direcciones de Apoyo a la Juventud, de Fomento y Orientación para la Convivencia Social y de Programas Sociales y apoyo a la Educación, han preparado un programa extraordinario para llegar a todos los hogares de la capital.
	A las 10:00 horas, en el Facebook Dirección General de Bienestar Social,  se llevará a cabo la inauguración de actividades; a las 11:00, una entrevista con jóvenes sobre ¿Qué es la paz?, a las 13:00, participación digital de diversas ONG´s; a las 14:30, la OFiT deleitará al público virtual con un concierto; en tanto que a las 16:00 llegará la oportunidad a Pinceladas por la Paz; a las 16:15, se presentará la Reforestación por la Paz; a las 18:00, se realizará un Tendedero por la Paz y a las 20:00 horas, un FlashMob por la Paz.
	

Pie de foto.- El gobierno municipal de Toluca, que encabeza Juan Rodolfo Sánchez Gómez, invita a la población a celebrar el Día Internacional de la Paz, a través de las actividades virtuales que la Dirección General de Bienestar Social prepara este martes 21 de septiembre en sus redes sociales, a partir de las 10:00 horas.
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