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Comunicado Núm. 0375/2021

Rinde Toluca homenaje póstumo al ex presidente municipal Arturo Martínez Legorreta
	
· Un hombre comprometido con su familia y con su deber, de conducta ejemplar y que dejó un importante legado 
 
Toluca, Estado de México, lunes 20 de septiembre de 2021.- El gobierno municipal de Toluca rindió un homenaje póstumo al destacado ex presidente municipal de la capital, Arturo Martínez Legorreta, un hombre comprometido con su familia y con su deber, de conducta ejemplar, quien acumuló a lo largo de su vida el reconocimiento de muchas personas y, entre muchos otros éxitos, dejó un importante legado en la imagen urbana del centro de nuestra ciudad. 
“La trayectoria de Don Arturo Martínez Legorreta es estelar, digna de reconocimiento y es por ello que hoy, en nombre del pueblo de Toluca, el Ayuntamiento ha determinado la celebración de esta sesión solemne en recuerdo de un ex presidente municipal que dio mucho de sí, a favor del engrandecimiento de nuestro municipio y también del Estado de México”, externó el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez, durante la sexta sesión solemne de Cabildo.
El alcalde recordó el homenaje en vida que la presente administración realizó en noviembre pasado al ex presidente Don Arturo Martínez, en el que se le entregó, en manos de sus hijos, un merecido reconocimiento por sus acciones de gobierno en beneficio del municipio, así como por su brillante trayectoria política con más de 50 años de servicio público, y aseguró que continuarán buscando en lo sucesivo acciones adicionales que honren y conserven la memoria de un toluqueño tan distinguido como lo fue Don Arturo.
En su intervención, la hija del ex presidente municipal de Toluca homenajeado, María del Pilar Martínez, agradeció “que recuerden de esta manera a mi padre, un hombre que luchó hasta el último momento por su integridad; muchas gracias, señor presidente, gracias por todo esto”. 
Por su parte, a nombre de los ex presidentes municipales de la capital, Yolanda Sentíes Ballesteros aseguró que “este día Toluca viene a honrar a quien la honró con lealtad, con capacidad, con prudencia, a Arturo Martínez Legorreta, quien escribió un capítulo de dignidad y honor en la historia de Toluca, por lo que este día le rinde un homenaje. Seguramente en el corazón de sus familiares, amigos y de quienes lo conocieron existe un vacío, pero ese vacío hoy quiere llenarse con la satisfacción de que Arturo cumplió dignamente con su trabajo en el Ayuntamiento”.
[bookmark: _GoBack]	Durante la sesión de Cabildo virtual estuvieron presentes ex presidentes municipales como José Antonio Muñoz Samayoa, Víctor Quiroz Santibáñez, Laura Pavón Jaramillo, Enrique González Isunza, Ramón Arana Pozos, Armando Garduño Pérez, Juan Carlos Núñez Armas, María Elena Barrera Tapia, Guillermo Legorreta Martínez, Martha Hilda González Calderón, Braulio Álvarez Jasso, así como familiares y amigos del ex presidente Don Arturo Martínez Legorreta. 
Previo a este solemne acto, se llevó a cabo la quincuagésima sesión extraordinaria de Cabildo, en la que se aprobó el punto de acuerdo solicitado por el alcalde Juan Rodolfo para llevar a cabo dicho homenaje póstumo, así como el turno de asuntos a comisiones, entre los que destaca la solicitud que presenta el Organismo de Agua y Saneamiento de Toluca relativa a la aprobación de las tarifas de los derechos de agua potable, drenaje, alcantarillado y recepción de los caudales de aguas residuales para su tratamiento, diferentes a las establecidas en el Código Financiero del Estado de México y Municipios, para el ejercicio fiscal 2022.
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