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Consolida Toluca la Cultura de Paz en el municipio
	
· Se realizan diversas actividades para conmemorar el Día Internacional de la Paz
 
Toluca, Estado de México, martes 21 de septiembre de 2021.- Por instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, el gobierno municipal de Toluca impulsa, fomenta y promueve los valores y la cohesión social en la capital, con el objetivo de consolidar la Cultura de la Paz y propiciar el bienestar para chicos y grandes.
	Por esta razón, en el marco del Día Internacional de la Paz, que se conmemora este 21 de septiembre, se realizaron diversas actividades que buscan transformar a Toluca en una ciudad más saludable, justa, inclusiva, igualitaria, sostenible y equitativa.
	De esta manera, la titular de la Unidad de Ambientes de Paz y Desarrollo, Norma Alicia Soto Aceves, llevó a cabo –con las medidas sanitarias correspondientes- la inauguración de la Biblioteca Itinerante Infantil "Ben Brooks", con el fin de fomentar en los pequeños habilidades socio-emocionales de lectura, lenguaje y pensamiento crítico, con un acervo de 783 libros donados por ciudadanos, niñas y niños del municipio de Toluca, 
	En este acto, el director general de Gobierno, Mario Montiel Castañeda, explicó a los asistentes que el hábito de la lectura otorga la llave del conocimiento que les abrirá muchas puertas en su vida, por lo que este esfuerzo que impulsa la presente administración reafirma el compromiso del alcalde con la población.
Asimismo, el director general de Seguridad Pública, Francisco Javier  García Burgos, aseguró que aunque en su primera etapa funcionará para hijos de servidores públicos de la Dirección General de Seguridad Pública y de la Dirección General de Gobierno, se espera que más pequeños tengan acceso de forma ordenada y fácil en próximas fechas.
De igual forma, la Unidad de Ambientes de Paz y Desarrollo y la Dirección General de Seguridad Pública impulsaron una actividad en la que decenas de personas realizaron la pinta de un mural conmemorativo de la campaña “La neta, no estás sol@“, en Paseo Matlatzincas, que busca dejar un precedente para que la gente conozca el mensaje de amor, esperanza, paz y vida que el Ayuntamiento de Toluca promueve con el fin de evitar más suicidios en el municipio.
Por otro lado, la Dirección General de Bienestar Social llevó a cabo actividades virtuales en conmemoración de esta importante fecha, en coordinación con asociaciones civiles y dependencias de la administración municipal, en cuya inauguración la regidora Estrella Garduño Zaldívar explicó que el municipio tiene tres engranes: el económico, el social y el cultural, donde uno de los compromisos de la presente administración es puntualizar las necesidades de cada uno y tratar de resolverlos, adoptar la Agenda 2030 y esforzarse para velar por las generaciones futuras.
De igual forma, el titular de la dependencia, Jorge Erick Coronel Contreras, en compañía de la directora general de Fomento Económico, Melania Torres Campuzano, recordó el compromiso del presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez por propiciar una sana convivencia, una sociedad más justa y sustentable, con diversas acciones y estrategias que han buscado beneficiar a todos los sectores de la población.
	En este marco, se entregaron reconocimientos especiales a la Asociaciones de la Sociedad Civil que se han comprometido con la paz, a través de acciones en el municipio de Toluca: Grupo Colegio Mexiquense, Preparatoria Estado de México, CIJ Centro de Integración Juvenil, Cidecine Centro de Desarrollo Cinematográfico, Vemos con el corazón, Más Creativos, Más libres, Apapacho México y la doctora Martha Flores Guadarrama. 

Pie de foto.- Por instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, el gobierno municipal de Toluca impulsa, fomenta y promueve los valores y la cohesión social en la capital, con el objetivo de consolidar la Cultura de la Paz y propiciar el bienestar para chicos y grandes.
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