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Comunicado Núm. 0388/2021

Tendrá Toluca convocatoria para la Insignia Cívica Municipal “Dios Tolo”
	
· [bookmark: _GoBack]Se brinda certeza jurídica a la población con la asignación de nomenclatura a varias calles 

Toluca, Estado de México, jueves 30 de septiembre de 2021.- Durante la cuadragésima octava sesión ordinaria del Cabildo de Toluca, los ediles aprobaron por unanimidad el dictamen presentado por la Comisión de Participación Ciudadana y Desarrollo Social, relativo a la solicitud de la Dirección General de Bienestar Social respecto del lanzamiento de la convocatoria para el otorgamiento de la Insignia Cívica Municipal “Dios Tolo”, que se dará a conocer de forma completa en próximos días. 
También se presentaron diversos dictámenes entre los que destacan los de la Comisión de Límites Municipales y Nomenclatura Municipal, relativos a la aprobación de asignación de nomenclatura de varias calles ubicadas en localidades como Santiago Miltepec, San Felipe Tlalmimilolpan, Tecaxic, Calixtlahuaca, Felipe Chávez Becerril, Ocho Cedros y Santiago Tlacotepec, con lo que se brinda certeza jurídica a los habitantes. 
Entre los asuntos generales, la quinta regidora, Araceli Martínez Gómez, agradeció en nombre de los habitantes de Calixtlahuaca que ya están haciendo los trabajos de bacheo solicitados en algunas vialidades y pidió que continúe en algunas calles que se han visto afectadas por la temporada de lluvias. 


Pie de foto.- Durante la cuadragésima octava sesión ordinaria de Cabildo de Toluca, los ediles aprobaron por unanimidad el dictamen presentado por la Comisión de Participación Ciudadana y Desarrollo Social, relativo a la solicitud de la Dirección General de Bienestar Social acerca del lanzamiento de la convocatoria para el otorgamiento de la Insignia Cívica Municipal “Dios Tolo”.
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