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Comunicado Núm. 0393/2021

Exhorta Toluca a jóvenes de 18 a 29 años a completar su esquema de vacunación 
	
· Aplicarán segunda dosis de vacuna Moderna, donada por Estados Unidos de América 

· [bookmark: _GoBack]Podrán asistir hasta el 10 de octubre en las sedes habilitadas en la capital 

Toluca, Estado de México, lunes 4 de octubre de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez, exhorta a los jóvenes de 18 a 29 años de edad a completar su esquema de vacunación, pues ya que fueron inmunizados con la primera dosis de la vacuna Moderna, donada por Estados Unidos de América, sólo tendrán esta oportunidad para completar su vacunación. 
	Gracias al compromiso bilateral de los gobiernos estadounidense y de México para seguir enfrentando conjuntamente la pandemia, causada por el virus SARS-CoV-2 y la necesidad de vacunar a más personas ante la amenaza que representa la continua aparición de nuevas variantes, así como de avanzar en la reactivación de la economía de forma responsable, Toluca fue uno de los municipios elegidos para recibir estas vacuna como parte de la colaboración para hacer frente a la pandemia de COVID-19. 
	Por esta razón, se hace un fuerte llamado a los toluqueños de 18 a 29 años de edad a acudir del 4 al 10 de octubre, en un horario de 9:00 a 17:00 horas, a alguna de las tres sedes habilitadas en la capital: el Estadio Nemesio Diez “La Bombonera” –que estará en funcionamiento hasta el 8 de octubre-, la Junta Local de Caminos, o el Tecnológico de Monterrey, Campus Toluca (frente al Conservatorio de Música del Centro Cultural Mexiquense).
	De igual forma, se invita a los interesados a asistir de acuerdo con la letra inicial de su primer apellido, este lunes 4 de octubre se presentaron quienes comenzaban con A, B y C; el martes 5 de octubre las personas cuyos apellidos inicien con D, E, F y G; el 6 de octubre, H, I, J, K y L; el 7 de octubre, M, N, Ñ y O; 8 de octubre, P, Q y R; el 9 de octubre, S, T, U y V, y el 10 de octubre, W, X, Y y Z; y se les invita a acudir en horarios escalonados y a no dejar la vacunación para los últimos días pues, se reitera, el sábado 9 y domingo 10 de octubre sólo funcionarán dos sedes: la Junta Local de Caminos y el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey Campus Toluca.
Se recuerda a la población que solamente se vacunará a los jóvenes de 18 a 29 años de edad residentes de Toluca, quienes deberán presentar identificación oficial con fotografía, CURP, comprobante de aplicación de la primera dosis (indispensable) y el formato de registro impreso en www.mivacuna.salud.gob.mx con código QR, los cuales se recomienda imprimir desde sus hogares o comunidades.
Cabe recordar que el biológico Moderna es uno de los más reconocidos en el mundo por su calidad, seguridad y eficacia.
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