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[bookmark: _GoBack]Rinde protesta mesa directiva del Parlamento Abierto Regional Toluca-Zona Metropolitana 

Toluca, Estado de México, miércoles 13 de octubre de 2021.- Este miércoles rindieron protesta los integrantes de la mesa directiva del Parlamento Abierto Regional Toluca-Zona Metropolitana, con lo que se abre un espacio público de participación ciudadana democrático y plural, que permitirá la expresión de la diversidad de la sociedad para contribuir de manera directa con propuestas de proyectos para la reforma integral de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México.
[bookmark: _gjdgxs]Durante la sesión plenaria de instalación del Parlamento Abierto Regional Toluca-Zona Metropolitana, el secretario del Ayuntamiento de Toluca, Carlos Sánchez Sánchez, acompañado del Décimo Sexto Regidor, Eymar Javier Gutiérrez Ramírez, aseguró que los mexiquenses están en buenas manos, pues están garantizados sus derechos para crear una Constitución robusta que contenga soluciones para las problemáticas que nos aquejan.
[bookmark: _30j0zll]Asimismo, puntualizó: "Tengan la plena seguridad, las y los parlamentarios, que en Toluca e indudablemente en los municipios del Valle de Toluca, estaremos muy pendientes y contribuiremos a satisfacer las necesidades y los requerimientos que nos hagan, porque es importantísimo, por el bien de los mexiquenses".
[bookmark: _1fob9te]Por su parte, la presidenta del Parlamento Abierto Regional, ya en funcionamiento, Monserrat Ruiz Páez, afirmó que este organismo es un modelo de representación política, un mecanismo alternativo y moderno de interacción entre los representantes y los representados, como el espacio de mayor importancia rumbo al proyecto de iniciativa de Reforma Integral de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, que se ha consolidado como la única y primera experiencia en la historia del país que abre una plataforma construida por la ciudadanía, para el análisis y deliberación de iniciativas y propuestas de origen, y no encuestas, como suele pasar en los parlamentos ordinarios.
[bookmark: _3znysh7]El coordinador general del Secretariado Técnico para el análisis y estudio de la Reforma Constitucional y el Marco Legal del Estado de México (SECTEC), Mauricio Valdés Rodríguez, acompañado también del secretario técnico del SECTEC, Rubén Islas, agradeció a todos los que han trabajado para cristalizar esta iniciativa y explicó que con estos avances se logrará un cambio constitucional que puede ayudar a que las expectativas para reducir y vencer los retos sean posibles, al unir puntos de vista plurales y generacionales en beneficio de todos.
[bookmark: _2et92p0]Cabe destacar que este Parlamento contó con la participación activa de mil 178 parlamentarios y se recibieron, estudiaron y discutieron un total de 310 iniciativas, por lo que se convocó a realizar estos Parlamentos Regionales, como el presente, en el que participan 21 municipios de esta zona. En esta primera sesión, se presentaron 51 iniciativas y 302 escritos.


[bookmark: _tyjcwt]Pie de foto.- Este miércoles rindieron protesta los integrantes de la mesa directiva del Parlamento Abierto Regional Toluca-Zona Metropolitana, con lo que se abre un espacio público de participación ciudadana democrático y plural que permitirá la expresión de la diversidad de la sociedad que contribuirá de manera directa con propuestas en la integración de iniciativas de reforma integral a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México.
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