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Toluca vive día histórico con la inauguración del Parque de la Ciencia Fundadores 
	
· Se convertirá en un referente a nivel estatal y nacional 

Toluca, Estado de México, jueves 14 de octubre de 2021.- Toluca vive un día histórico con la inauguración del Parque de la Ciencia Fundadores, encabezada por el gobernador de la entidad, Alfredo del Mazo Maza, y el presidente municipal de la capital, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, el cual se convertirá en un referente a nivel estatal, nacional y un ícono para todos los mexiquenses. 
[bookmark: _GoBack]	“Me da una enorme alegría estar el día de hoy atestiguando la entrega de una obra que marcará la vida de nuestro municipio. Será un motivo de orgullo y gran satisfacción para todos los que la conozcan” dijo Sánchez Gómez, después de agradecer este esfuerzo que se ha hecho para construir una obra tan relevante, enmarcada por lugares de gran simbolismo para la gente de Toluca como el Templo del Carmen, la Plaza España, el Cosmovitral, cerca de Los Portales y la Plaza de los Mártires. 
Reconoció la colaboración que se ha tenido con el gobierno del Estado y liderazgos del sector comercial, empresarial y académico, marco en que hizo la invitación para que entre todos “aprovechemos esta gran oportunidad para seguir fortaleciendo la vida de la ciudad y de la gente. Hemos visto que este espacio va a representar desafíos importantes para el gobierno en cuanto al control del comercio informal, la seguridad, la vialidad y la movilidad de la gente, pero requerimos trabajar entre todos para que este espacio se convierta en un sitio de civilidad, es decir, a favor de la cultura de la ciudad. Así es que en nombre del pueblo de Toluca queremos agradecer este esfuerzo, que sea para bien”. 
Asimismo, recordó que Toluca está próxima a celebrar una de sus grandes fiestas, la Feria del Alfeñique, por lo que es un momento más que oportuno para que las personas que asistan a esta celebración tengan la oportunidad de conocer este nuevo espacio, que concreta un proyecto que nació como un sueño.
En su mensaje, el gobernador Alfredo del Mazo Maza detalló que este proyecto nació hace aproximadamente año y medio como una estrategia para recuperar las áreas verdes y los espacios culturales para la convivencia familiar, la recreación y la actividad turística de la capital del Estado de México. Añadió que este sitio de más de 24 mil metros cuadrados queda para la historia de la entidad y ofrece a las familias del país más de 7 mil metros cuadrados de áreas verdes, así como espacios recreativos y culturales, fuentes, andadores, juegos infantiles, áreas para exposiciones –como la de Van Gogh: Alive-, un mural que hace remembranza del artista Luis Nishizawa, zonas comerciales, librerías y muchas sorpresas más. 
En este marco, el titular del Ejecutivo agradeció al primer edil toluqueño, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, por el trabajo en conjunto para llevar a cabo este proyecto en beneficio de las familias, que es la intervención urbana más importante que se ha hecho en los últimos 40 años; además, recordó que los museos de la capital también han sido rehabilitados para que las familias puedan visitarlos y conocer la oferta cultural que existe en el municipio. 
	Previo a la inauguración, el alcalde Juan Rodolfo acompañó al gobernador Alfredo del Mazo, a los titulares de la Secretaría de Cultura y Turismo, Marcela González Salas y Petricioli, de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obra, Rafael Díaz Leal Barrueta, y al presidente del Patronato Pro Centro Histórico, Alejandro Rayón Montes de Oca, a un recorrido por las nuevas instalaciones y a la develación de la placa que da testimonio de la apertura del Parque de la Ciencia Fundadores. 
Este bello espacio de esparcimiento familiar, sin igual en territorio mexiquense, se encuentra ubicado en el corazón de Toluca, frente al Jardín Botánico Cosmovitral, donde anteriormente era la Plaza Ángel María Garibay, y también podrán conocer el primer Planetario de la entidad con una pantalla de 360 grados y tecnología de punta, que expondrá documentales informativos sobre ciencias, astronomía y medio ambiente.
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