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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0417/2021
Con apoyo de la población, Policía Toluca detiene a presunto responsable del delito de robo
Toluca, Estado de México, lunes 18 de octubre de 2021.- Gracias a la participación ciudadana y la rápida intervención de los elementos de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca, se logró la detención y puesta a disposición de un hombre por su probable participación en el delito de robo con violencia dentro de una tienda de conveniencia en San Buenaventura. 

Una llamada al número de emergencia 911 alertó a los policías municipales sobre un robo en proceso al interior de una tienda, al llegar al lugar los uniformados localizaron en el piso al encargado del comercio quien había sido golpeado por otro sujeto que momentos antes había sustraído mercancía. 
De inmediato los oficiales solicitaron una ambulancia y dieron alcance a Daniel "N", quien fue identificado plenamente por la parte afectada. El inculpado y el botín sustraído fueron trasladados al Ministerio Público para determinar su situación legal.
Las autoridades municipales llaman a la población a denunciar si son víctimas o testigos de algún acto delictivo. 

Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221


