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Comunicado Núm. 0421/2021

Toluca la séptima ciudad a nivel nacional con el mayor avance hacia mejores niveles de percepción de seguridad.

[bookmark: _1fob9te]Toluca, Estado de México, martes 19 de octubre de 2021.- Toluca se ha convertido en el cuarto municipio mejor calificado en cuanto a la percepción de la seguridad pública del Estado de México, gracias a las acciones y estrategias aplicadas durante esta administración municipal presidida por Juan Rodolfo Sánchez Gómez.
De acuerdo con los resultados de la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana (ENSU), al mes de septiembre de 2021, Toluca presentó un cambio estadístico muy significativo, ya que la percepción social de la inseguridad nos ubicó en 75.1 por ciento, es decir, 8.2 puntos porcentuales menos que en el periodo anterior, de junio de 2021.
Los resultados de la encuesta ubican a Toluca como la séptima ciudad a nivel nacional con el mayor avance hacia mejores niveles de percepción en seguridad. De este modo, en cuanto a la percepción de inseguridad, esta es la menor cifra reportada desde el año 2017.
Con base en estos datos, es posible afirmar que el notable esfuerzo llevado a cabo por la administración municipal de Juan Rodolfo Sánchez en materia de seguridad pública ya está dando resultados, luego de la capacitación y dotación de uniformes y equipo a los elementos, la entrega de 500 patrullas, así como el reclutamiento, selección y formación de nuevos elementos policiales que ya están en servicio.
Con el mismo objetivo de fortalecer la seguridad de las familias toluqueñas, se efectuaron modificaciones estratégicas en circunscripciones y horarios, así como el cambio de mandos en toda la corporación a cargo del director general de Seguridad Pública, Francisco García Burgos.
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