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Con "Sembrando el futuro" más de 200 familias toluqueñas mejoran su calidad de vida 

· Recibieron huertos de traspatio con plantas de fresa y semillas de acelga, espinaca, rábano y zanahoria

Toluca, Estado de México, miércoles 20 de octubre de 2021.- Con el programa "Sembrando el futuro", impulsado por el Instituto Municipal de la Mujer de Toluca y CANACINTRA, 212 familias de la capital elevarán su calidad de vida al recibir los primeros elementos para un huerto de traspatio, además de capacitación y acompañamiento para que crezcan y, con ello, mejoren su salud, su nutrición y su economía.
En el evento realizado al aire libre y con las medidas sanitarias correspondientes en San Cristóbal Huichochitlán, la directora general del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, dio a conocer que el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez hizo alianza con el sector empresarial para lograr una gran diferencia con esta iniciativa, que se ha convertido en una oportunidad de generar vida y alimentos ya que impactan de manera positiva a la población.
Asimismo, agradeció a la presidenta de CANACINTRA Estado de México, Imelda Meza Parrilla, a la vicepresidenta de Jóvenes Industriales de CANACINTRA, Andrea Reyes Trigos, y a las empresas patrocinadoras, por la sinergia con la presente administración no sólo por el apoyo con estos huertos, sino también por su importante labor al generar empleos que ayudan a nuestro país a tener mejores condiciones de vida.
De igual forma, recordó que el Instituto que encabeza continuará ofreciendo oportunidades y posibilidades para que las cosas funcionen y, con ello, cumplir la gran responsabilidad de seguir apoyando y acompañando a las mujeres en todos los caminos y formas, al tiempo que también se trabaja de manera conjunta con los hombres de la sociedad.
 Medina Ortega exhortó a las participantes a producir sus hortalizas con amor, pasión y aprovechar el acompañamiento de la Asociación Mexiquense de Agrónomos para que este huerto sea la llave para obtener una mejor calidad de vida, porque las cosas buenas empiezan como semillas y esta hortaliza puede ser “el cambio sustancial de vida y una oportunidad emprendedora para ustedes, porque este programa es por ustedes y para construir un municipio, un estado y un país mejor”.
Por su parte, la presidenta de CANACINTRA Estado de México, Imelda Meza Parrilla, reconoció el equipo que ha hecho con la titular del Instituto Municipal de la Mujer para ayudar a la población y explicó que este huerto busca que "se haga vida para ustedes, para que crezca, que lo pongan en sus mesas, que lo disfruten con su familia y también lo vean como una alternativa para hacer un negocio"; marco en que también llamó a las beneficiarias a dar la mano a otra persona y comenzar una cadena de dar y de servir, en beneficio de la comunidad.
En su intervención, la vicepresidenta de Jóvenes Industriales de CANACINTRA, Andrea Reyes Trigos, dio a conocer  que después de  año y medio de arduo trabajo se pudo materializar este proyecto, gracias también a los empresarios participantes que se han unido para buscar el bien común y apoyar a la sociedad, en un esfuerzo conjunto de trascendencia real, como es crear huertos urbanos.
Además, explicó que esta actividad también puede ser recreativa para todos los miembros de la familia, al disfrutar y compartir momentos para el cuidado del huerto, que puede ubicarse en el patio, pared o techo de casa. Asimismo, estarán acompañados de profesionales agrónomos a través de un chat, para que resuelvan sus dudas y obtengan éxito en el cultivo.
A nombre de las beneficiarias, la ciudadana Sonia Reynoso Maldonado agradeció la generosidad del Instituto Municipal de la Mujer, de CANACINTRA y de los patrocinadores que "nos brindaron esta oportunidad de utilizar nuestro tiempo y espacios en casa para obtener estos huertos de traspatio en beneficio de nuestra alimentación y economía", por lo que invitó a las beneficiarias a poner un esfuerzo extra para tener buena cosecha de productos sanos.
Los elementos que recibieron las familias fueron plantas de fresa y semillas de acelga, espinaca, rábano y zanahoria, que pueden sembrar fácilmente durante todo el año, así como fertilizante para dar a las plantas la nutrición que necesitan para crecer.
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