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Más de 200 toluqueñas participan en capacitación para la producción de huertos de traspatio 
	
· Se busca mejorar la economía familiar y cuidar la salud alimentaria

Toluca, Estado de México, viernes 22 de octubre de 2021.- Un total de 212 toluqueñas se inscribieron para formar parte del proyecto impulsado por el gobierno municipal de Toluca, a través del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), en colaboración con CANACINTRA Estado de México, para recibir materiales y talleres de capacitación para la producción de hortalizas y frutales mediante huertos de traspatio.
	Por instrucciones del alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, la titular del Instituto Municipal de la Mujer, María de Lourdes Medina Ortega, trabaja de forma cercana con los gremios empresariales e industriales en beneficio de las mujeres de la capital, mediante iniciativas como esta, en la que se busca mejorar la economía familiar y la salud alimentaria de la población.
Con el fin de cuidar a las participantes, se impartió el primer taller de capacitación para el desarrollo de huertos familiares de forma virtual, a fin de que puedan desarrollar un proyecto productivo y generar valor, al tiempo que pueden llevar alimentos de calidad a su mesa.
En este marco, la directora de la dependencia municipal agradeció a la presidenta de CANACINTRA, Imelda Meza, por la voluntad de sumar y aportar para mejorar la calidad de vida de las toluqueñas, e indicó que este es el primer paso para llegar a muchas familias más y propiciar así múltiples historias más de éxito.
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