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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0429/2021
PC y Bomberos de Toluca realiza vigilancia en la Feria del Alfeñique 
Toluca, Estado de México, sábado 23 de octubre de 2021.- Personal de la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Toluca realiza recorridos, monitorea medidas preventivas, sanitarias y de seguridad, dentro y fuera de la Feria del Alfeñique. 
El dispositivo es constante y se supervisa que los módulos cuenten con botiquín de primeros auxilios, extintor vigente y en condiciones adecuadas para su uso. Asimismo inspeccionan que cuenten con vitrina protectora para evitar el contacto directo de los clientes con la mercancía.
De igual forma, el personal de la corporación revisa las rutas de evacuación, puntos de reunión, verifica que las salidas de emergencia no estén obstruidas y que los puestos de socorro se encuentren debidamente instalados. 
La Coordinación de Protección Civil y Bomberos de Toluca pone a disposición de la población los números telefónicos: 911, 2 17 83 23 y 217 88 58, las 24 horas del día, los 365 días del año. 
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Toluca, México.- Personal de la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Toluca realiza recorridos, monitorea medidas preventivas, sanitarias y de seguridad dentro y fuera de la Feria del Alfeñique. 
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