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                                                 “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   

Comunicado Núm. 0430/2021
Invita Toluca a formar parte de la Red Ciudadana de Jardines Polinizadores 
· A la fecha son más de 35 los espacios instalados 

Toluca, Estado de México, domingo 24 de octubre de 2021.- Sensibilizar a la población sobre la importancia de los polinizadores, así como fortalecer la biodiversidad de dichas especies, es el objetivo de la Red Ciudadana de Jardines Polinizadores que promueve e impulsa la Dirección General de Medio Ambiente de Toluca. 
Además de las abejas, los colibríes, mariposas, escarabajos y murciélagos, entre otros, los polinizadores son animales que se alimentan del néctar de las flores y durante sus visitas transportan accidentalmente polen de una flor a otra, permitiendo que las plantas produzcan frutos, siendo responsables de la reproducción de más del 80% de las plantas.

De acuerdo con la directora general de la dependencia, Ana Margarita Romo Ortega, esta iniciativa permite mantener la diversidad de plantas que existen en la capital, las cuales proveen alimento, refugio, agua y espacio para polinizadores. Hasta hoy la Red cuenta con más de 35 jardines ciudadanos.
Ésta iniciativa se trabaja en forma coordinada con la Fundación Nacional para la Conservación del Hábitat Boscoso de la Mariposa Monarca (FUNACOMM),  con quienes se promueve la reproducción de la asclepia, planta indispensable para la reproducción de este lepidóptero. 
Al formar parte de este programa, los ciudadanos se comprometen a establecer un jardín, llevar a cabo un monitoreo de las especies polinizadoras y recolectar semillas. En el caso de la mariposa Monarca, ha sido una experiencia enriquecedora donde las familias viven y observan el ciclo reproductivo de esta importante especie que nos visita cada año.
“Darle seguimiento a este proceso fue un bálsamo para los niños y adultos durante el aislamiento derivado de la contingencia sanitaria, además de cobrar conciencia sobre estos insectos”, apuntó Romo Ortega. 

Añadió que si desean unirse a esta Red Ciudadana pueden solicitar información y asesoría sobre la instalación de estos espacios y el cuidado de las plantas que los integran, a través de los números telefónicos 722 212 93 01 o 722.212 94 54, o bien, enviar a dipeyca.vinculacion.toluca@gmail.com un correo electrónico.
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