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Jóvenes toluqueños se unen a la prevención de violencia de género 
	
· Llevan a cabo un mural a través del programa Pinceladas de Paz 
 
Toluca, Estado de México, miércoles 26 de octubre de 2021.- Con el objetivo de embellecer y rehabilitar los espacios públicos para hacerlos más seguros y dignos para su uso, así como para conmemorar el Día Naranja y fomentar la prevención de la violencia contra niñas y mujeres, el gobierno municipal de Toluca que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez y jóvenes toluqueños llevaron a cabo una obra artística en el Puente Peatonal de Ciudad Universitaria, a través del programa Pinceladas de Paz.
La Dirección de Apoyo a la Juventud, en coordinación con el Instituto Municipal de la Mujer, organizaron esta actividad en la que participaron talentosos toluqueños para crear un mural sobre el Objetivo de Desarrollo Sostenible número 5 de la Agenda 2030 sobre Igualdad de Género, por lo que usaron colores amigables que se encuentran entre sí para demostrar que todos y todas debemos participar activamente contra la violencia ejercida contra la mujer, de forma diaria.
Durante la inauguración de este mural, ubicado en este puente que conecta el Parque Vicente Guerrero y Ciudad Universitaria, estuvieron presentes: la regidora Estrella Garduño Zaldívar así como los titulares de la Dirección de Apoyo a la Juventud, Dirección de Cultura y del Instituto Municipal de la Mujer, Marco Antonio Jaimes Avilés, Cecilia Portilla y María de Lourdes Medina Ortega, respectivamente.
Las autoridades municipales coincidieron en señalar la importancia de la participación de los jóvenes en este proyecto, pues desde temprana edad hacen conciencia sobre el impacto de la violencia de género en la sociedad y la necesidad de prevenirla y erradicarla; asimismo, hicieron un llamado a reconocer el papel fundamental de las mujeres en la historia.
Cabe destacar que la Dirección de Apoyo a la Juventud lanzó el programa Pinceladas de Paz en el que han participado alrededor de 150 jóvenes como colaboradores, artistas y pintores, gracias a quienes se han llevado a cabo 23 murales con temáticas de expresión juvenil, elaborados en varios puntos de Toluca, como Santa Cruz Atzcapotzaltongo y las escalinatas de El Calvario.


Pie de foto.- Con el objetivo de embellecer y rehabilitar los espacios públicos para hacerlos más seguros y dignos para su uso, así como para conmemorar el Día Naranja y fomentar la prevención de la violencia contra niñas y mujeres, el gobierno municipal de Toluca que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez y jóvenes toluqueños llevaron a cabo una obra artística en el Puente Peatonal de Ciudad Universitaria a través del programa Pinceladas de Paz.
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