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Prepara Toluca Homenaje en recuerdo de las víctimas de COVID-19
 
· Será el 2 de noviembre a las 19:00 horas en el Facebook Municipio de Toluca 

· Pueden registrar a sus personas amadas en el link:  https://conectarte.culturatoluca.org/  

Toluca, Estado de México, jueves 28 de octubre de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, sensible al momento histórico que se ha vivido durante la pandemia por la que miles de personas perdieron la vida, prepara un Homenaje en recuerdo de las víctimas de COVID-19 este 2 de noviembre a las 19:00 horas, a través del Facebook Municipio de Toluca. 
Quienes deseen incluir en esta ceremonia de amor a sus familiares o amigos que fallecieron por este virus, pueden registrarlos en el siguiente link: https://conectarte.culturatoluca.org/ hasta el 31 de octubre a las 23:59 horas. Los nombres que sean compartidos serán honrados con la alta estima que toda persona toluqueña merece.
El presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez impulsó este memorial en su honor para acompañar a los toluqueños, recordarles que no están solos y, en comunidad, honrar la memoria de quienes nos acompañaron en vida, a quienes amamos y con quienes compartimos una parte del camino.
En este marco, el gobierno municipal hace un llamado a la población a no bajar la guardia y mantener las medidas sanitarias, entre ellas el uso correcto de cubrebocas, lavado constante de manos y sana distancia, pues aunque hemos avanzado mucho gracias a la vacunación y a las estrategias establecidas, es necesario continuar trabajando juntos para proteger a nuestras familias. 
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