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Llama Toluca a completar su esquema de vacunación contra COVID-19

· Tienen hasta el 5 de noviembre en la Junta Local de Caminos de 9:00 a 17:00 horas

Toluca, Estado de México, miércoles 3 de noviembre de 2021.- El gobierno municipal de Toluca, que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez, hace un llamado a la población mayor de 18 años a completar su esquema de vacunación contra COVID-19 y a los rezagados que no han recibido ninguna dosis, para acudir hasta el 5 de noviembre al módulo regional en la Junta Local de Caminos de 9:00 a 17:00 horas.
El Ayuntamiento de la capital recuerda a la población que el principal objetivo de la vacunación es salvar vidas, pues buscan evitar que, en caso de contraer el virus, enfermen gravemente, al mantener también las medidas sanitarias y un estilo de vida saludable. 
Por esta razón, se invita a las personas que necesiten la segunda dosis de los biológicos AstraZeneca, Sinovac, Sputnik V y Moderna, para completar su esquema de vacunación acudir a la Junta Local de Caminos, así como a los mayores de 18 años que por diversas razones no hayan recibido ninguna dosis, quienes recibirán la vacuna Sputnik V. 
Los requisitos para los interesados son: identificación oficial, CURP, comprobante de domicilio, presentar expediente de vacunación impreso y, en caso de recibir la segunda dosis, comprobante de la primera.
En esta oportunidad, el gobierno municipal exhorta a la población a no bajar la guardia pues la pandemia aún no termina y solamente trabajando juntos podremos salir adelante. 
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