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Comunicado Núm. 0454/2021
Intervención de la Policía Toluca permite localizar camión de carga robado con violencia  
Toluca, Estado de México, martes 9 de noviembre de 2021.- Resultado de los patrullajes implementados en la delegación de San Mateo Otzacatipan, elementos de la Dirección General de Seguridad Pública de Toluca ubicaron un camión que horas antes había sido robado con violencia.
Luego de que el conductor del vehículo solicitó auxilio a los uniformados detallando que lo despojaron de la unidad, cuyo cargamento contenía productos para la limpieza del cabello, realizaron la búsqueda a través del sistema de geolocalización, logrando situarla en la delegación mencionada. 

Al llegar a la dirección, los policías observaron una camioneta color gris y un vehículo compacto color rojo donde aparentemente un hombre descargaba la mercancía, por lo que solicitaron apoyo para realizar la detención. 
Luego de no poder acreditar las más de cien cajas del producto Pedro “N”, presunto involucrado en el delito de robo con violencia a transporte de carga, fue detenido y trasladado a la Fiscalía General de Justicia del Estado de México para determinar su situación jurídica. 
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