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Comunicado Núm. 0459/2021

Trata Cabildo de Toluca temas de interés para la población

[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, viernes 12 de noviembre de 2021.- Durante la quincuagésimo quinta sesión extraordinaria del Cabildo de Toluca, el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez y los ediles se reunieron para tratar temas de interés para la población, en su empeño por buscar el bienestar de las familias de la capital.
En la sesión, el alcalde presentó un informe con la relación detallada del contingente económico de litigios laborales en contra del Ayuntamiento, durante octubre de 2021, en cumplimiento a lo dispuesto por la ley, en tanto que el secretario del Ayuntamiento, Carlos Sánchez, dio a conocer el número y contenido de los expedientes turnados a comisiones edilicias durante el mismo mes, con mención de los resueltos y los pendientes de dictaminar.
En otro punto del orden del día, se aprobaron diversos dictámenes de la Comisión de Desarrollo Económico y Turismo, relativos a la ampliación de horario de funcionamiento de los establecimientos Wal Mart Alfredo del Mazo, Wal Mart Toluca, Wal Mart Santín, Sam´s Club Alfredo del Mazo, Sam´s Santín, Bodega Aurrerá Totoltepec, Bodega Aurrerá Santa Cruz, Bodega Aurrerá Alpinismo y Bodega Aurrerá Toluca Azteca, de conformidad con lo establecido en el artículo 95 del Bando Municipal, exhortándolos a no vender bebidas alcohólicas en botella cerrada después del horario establecido, observar lo establecido en la Ley General para el Control de Tabaco y acatar los aforos permitidos de conformidad con el semáforo epidemiológico, las disposiciones de las autoridades sanitarias y otras normas de orden estatal y municipal .


[bookmark: _30j0zll]Pie de foto.- Durante la quincuagésimo quinta sesión extraordinaria de Cabildo de Toluca, el presidente municipal Juan Rodolfo Sánchez Gómez y los ediles se reunieron para tratar temas de interés para la población, en su empeño de trabajar por el bienestar de las familias de la capital.
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