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La Sala Toluca 500 años, un legado para las futuras generaciones

· Se encuentra en la Biblioteca Pública Municipal José María Heredia y Heredia 

· La población puede unirse a este esfuerzo y donar libros cuyo tema central sea Toluca

[bookmark: _gjdgxs]Toluca, Estado de México, viernes 12 de noviembre de 2021.- Con el propósito de construir un legado para que las futuras generaciones conozcan, difundan y promuevan la historia de Toluca, se llevó a cabo la inauguración de la Sala Toluca 500 Años en una de las joyas arquitectónicas de la ciudad: la Biblioteca Pública Municipal José María Heredia y Heredia.
[bookmark: _GoBack]	En el magno evento, el alcalde Juan Rodolfo Sánchez Gómez, acompañado de la diputada local Mónica Álvarez Nemer, la expresidenta municipal de Toluca, escritora y activista, Yolanda Sentíes Echeverría, el ex presidente municipal e integrante del Legado Cultura de la Ciudad de Toluca, Agustín Gasca Pliego, el presidente del Club Rotario Valle de Toluca, Jorge Rello Vargas, y el Cronista del Poder Judicial del Estado de México, Antonio Campuzano Rosales, agradeció a los asistentes su presencia en la inauguración de este esfuerzo conjunto que hoy comienza como un acervo de conocimientos –con más de 500 libros- para bien de las presentes y futuras generaciones.
En su intervención, la directora de Cultura, Cecilia Portilla Lührs, explicó que desde el inicio de la administración se han realizado diversas acciones en materia de cultura y arte, pues el presidente municipal se ha caracterizado por tender puentes entre la ciudadanía y los artífices de la cultura, ya que es sensible a este medio por lo que apoya proyectos ciudadanos que impulsen, promuevan e integren planes que mejoren la hermosa capital y la identidad toluqueña, en vísperas de los 500 años de su fundación.
De igual forma, reiteró que este fondo bibliográfico es una realidad gracias a la recopilación de esfuerzos del gobierno municipal, la ciudadanía, académicos, escritores, instituciones no gubernamentales, editores y amantes de nuestra ciudad, con el fin de reunir el mayor número posible de libros, tesis, revistas e impresos, que tengan como tema central o hablen de Toluca en cualquier rubro, ya que, además, se busca crear comunidad.
“Queremos que los saberes y afectos que se han escrito sobre la capital del Estado de México sean depositados en esta sala, custodiada por el maravilloso mural de Ernesto García Cabral con el tema del nacimiento del Valle del Matlatzinco, que es el perfecto lugar para albergar la historia escrita aderezada por la imagen del volcán Xinantécatl, matlatzincas pescando, bosques, cultivos de maíz y la mano blanca de la conquista española”, aseguró la directora, luego de invitar a la ciudadanía a sumarse a este esfuerzo con la donación de ejemplares para su acervo, pues es un regalo para la población. 
Por su parte, el ex presidente municipal e integrante del Legado Cultura de la Ciudad de Toluca, Agustín Gasca Pliego, agradeció al Ayuntamiento y al alcalde Juan Rodolfo por considerar que la Biblioteca José María Heredia y Heredia era un espacio digno para la Sala Toluca 500 años, que buscará dotar a la población, sobre todo a los niños y jóvenes, de una biblioteca de especialidad en la que el principal tema será Toluca, a través de documentos, literatura y valiosas publicaciones para conocimiento de la capital.
En el acto se firmó la constancia de comodato de la Sala Toluca 500 años, que dará permanencia a la misma en la Biblioteca Pública Municipal José María Heredia y Heredia. Cabe destacar que dicha constancia fue hecha a mano por el artista plástico y calígrafo Rael Rosales Ramírez, quien estuvo presente en la ceremonia.
Estuvieron también en el magno evento, con las medidas sanitarias necesarias: el cronista municipal de Toluca, Gerardo Novo Valencia, el director de la Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT), maestro Gerardo Urbán y Fernández, el representante del Club Rotario Valle de Toluca, Manuel Larrañaga, y personalidades como Rodrigo Sánchez Arce, entre otros.


[bookmark: _30j0zll]Pie de foto.- Con el propósito de construir un legado para que las futuras generaciones conozcan, difundan y promuevan la historia de Toluca, se llevó a cabo la inauguración de la Sala Toluca 500 Años, en una de las joyas arquitectónicas de la Ciudad: la Biblioteca Pública Municipal José María Heredia y Heredia.
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