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              “2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”   
                                  

Comunicado Núm. 0461/2021

En Toluca, cierre del Festival Internacional “Otoño de cuentos al vuelo” 

· Se invita a la población a disfrutar de La Tropa Literaria, el sábado 13 de noviembre a las 12:00 horas en la Capilla Exenta

[bookmark: _GoBack]Toluca, Estado de México, sábado 13 de noviembre de 2021.- Toluca es la capital de la cultura y prueba de ello es que la ciudad fue elegida como sede para el cierre del Festival Internacional de Cuencacuentos “Otoño de cuentos al vuelo”, por lo que se invita a la población a acudir –con las medidas sanitarias correspondientes- a compartir la lectura de historias y sueños, este sábado 13 de noviembre en la Capilla Exenta. 
Por instrucciones del presidente municipal de Toluca, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, la Dirección de Cultura tiene una estrecha relación con el gremio artístico, literario y cultural, con el fin de brindar espacios para que el arte llene al municipio y las familias tengan acceso a diversas actividades para su recreación. 
Por esta razón, Toluca se enorgullece de ser sede de este esfuerzo internacional en el que participan Guatemala, Venezuela, Colombia, Costa Rica y, por supuesto, México.
El festival comenzó el 6 de noviembre con diversas actividades en el municipio hermano de Metepec y el sábado 13 de noviembre será el extraordinario colofón en la Capilla Exenta de Toluca, donde se presentará La Tropa Literaria a las 12:00 horas, entrada libre, y a las 15:00, Las aventuras de Xa-hal, con una cuota de recuperación para los artistas de 50 pesos. 
[bookmark: _gjdgxs]

[bookmark: _30j0zll][bookmark: _1fob9te][bookmark: _3znysh7]Pie de foto.- Toluca es la capital de la Cultura y prueba de ello es que la ciudad fue elegida como sede del cierre del Festival Internacional de Cuencacuentos “Otoño de cuentos al vuelo”, por lo que se invita a la población a acudir –con las medidas sanitarias correspondientes- a compartir la lectura, las historias y los sueños este sábado 13 de noviembre a las 12:00 horas en la Capilla Exenta. 
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