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Cabildo de Toluca da a conocer a ganadores de la Insignia Cívica Municipal “Dios Tolo”
 
Toluca, Estado de México, viernes 19 de noviembre de 2021.- Durante la Quincuagésima Sexta Sesión Extraordinaria de Cabildo de Toluca se dieron a conocer los nombres de los ganadores de la Insignia Cívica Municipal “Dios Tolo”, galardón con el que se reconoce a las personas físicas o jurídico colectivas que acreditaron una conducta o trayectoria ejemplar, o bien, por realizar actos u obras relevantes en beneficio de la comunidad.
Los ciudadanos que se hicieron acreedores a esta distinción son, en la categoría de Igualdad de Género, Óscar Sánchez Esparza; en la categoría Literaria, Jorge Manuel Herrera Velázquez; en la categoría Deportiva, Eduardo Flores Rosales; en la categoría Trayectoria Académica, Rogelio Morales González; en la categoría Mención Honorífica, Luis Agustín Vallejo Torres.
A las y los seleccionados por cada categoría se le otorgará, en Sesión Solemne de Cabildo, la Insignia Cívica Municipal “Dios Tolo”, consistente en un pergamino donde se expresan las razones por las que se confiere la distinción, una medalla con el Escudo Municipal y el nombre de la persona condecorada.
En otro punto del orden del día, los ediles aprobaron diversos dictámenes de las Comisiones Edilicias de Desarrollo Económico y Turismo; de Obras Públicas y Desarrollo Urbano; de Participación Ciudadana y Desarrollo Social y de Planeación para el Desarrollo.

 
Pie de foto
Toluca, México.- Durante la Quincuagésima Sexta Sesión Extraordinaria de Cabildo de Toluca se dieron a conocer los nombres de los ganadores de la Insignia Cívica Municipal “Dios Tolo”, galardón con el que se reconoce a las personas físicas o jurídico colectivas que acreditaron una conducta o trayectoria ejemplar, o bien, por realizar actos u obras relevantes en beneficio de la comunidad.
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