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Comunicado Núm. 0472/2021

“El Cascanueces y el Rey Ratón” promete un gran espectáculo para el público 

· Sábado 4 a las 19:00 horas y domingo 5 a las 17:00, en el Teatro Morelos

· Los músicos de la OFiT y los integrantes del ballet intensifican ensayos 

[bookmark: _GoBack][bookmark: _gjdgxs]Toluca, Estado de México, domingo 21 de noviembre de 2021.- La extraordinaria producción del Ballet “El Cascanueces y el Rey Ratón” que prepara la Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT), promete ser un espectáculo que conquistará al público el sábado 4 de diciembre a las 19:00 horas y el domingo 5, a las 17:00, en el Teatro Morelos.
La orquesta de la ciudad continúa con la gran labor de regresar a los escenarios con producciones de alto impacto, por lo cual los músicos bajo la batuta del maestro Gerardo Urbán y Fernández, el Coro de Niños del Ayuntamiento y decenas de talentosos bailarines, preparan esta historia de navidad que se ha convertido en una de las más esperadas y aclamadas por la población.
	Con este espectáculo, la administración que preside Juan Rodolfo Sánchez Gómez, CulturArte, la Arquidiócesis de Toluca y diversos patrocinadores que se han unido a la visión de la capital, buscan llenar de magia, esperanza, música, danza y alegría la temporada navideña, cuidando en todo momento las medidas sanitarias y un aforo reducido para continuar protegiendo la vida, la salud de los asistentes y de los más de 130 artistas en escena.
	 Además de los músicos, los integrantes del ballet han trabajado de manera ardua bajo la dirección de la Maestra Dilza Bustabad, montando nuevas y fantásticas coreografías, para que al levantar el telón del Teatro Morelos chicos y grandes puedan acompañar a los protagonistas en esta mágica aventura y descubrir la gran batalla que se libra cuando un regalo encantado conduce a una joven al mundo de los dulces. 
Los precios de los boletos –para cubrir los gastos de producción- son de 150 a 600 pesos, y con el objetivo de priorizar la venta segura y el distanciamiento social, ya están a la venta en la página oficial de CulturArte https://www.culturarte.org/. 


[bookmark: _30j0zll][bookmark: _1fob9te][bookmark: _3znysh7]Pie de foto.- La extraordinaria producción del Ballet “El Cascanueces y el Rey Ratón” de la Orquesta Filarmónica de Toluca (OFiT) promete ser un espectáculo que conquistará al público el sábado 4 de diciembre a las 19:00 horas y el domingo 5, a las 17:00, en el Teatro Morelos.
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