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Comunicado Núm. 0474/2021

Refuerza Toluca lazos bilaterales de cooperación con Francia para erradicar violencia de género

· Personal de la Embajada de Francia en México realiza un recorrido por la capital 

[bookmark: _gjdgxs]Toluca, Estado de México, lunes 22 de noviembre de 2021.- Con el objetivo de dar a conocer las acciones, estrategias y proyectos impulsados por el Instituto Municipal de la Mujer en beneficio de las toluqueñas y sus familias, se realizó un recorrido con integrantes de la Embajada de Francia en México, con lo que también se refuerzan los lazos bilaterales de cooperación para erradicar la violencia de género en la capital.
La titular del Instituto Municipal de la Mujer de Toluca, María de Lourdes Medina Ortega, encabezó esta gira en la que dio a conocer la visión y la ardua labor del presidente municipal, Juan Rodolfo Sánchez Gómez, para salvaguardar el bienestar de la población, con especial atención a las mujeres, así como de impulsar la dependencia, que es un organismo público descentralizado único de su tipo en la entidad.
La directora, acompañada de la consejera de Cooperación y Acción Cultural adjunta de la Embajada de Francia en México, Marine Landais, la encargada de Cooperación Técnica, Valentine Delome, y la practicante en el mismo servicio de Cooperación Técnica, Sabrina Guillote, numeró algunas de las acciones que ha emprendido el Instituto con el fin de empoderar a las mujeres, apoyarlas y brindarles las herramientas necesarias para que tengan una mejor calidad de vida en sectores como la salud, el laboral, el familiar y el área psicológica para, con ello, se consolide una mejor sociedad sin violencia, más justa y en paz.
[bookmark: _GoBack]Medina Ortega agradeció a la Embajada de Francia, en representación de ese extraordinario país, por su generosidad y apoyo para intercambiar experiencias en beneficio de la población, marco en que también se dio seguimiento a los acuerdos realizados durante la gira oficial de trabajo en Seine Saint Denis, Francia, para el intercambio de experiencias y proyectos bilaterales en apoyo a la cooperación descentralizada Francia-México 2021 y se reforzaron los lazos bilaterales de cooperación para erradicar la violencia de género e impulsar diversas acciones futuras en beneficio de las familias de Toluca.
En el recorrido las visitantes extranjeras acompañaron a los servidores públicos municipales a la Unidad de Análisis y Contexto, Célula de Búsqueda y Grupo Especializado de Atención a la Violencia Familiar y de Género, ubicada en el Parque Urawa, para conocer las instalaciones y al personal que tiene como objetivo proteger a las mujeres, a sus hijos y a sus familias.
Asimismo, visitaron el Centro de Desarrollo Comunitario de San Pablo Autopan, donde conocieron los avances del refugio para mujeres violentadas y sus familias, así como las aulas donde pueden aprender un oficio y obtener conocimientos en corte y confección, computación y repostería, por mencionar algunos, al tiempo que reciben ayuda psicológica, vinculación con empresas mexiquenses a través de la bolsa de trabajo, empoderamiento y acompañamiento. 

[bookmark: _30j0zll]Pie de foto.- Con el objetivo de dar a conocer las acciones, estrategias y proyectos impulsados por el Instituto Municipal de la Mujer a beneficio de las toluqueñas y sus familias, se realizó un recorrido con integrantes de la Embajada de Francia en México, con lo que también se refuerzan los lazos bilaterales de cooperación para erradicar la violencia de género en la capital.

Av. Independencia Pte. #207 Col. Centro, Toluca México. C.P. 50000   /   Tel: 722 276 19 00 / Ext. 221
image1.png




image2.png
COORDINACION GENERAL DE COMUNICACION SOCIAL
Departamento de Informacién Periodistica, Andlisis y Seguimiento de Medios




