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“2024. Año del Bicentenario de la Erección del Estado Libre y Soberano de México”.

COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL



Comunicado Núm. 048/2024

EN MARCHA LAS CARAVANAS DE RECONCILIACIÓN POR TOLUCA.

· Respuesta positiva de la comunidad evidencia la importancia de acercar los servicios.
· La próxima Caravana llegará este sábado 27 de enero a la explanada delegacional de Santa María Totoltepec.

Toluca, Estado de México, 26 de enero de 2024.- La Plaza Delegacional de San Marcos Yachihuacaltepec fue el inicio del servicio comunitario a través de la Caravana Reconciliación por Toluca. 

Esto a partir de una iniciativa que además de acercar servicios esenciales a la población, también fortalece los lazos comunitarios, dejando una impresión de reconciliación y apoyo mutuo en la memoria de quienes participaron en este evento.
 
La Caravana organizada por el gobierno municipal de Toluca, programada para visitar las delegaciones, acercar servicios esenciales de manera accesible y gratuita para todos. Desde atención a la salud, chequeos médicos y vacunación, asesoría legal y orientación psicológica.

En el caso de Osvaldo Fuentes Carmona, habitante de San Marcos, dijo que él trabaja de lunes a viernes sin poder acudir a revisión médica, por lo que aprovechó la Caravana Reconciliación por Toluca para atenderse, sobre todo porque lo acercaron a su comunidad.
 
Al proporcionar servicios directamente a los vecinos, se fortalece el vínculo entre ciudadanos y gobierno, generando confianza y promoviendo la participación activa de la población en el desarrollo de su propia comunidad.
 
Como doña Silvia Gutiérrez que acudió a checarse la presión, el azúcar, los ojos y los dientes, sin desembolsar un peso porque dijo, “no me cobraron nada, fue gratuito por eso les digo que vengan seguido”.
 
La Caravana Reconciliación por Toluca genera un ambiente de esperanza, pues los ciudadanos se sienten tomados en cuenta, valorados y comprendidos por el gobierno municipal.
 
Otro ejemplo, es Cornelia Ramírez Carmona, vecina de San Marcos, a quien la caravana facilitó que pudiera llevar a su perrita a esterilizar: “Nos dan la facilidad en el aspecto de las vacunaciones y servicios”.

[bookmark: _GoBack]La Caravana Reconciliación Por Toluca llegará este sábado 27 de enero a la explanada delegacional de Santa María Totoltepec, será a partir de las 10:00 horas que las familias podrán acudir a este espacio de la comunidad para disfrutar de juegos recreativos hasta servicios de salud y asistencia social. 
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